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1.1 =#RRE

& 1.1.1 %S B RWIEZEFE, r e R,
se S, HHF r>s HIfEr /5 S B LS
se S, H r<s, QI r £ S HITH

1) &

(2)

(3) EHor2 SHIEFRH re S RN r &y S BIRATT, SLIF max S.
(4)

()

(6)

2) #
4) FHor@ SHWTFRHE re S, AlfE r £ S B9B/NIT, S01F min S.
#r=min{u e R:u@SHLR}, ARG r B S BN BRI ERER, 521F sup S ¢ lub S,
6) # v =max{u € R:ugESHTRY, HIFE r £ S FUBAK THRECIHER, 501 inf S 5 glb S.
e 1.1.2 B L RAREIEE, FRMAEDITNAIE:
(1) E—EEEE=EE o L TR

(2) #MMLLsup S = 400 K inf S = —oo 73RHIFR S A £~ TF, BRI sup S = +oo K infS = —oco
RIFHE.

(3) % S Hy L5 (tHFE, T5%) 74, AR S LA (tHIEH, AR, GRIRER st (e, TH5R).
A 1.1.3 (FERRIE (LR e M) ; Raask) BEOTA LARAZEEFELA R
e 1.1.4 FH L, BHARANEERFEE G HSE:

SRS — FIEARNECER] < Cantor EREEEH
<= Bolzano-Weierstrass T <= Cauchy Ui#EH <= Heine-Borel FiEEETH

+

5

#] 1.1.5 —LEEARY R

(1) sup(—00,0) =0,  sup(—o0,0] = 0;

(2) sup(—4,-1) = -1,  sup(—4,-1] = -1
(3) sup{1/2,2/3,3/4,....,n/(n+1),...} = I;
(4) sup{—1/2,—1/8,—1/27,...,—1/n3,...} = 0;
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(5) sup{z : 2% < 3} =sup{z: —v3 <z <3} =/3;
(6) LA HERIZRAYVINEL b = 0.b1bobs - - -, BAMA b = sup{0.b1,0.b1b2,0.b1bsbs, . . .}.
¥ 1.1.6 (F ) LERwg@ak) HEM=supS He>0, RIFEFseSHEM-—c<s<M.

#H S e>0,HY M E S HESR HVE s < M HRATH s € S ML #FEE, B Es €S
s>M—c, QA €S, A< M—c, I M—cESHLEHR HM-c<M, B8 MES RN
E5PIE, HUR AR O

EE 1LT (R RE (THAR)) BEORA TARIEETHRLA TR

BH X SIEEHATHRE MEMA se S, ALK s, Al Vs € S,—s < -k, JREI -k 2% &
-8 ={-s:5€ S} WL Hmyh EFREEN (MR AR 1.1.3), oJ%1 —S A LHER, sofE m, BI%E
FiE s €S, #A —s <m, HILOEEHFTA s € S, #A —m <s, il —m & S 5. HMERE —m FE S
I FHESL. WRANE, FE my WEETA s S, 8 —-m <my <s QA se S, s —s<—my <m
XL, LS m REE S B ERESR, T/E. O

2 1.1.8 (EAFTReg@EN) Em=infS He>0, AIIEfFscSfHEm<s<m+e.

e 1.1.9  JIRFIAMERE +oo, —oo, T2 R = RU {400, —00} = [—oo0, +oo, WHIEHHA r € R, &
AU R ke

r+ (£o0) = too, r — (£o0) = Foo, 520, —00 < 1 < +00,
Hr>0 HIEr- (+oo) = +oo, %:Jroo,
Br <0 A (£0) = Foo, 5= —o0;

(+00) + (+00) = (£00) * (£00) = 400,
(~50) + (~00) = (£00) - (F50) = ~cx,

HiFE R RERERA TEEERERTY A, E3EE PRI A LR

Z2E 1.1.10 FEFLEFM G " oo AIESREIEAR, Bl Moo ) FURIEMESA, (ELAEHRE T oo, 1
" +oo, MHAANEAVEEE, BHELE - BMESAGME AR, DIFFHE oo, FURMES B HA 7 HAEE By
FEATTIA. REERERE.

8 1.1.11 (1) BEAEKEYE, BIEFA « € R, RIF1E n e R, 1T n > o IHEESENTEESE
2R ST

(2) AHEFER R, BIEFTARE o <b W a,beR, FET € Q, fHifF a <r <b;
(3) EHEFIEN R, (IEFTARE o <b W a,b e R, {Z{E r e R\ Q, fff§ a <r <b.
g 1.1.12  BHEHIEORTEME RIS EROL:
Va,beR,a>0,AN € N,Na > b.
wH (1) QR 2 <0, 45EmBEAAROT. BREk » > 0, H
A={neN:n <z},

HIl A# o HE LR o, IREEFFEHE (A 1.1.3), s:=sup A € R 71F, MiFE a € A HE s — 3 < q,
RMmEsH s<n:=a+ 1, {HItE, n¢ A flln > x.
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(2) Ab—a>0,H (1), FEneNEn> 1 >0, Bl nb>na+1, HXH (1), FFE m1,me € N #{5
my > na, My > —na,
Bl —mo < na < mq, FILAMFAE m € Z jdiE m —1 < na < m.
na < m <14+ na < nb,
L7 :=m/n € Q BIHFHH.

(B) H(2), FfEr,meQffiff a<r <ry<b, %

e

1
ry < 8, rg—s:(rg—r1)<1—2>>0,

Bla<ri<s<rys<b % seQ,H
ﬂ:we(@’

S—1T1

FJE, Fill s € R\ Q.

1.2 #ymReyr st E
[EeE: BFIDIEIEEL B R N AT &EIFAIkE.

BIBRE T RENY

& 1.2.1 5 {z,} B8, WRFEAEEE o € R, HNERLGENVIES ¢, BEIEERE N, 55
A n > N EE—Y] n, REX |z, — a] < e PRI, AIFBEE o 285 {z,} 1BR, SiERHET] {x,} BB
R a, iCfE

lim z,=a B z,—>a (n— ).

WREBEEE o NEE, AIFEEY IR RNFESCY AR, sy .
FHBEERE S il Fy:
nlingoxn =a < Ve>0,3IN e NfHlEEn> N, §F |z, —a| <e.

g 1.2.2  [RE N BULTH c AR BRNGTER ¢ HIER N AEi—, RTREHAFLE, WmESRHZEE]
B/

33g 1.2.3  FrafMRiRAEAE, BSAGRE RN TR TR thalE, 85

{3,3.14,3.141,3.1415, 3.14159, . . .}

HUMRAFAER Q, BAFAERY R o (BLERIR Ay ) 5 PP 778851 {1, 4,9, 16, ...} BURRERAFAER R o, (B
FER R o (HABIR Ay +o0) 5 BF {sinn} AFLER R . —fk L, BRI, HMIPEEE " AFE) 2
TR R o IREBEIRIEIREAER R §r, AIREES | RRBRIREEE.

#) 1.2.4 BHH lim 1 =0.

n—o00 N
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#BH (T e>0, Eff

‘xn_0|: ‘1_0‘ :l<5a
n n
B> 1 BN = |1, B2 0 > N 5, 46 |o, — 0] < e, 8851 {1} HIRRIRE 0. 0
#11.2.5 5 lim 2% —0.
wH (LT >0, BHfE
1 1
|.’L'n—0|: 27’_0‘:2n<5,

B 20 > L, REREHENUEE, n > logy L, (47T n > logy L, BN = max {1, [logy 1| +1} (8 < > 1 B,
logy L < 0), HI% n > N I, 1A |z, — 0] < o, B { &} HIRERE 0. O

e 1.2.6 FHEL, WMEERE 0 < gl <1 WEEL ¢, #A lim, 00 ¢" = 0, FEIHHTEFEE.
) 1.2.7 lim, oo k = k, Hh kb 2T 8
% 1.2.8 HEEHEH o, #A lim, e &1 = 0.

#BH WA o e R, fILIEEHMEEKEN (fmf8E 1.1.11), I Ny € N {# |z| < Ny 3L & n > Ny B, 8
REER:

g

N N S N 2 2| _ 2™ 2]

n!

T8 € > 0, HY

2 Yo+
N > max {Ng, Nolz } ,

FIEHER n > N, AERX

n
— | <e€
n'
TRLRKIT. O
A& 1.2.9 DUN A E FHAUMIR:
xTL
lim {/n=1, lim ¢" =0 (¢ <1), lim — =0 (z€R),
n—oo n—oo n—oo MN!
1
lim /z=1 (z>0), lim — =0.
n—oo n— oo n
FATHFERE T 1.4 (EEREREETMHE) hES na.
# 1.2.10 IR 2, =0.3---3 (n A 3), 568 limy00 2, = 0.3 = 1.
BH N
|z, —0.3] = [0.33---33-0.33---3333---| = [0.00---0033---| < 0.00---01 = —.
n n n n—

O

AE 1.2.11 limy_eo T REE <= Va € R limy 00 ®p #a < Va€R, 3y >0 fFHE VN € N,Ing >
N f&# |z, — a|] > eo.

B 1212 2 2, = (—1)", 550 {0} B
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#H HaceR,
Ha<O0F Hle=1>0 i NeN,lin=2N >N, H| |z, —a|=|(-1)* —a|=]1—-a| >1==¢.

Ba>08, Be=1>0, ¥ N €N, n=2N+1>N, ] [z, —a| = [(-1)*"* —a|=|-1—q| =
la+1]>1=e.
Bl VaeR, lim, ,oo(—1)" R{ELE. O

] 1.2.13 FBHAHG {sinn} EEEL.
BH (F—) (&K lim,_osinn = a f27E, HIH
2sin1cosn = sin(n + 1) —sin(n — 1),

12E] limy, o0 cosn = 0, [T

sin(2n) = 2sinncosn — 0,
Bl a=0. {HEE 1 = sin®n + cos® n, BEXFHEAGGHIR, 152 0 = 1, FIE. O
#H (=) MmN [sinn| < 1, fIRLARREH Ya € [-1,1], #A lim,oosinn # a. RE—MM, &
0<a<1 (BHEEEILL?), Bl e = 2, BHEE N € N, Bl ng = [(2N7 — Z) + T] > N, JIF# sinng < —%2 H.
|sinn0—a|2§:a O
sig 1.2.14 BT EaREd, {2, )} AFHERH lim, o 2, TFFE.
B & 1.2.15 5% {v,} K80, MWRENELIVIER Y, SEEEES N, EEEHT n > N FI—U) n, &
FE |za| > Y HRLIL, R

VY >0,3N € NEEFREn > NI, KA |z.] > Y,

RIFEES {2, } BHHEREEKX, IF

lim =z, = co.
n— oo

TR FE—TEDIE, #H ©, > 0, BIELE limy, oo 2n = +00; WIE 2, < 0, BIEFE limy, o 2n = —00.

# 1.2.16  FHHH lim, o0 (—1)"n BHCEMHETA.

BH SV >0 3|z, =|(-)"=n>Y WN=|Y]|+1LHEn>NF |z, =n>N>Y,{l
lim,, 00 (—1)"n = 0. O
#) 1.2.17 4R lim, 00 x,, = a 171E, HI

ait ety
hm —_— = Q.
n—o00 n

#BH HEEe>0, WA ©, — a, FTLA

Z S
I No € NG HZ n > No, #A |2, —al < 3

ERE

1+ -+ Ty —na

ISR

= " _ gl =

n n

.T1+"'+xNO_NOa+(xNo+1_a’)+"'+(xn_a)
n n

- |x1+...+xNo—N0a|+|93N0+17a|+-..+|g;n7a|
Tl_NO_ +|$1+"'+-TND_NOG|

€
S —
n 2 n
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HY
—_ N.
N > max {No, o1 + +ExN° 0a|} ,
2
(EES]
2 B e
n 2 2

#g 1.2.18 i, o € R a[DUERES] o € R, BIAREF a = +oo B —oc.
A 1.2.19 (H IR egg— ) B {2, } AREUWHUR W EA E AR

B ERERE v o a Boa, b, R a <b, Hle=1(b—a)>0.

Bz, — a 04, 1727 N1 e N{fiEHE n > Ny, A |xn—a|<5:%(b—a), Eﬂxn<%(a+b). Hz,—0b
A4, f74E N2 € N 5 HE n > Ny, #H |z, —b] <e = 1(b—a), Bl z, > 3(a+b). B N = max{Ny, No},
HIE n> N W, 2, < 2(a+b) fl 2, > 2(a+b) [FERKIL, F/E. O

B & 1.2.20 5% {z,} B

(1) WERAFAE M € R ) 2, HiJE zn < M, AIFEEG {z,.} BLF

(2) MREFE M € R Y] z,, Wil z, > M, AIFEEE {z.} BTHR.

(3) MRFAE M > 0 ff—Y] z, FJE |xn| < M, RIREHF {2} BH-
48 1.2.21 (BT F ) AIREG] {2, )} WaL, AlZEE|—EF R

BH fXa, o ¥R e=1FENeN HHREn> N, #H |z,] = |(zn —a) +a| < |z, —al +a] <
1+ |al. AL, B M = max{|a1|, |az|, ..., |an|, 1 + |a|}, AIE—U] n, 355 [z, < M, IS {z,} A5 O

E® 1.2.22 WRBFIEF, HIE-EREG BE8A R, HRos, i, B30 {(-1)"} AR, [ERU
AT —TEH.

4rfE 1.2.23 (a3 P e RsEtE) WER 2, > a Ha>0 (8 a<0), HIfEE N e N 55 n > N B, 1595
2y >0 (8 2, <0).

BH Ka>0,Ha >a BRe=2% FENc NEEEn> N WA [z, —a <L
Tp>a—5=35>0.

[EFEA]EE o < 0 HYETE. O

A 1.2.24 WHE {z,} W& INeNFEEEn>N B, 2, >0 (8 2, <0), H lim, o0 xp =a, ] a >0
(3% a <0).

A3 1.2.25 (e al ey traie) EEE {on} B A{yn} 3AIWRUR o F1 0, HFFE N € N, & n > N B,
‘fﬁﬁ Ty < Yn, Al a <b.

wH BEES {y, — o), SEHHBGER b — o (BRI EMEE I ILZG S SR), FEARE 1.2.24
S b — a > 0 BG4 O

BH WRE n> N B, 0F 2 <yn, 8 1.2.25 BIEEERE RO o < b7

& 1.2.26 FEHF {v,} PESHEIERIEN R 2 L IHTE SRRV R R K Fr, LS EIA—ERTEE
Tk {zn} ITBINSTS, LIE {zn, } CEREE ny > k).
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8 1.2.27 QIR {2, } Wt o, RIEE—TF50 {on, } TR a.

BH ETFe>0 HR 2z, —a, HIINeEN, E n>N B, EH |z, —a <e, /LK = N, HIE k > K F,
ng >ng =ny >N, H |z, —al <e, B z,, — a. O

% 1.2.28 g 1.2.27 oA HEE {z,} BUFE 75138, SRR E 55 Ui mi e E R, A5
{an} Wh3EEL B0, {(—1)")} WEEEr BURIERAY 151 (s 8r1) Wt -1, EEEraERR 151 (fEF
FRBECTH) Wt 1, TRIEs {(-1)")} 58

A 1.2.29 FHES {z,} WEBTIIFBEETIIEIE o, HBE {x,} BEEMRE o; KZIRZA.

@ lp:

R 1.2.30 (HIBREGEFELA) 75 limy oo 2n = a, im0 yn = b, k yEEL, HI
(1) lim (2p £ya) = lim @, £ lim g, = a£b (il ~ FZEEAD;
(2) lim (k-zp) =k lim , = k-a EHEHEA);

(3) lim (z - yn) = lim a, - lim y, = a-b GEEER]);

n—oo n—oo n—oo
.o lim T a s
(4) Bim Zn = Mnooo®n @ gy g (fsal);

(5) lim Vo, =,/ lin 2, = Va, Hrf z, > 0,0 > 0 (A2HER]).

n—oo

#E(EREH (1), BRE S IEORE.
,EE?,5>07 EE”\J‘/Q\I'TL_)GQ EIJElNl 6N,§n>N1 H‘%f:‘v 'fﬁﬁ

€
|z, —al < 5

EEIE/\‘\yn%%E\UHN2€N;§n>N2 E%:WII\EE‘

e
|yn_a| < 5;

%\ N = maX{NlaNQ}a E/:\IE[E7 E n>N E]%:V

3 3
n - <z n <z
o —al <5 1 lyn—al <3

[ERFRIL. T8, & n> N F,

<
2

PRI, (1) UAkar. O

#) 1.2.31 DUN AEFIR 2 St ERBI+
d—T? =T 07

€
((@n £yn) = (@£ b)] =[(xn —a) £ (Yo = V)| <z —al +|yn —b| < 5 + 5 =¢,

1) li = n? — =T
L) 253 neo 1t 5 140

. 1+243+-+n _  dnn+1) . n+l 1 1y 1
@) 5 2 =T S T (M) =t 0=y

i 1
3) lim /22— lim (1+n)_\/1+0_1;

n— oo n n— 00
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n

) 1 1 I Ly _ _ 1.
S JLI%O;M—JLH;O;(H £)=m (1) =10t

' B o (WnHT—-yn) (Vn+1+yn) 1 N
(5) Jim (V1= yn) = lim NoES TN e YAl

) 1 1 1 1= (H" 3 1\" 3
(©) )i, (1+3+9+~-+ 3> angrgo(l_%)) =50 (1— (3> ) )
A% 1.232 (1) E#IWY (1),3) HASNER =, —K EgRo+ - oRERDEMZ+ n & SRE,
HEAEA L BIEHER, A SEHUEHIR.

(2) B (5) RAER oo — oo, —f EHAMERZ " ARME ) =B, T7RERLT T 0B BEIERIRAY
LA YR

(3) BAEBIFHT (2), (4), (6) RREEFZEAURIE, MEAL A H EBSTEA REHURRIR.
S fiz:
lim L2 (12+22+32+---+"2) =0+0+0+---+0=0.
n n n

n—oo n2 n—00 n

#3L 1.2.33 5 f(n) = apa® + -+ a4 ao,g(n) = bpx™ + -+ bix + by BN, Heh g(n) RAEL
E, QAU &R

0, & deg f < degg;
a
n—oo g(n) +o0, # degf > degg H ap > 0;

—o0, & degf >deggH ar <D0.

1.3 R R A

HITE: LIFFSE Dy 8¢ dom(f) Fonek# f HUEEH, f(Dy) B¢ Im(f) 50 Ry Fore#y f HYEIL.

% 1.3.1 2% 06>0,a,7r R,
(1) %4 B(a,0) = {z: |z —a| <0} FEASEE o 89 6 IR, o FF B(a,d) B, 0 FEIE B(a,d) HIKLR;
(2) 86 B'(a,0) ={2: 0 <[z —af <0} FHAH o HIFRD & HBIK;
(3) FAEER] (a —d,a) T 5 a HUZEHBER, BRER] (a,a + 0) FHRy o HUAGHRIER;

(4) WIERATEHFAE, DL a B Rt ORI IE BRI Fodh o BB, 31 B(a), %S B’ = B(a) \ {a}
TRy a IR ORI

(5) PHEER (r, +o0) F Ay +-o0 ) (o) i, IR (—oo, r) M Ay —oo Y (FoL0) A, TTI4EEr B(oo, r){x €
R: |z| > r} FEs oo B9 (Fo0) Mk

(6) THE wo 5% 00 BHE )} ZT THE o 5 0o MIHEZ LMD | |
RHk 1.3.2 2 A KR G—ETE
(1) 84 9A={z €R:V3 > 0,B(x,0) N A # 2 [ B(x,6) N (R\ A) # 2} Tk A IR

(2) B A={x € A:35>0,B(x0,8) C A} Tk A HIPIEE;
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(3) & A= AU0A TR A HEE.
#1.33 (1) A=(1,2], A=(1,2), 0A = {1,2}, A =[1,2];
2) A=1[0,1)U(2,3]U{4}, A= (0,1)U(2,3), 9A ={0,1,2,3,4}, A=[0,1] U [2,3] U {4};

A= (—00,0), A = (—00,0), A = {0}, 4 = (—o00,0];

(4) —ELEARLES: A= A\0A, A=AU0A ANDA=02,0A=A\ A 0A=ANR\ A

REAER TR RN

& 135 (A% EMEEEFAFNER) FRE f & o ARFE—BEFATER, WRFAEEE A, HR
EAGHVIES ¢, MAEFAELH X, R HAH v € Df mEAEN v > X, HENREE f(v) #HmEARER
|f(z) — Al <&, AIfE A Fspk# f & x — +oo FFAIRRIR, 5C1F

lim f(z)=A4 8 flz)—>A (z— +00).

T—+00
o] ARG £y
ll)rf fle)=A <= Ve>0,3X >0 EHse Dy Hae > X, WA |f(z) - Al <e.

RH 1.3.6 (A% FMa apBRGHER) RN f & o /NAKE-BINAER, NIRFEFEH A, Bt
ARV o, BEFIEIER X, 15 HE v € Dy mEAEN v < - X, HENREIE f(o) i RER
|f(z) — Al <e, HIfE A Bp#y f & « — —oo RFRIRRIR, SCIF

lim f(z)=A4 B f(z)—=A (r— —o0).

T——00
Hra] DARE I Ay

lim f(z)=A <= Ve>0,3X > 0ff{ER%ze D; Ha < —X, A |f(z) — A <e.

T——00
BH 1.3.7 (A% MG & ERFHER)

ILm fl2)=A <= Ve>0,3X >0#5_ %z € Dy H |z| > X, HH |f(z) - A] <e.
x% 1.3.8 ( ) VIZEE: ARkt x — oo FR |z| — +oo, BUZARHIR « —E2ENESE, A
fEE S5 v — +o0 [ji*

2)z—=+o0FTr—o00 Hae>02— —c0FTar—oo Hao<0 WELESR BNz — oo BIZHYEEE—f%
FEY ¢ = 400 Koo — —oo #EM, AEF T » > 03z <0 WERME. HIL, DAMRSIHEEE,
BT A 2 — oo HUTEILET H;
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(3) BHIRIRRIR T, FAfIAH n — oo, RFFHIFET 2 LT MAVRES R, BRAMEEESEARVIT, RA—E
JITREIERES A, AU E BOIEEA Wa{lE 75 15 R SR ES K.

X 0 X
332 1.3.9 "xe Dy H |z|> X FR o £ Dy Fl oo BUFAEE OSSR, F26 1.3.5 F1 1.3.6 il
AR

RE 1.3.10 EHFE X >0 HF0RE f £ 2> X ko< -X KHAER H

lim f(z)=A < lim f(z)= lim f(z)=A.

T—00 T—+00 T——00
# 1.3.11 lim,_, o arctanz = 5, lim,, o arctanz = —%, {H lim,_, o arctan z ~{7{E.

#] 1.3.12 FHH lim, o0 322 = 0.

Eiadc]

sin x | sin x| 1

|f(x) — Al =

_0’ _ <
x I

HFTE € > 0, B |f(z) — Al <e, A || > 1, B X = £ >0, AIE |2| > X B, 1§FH

@) - Al < - <~ =

<
lz X
O

K& 1.3.13 (8% FABAENHRANFIER) SNEL [ 1ERS 20 IR—R LMW ATER, WRTFAEER
A, BIRMEAERVIERL e, SFAEIERL 0, 155 = € Dy e ARER 0 < |z — x| < & I, BIERIREIE f(2) #
e ARE () — Al <e, RIFE A B8 f 1E ¢ — zo FFHIRRIR, 5C1F

lim f(x)=A B f(r)—=>A (2 20).

T—xo
] DAREGZIL £y

lim f(z)=A <= Ve>0,30> 0GR Erec D HO< |z — x| <6, THA|f(zx) — 4] <e.

T—x0

A& 1.3.14 EW 0 H e, xg HR.

3 1.3.15 EET T AELEE O, fEFE v € Dy ime A EN 0 < [z — 20| <6 K BUEZERE " F1E 2o
HUBLAE R ORI, (R RE o J&(E Dy PR UMY T )



1.3 bR BRAY I B a5

%) 1.3.16 FHHA lim, ., © = zo.
BH Ve>0,Md=c>0,E0<|z—xo| < B, H

|f(z) — x| = |z — 20| <6 =e.

#1 1.3.17 G lim, 0, k =k, Ht b 2HEL GE: $70 20 = oo, HAILAER.)
BH Ve >0, MEAUT 0 > 0, & 0 < |z —zo| <0 B, HA

|f(z) — k| =k —k|=0<e.

# 1.3.18 35H lim,_, (5z — 3) = 2.

WH Ve>0,Ho=1e>0,EF0<|z—1<il} A

1
@) =2 =|Ga—3)—2| =5le—1| <50 =5 e = .

#] 1.3.19 35HH lim,_,o 22 = 4

B Efi:
Ve>0, FHFEHRAN >0 FREO< |z -2/ <, H

|2 — 4| = |z +2||x — 2| < |z + 2|6
(1EARETLARY 6 = )
FURFRA |z — 2] <1, QA

-l1<z-2<1 = 3<2+2<5 = |z+2| <5,

RiELE, A
|z% — 4] < 8|z + 2| < 59,

A 6 = ge, FAMIILIFANY 0 DMHERERETS |2 — 2| < 1, A#EA Lalpkar! L, B 6 = min{ge, 1}.

IEFCHEE IR ST T 2k:

15
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Ve >0, Bl 6 =min{ie, 1}, QI 0 < |z — 2| < 6 B, HLAUTMUKAL:

[r—2|<d<1 = |z+2|<5 (1.1)
=2 <0< ée (1.2)
I
1f(z) —4| = |22 — 4] = |z + 2||z — 2| HE'(<1‘1)5|gcf2| <56 E'(gl'z)r)ée:a.
O
#] 1.3.20 ZBHH lim, (z* + 23 + 22+ 22 +2) =T7.
BH Ve>0, B o=min{l, 5} >0, FE0<|z -1 <dB, NI<1HEEVneN <1, i
(et + 2+ 22+ 220 +2) — 7 =|(z — D)* +5(x —1)° +10(x — 1)? + 11(z — 1)
<o —1*+5z — 12 + 10z — 1> + 11|z — 1
< 6+ 56 +106% + 116
<6 +564 106 4116 = 276 < €.
O
#) 1.3.21 580 lim, 52 — 1 = 2.
BH Ve>0,Mi=2>0,F0<|z—5b|<iFFH
m-2|:123711;1'2:\/J%SJLQ§;QC—5|<;6:;-25:5.
O

22, r#£2

, 25 limy, o f(x) = 4.
1, x=2

# 1.3.22 % f(z) = {
#BH LT e>0.
Bzt BN o # 2, WE
If(z) —4| = |2? —4| <ecBld—ec <2’ <4d+e,

W e <4, FA Vi—e<|z|<Vi+e fEmE z>0 /M2 WELIET, HVi-c<z<Vite Bl
Ho0<e<dHare(WI—avATo)\(2) B, A |f(x) — 4 <e.
H e >4,
0<4—-c<a’<dte = 0<a’<d+e = 0<|z|<Vi+e,

MERE = > 0 By 2 V0T, 0 <oz < V4 +e.
GREallEBZEaA, B0 <e <4W, BiL6 =mn{2 - Vi-eVit+te -2} > 0 & e > 4 I, B
§ =min{2, A4+ -2} TEMEFENT, REO0< |z -2/ <4, B [f(z) —4] = |2* -4 <e. O

i 1.3.23 HPMERIVERTAZER "0 <[z —2| <0, Bz # 2, S EBIPAHETRKEE lim, 0 2? = 4.
1] 1.3.24 ijl zo € R, Eﬁﬂﬂ hma:—mco |l‘| = |1‘0|
BH Ve>0,Hldo=c>0,E0<|z—xo| < B, H

[lz| = |zol| < |z — 2] <0 =e.
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1

# 1.3.25 3% x>0 H n e N, 3B lim, ., o7 = 2§ .

n —k

—k 1 n—k n n—k
= > ()T = 2 e, fep

BA OB WRIR [z — x| < 20, WA ¢ > J20 > 0, 2
k=0,1,2,...,n—1.

1 - |$—$0‘
= To ., n=2 1 3 2 , n=2 n—1
4T -2 n L ) n
T n o +x n g —|—-~-—|—xnaj0 +x0
|z — o] 1
< l’< ~x0
— n-d n—1 -2 _ n-3 1 )
Z‘On 2 n +2 n —|—2 n +~-~+2 7L+1
| — o
- T a1
xo" M

2

Hop, M=2""% 427" 427" 4. 427w +1.
n—1 n—1
L%V6>O,H25:min{%xo,mo" ~M~5}>0,’Zé.?0<\x—x0|<5ﬂ%,ﬁm2%xo)§25§x0" M€

#kar, B

n—1
1

’x%—xg < |z — x| - ] < %" M -e

— n—1 n—1 — n—1

" M zo" M " M

O
# 1.3.26 F a > 1, xo € R, 55 lim, 4, a® = a™. (B EER 0 <a <1 9EKIL)
BH Ve>0 (BN, B
6 = min {|log, (1 —a™™¢)|, [log,(1 + a~™¢)|} = min {—log, (1 — a”"¢),log, (1 + a~¢e)} > 0,
w0 <|xr—xo| <6
log,(1—a ™)< —=d <z —x9 <0 <log,(1+a ")
= 1l—-a Me<a” ™ <14+a "¢
= a7 — 1| < a”*¢
= a™]a""" — 1| <e
= [a® —a"| < e.
O

# 1.3.27 3% a > 1, »o > 0, 57 lim,_,,, log, © = log, xo. (BFE_LEH 0 <a < 1 {5EKTT)
#H Ve>0,H6=min{|zo(a™® —1)|,|zo(a® —1)|} = min{zo(1 —a"¢),z¢(a® — 1)} > 0,
H0<|z—mx0| <9I K,

zo(a™F—1) < —d<ax—x9<d<xz(a®—1)

= 00 ° —x9 < T — T < Toa® — To

_ T
—a < —<da
Zo

x
= —e<log, — <e¢
Lo

= —¢ec<log,z —log,zp <¢€

= |log,  — log, xo| < €.



18 BT 1 #5181 B R #en R

71¥ 1.3.28 E0<z<J A 0<sinz <z <tanz.

wH BELITEID:

c BUNA 0 < AOABHJIETE < BIE OABHJHITE < OBC HJHTE

1 1 1
:>0<§~1~1~sinx<§~12'x<§~1~tan$

a tanzx — 0<sinzr<z<tanx
b T
b B

#) 1.3.29 5% zo € R, 35 lim,_, 4, sina = sin zo.

#H Ve>0, B d=min{me}, B 0< |z —z0| < I HF,

(1) ‘x_l'()| <71 = _E < 9372:30 < g
B 0 < 255 < 7RG [H 1.3.28, A |sin Z5% | < |55

B —a<%<0ﬁ0<¥<% — [sin 2570 = |sin fepr] < |mp| = 2],

(2) 6<e

Eigs]

T+ xo

oS
2

|sinz —sinxg| = 2 0 =lr—axo|<d<e

. T — o
« |S1n

33 1.3.30 JEDUM, BAMEALSR limg_ ., cosz = coszo. fgIHETEE .
E#& 1.3.31 (Bgmm)) 5% f {Ehh vo DN ATEER, MIRFE A e
Ve>0,30> 08 H%Ere D Hao—0 <z <z, HA|f(x) — Al <e,
HIRE A Rypk#y f 1E @ — w0 WFRIERBRR, 5C1F
flzg) = lim f(z) =

% fAERE vo RGN A TS, MREE A WE
Ve>0,30>08H%Er e Dy Hao <z < x40, A |flx) — Al <e,
HIRE A Fypk#y f AE « — w0 FFEVERRIR, 5C1F
flzg) = lim_f(z) =

+
I*)IO

&3 1.3.32 EE f (EEL zo WEAE - G A EE, H

lim f(z)=A < lim f(z)= hm flz) =

T—=To Ty ZIJ*)ZDO
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2% 1333 voaf Bo—oro He>rer—ay Ba—xo Hao <z MELER, B 2 — vo BRILHY
EH M FEN ¢ — of Boo— xp 08A, LEZT >z X o < zo WERME. K, DigEHEERE
R, HATHBASE © — 2o BIEIET 5.

# 1.3.34 BHIEY [(2) = Vo B1E « > 0 BAER, MH v — v F8 ¢ BETF v, @771, B 2
BECT LA wo HOZERUBAL, FRATHE 20 BYERIZIEN, (R f 168 o0 = 0 MZERREEER, HHIAGR,
lim,_,o- vz FFEAE. [ lime 0 Vo BEFE?

& REBEMRENER, v — 0 FoR o 78 0 WEEHRS T E « € Dy, # 2 — 0 fEHEMN © — 01 8977 A5,
RIRRIRTELE, H.
iiir%)\/a?: hr&\/i:o.

r—1, x<0
#1335 % fr)=30,  w=0,0 f07) =1, f(07) = -1, WERMEE, # lim,_o f(2) R
z+1, >0

#11.3.36 3 f(x) = L A1 £(07) =lim,_or £ =1, f(07) = lim, - =2 = —1, #{ lim,_ f(2) FELE.
x% 1.3.37
Jim f(x) RFAE < VLER, lim f(z) # L

< VLeR,Ie>0#FVI>0,3z e D G0 < |z — 0| <dfH|f(z) - L| > ¢

1, z€Q -

#1.3.38 % f(x) = {_ £ g 9 i f(0) A

1, T

#BH HLeR
W 1 LA +1, Ble = min{3|L— 1|, 3|+ 1} >0,V >0, Bl =35, Hle>0 Az -0/ =z =135 <
d = 0<|z—0] <.

1) #ieQHle=1eQ = fla)=-1 = |fle)—L|=|-1-L|=[L+1]> L >,
2) BI¢QHz=10¢Q = f(x)=1 = |f(z)-LI=[1-L| > >e

B2 L=1,0e=1,V0>0, HQMHENRRHI, Iz € Qi x € (0,0), Bl Iz € Q & 0 < [z —0] < 0.
R, |f(z)—Ll=|-1-1=2>1=c¢.

15 3 BUEN 2 L, SRR RS S .

&i b, limg o f(z) RFEAE. O
#] 1.3.39 FHH lim, o = RIFELE.

WY B LR AR 8 L >0 (BHEIILLY). Ble = 3L>0,Y5>0,
Rl FH <& Ma=15Al0<|z—0/<d,if

)
@ -2i=r(3) 2| =[5 -] >=
Sk, il — B3RO
2

2 2 2 L
< = Z> Z_L> 2Ll > i
6_3 :>5_3L 5 L_2L>0:>‘5 L’_2L>2 €
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W2 o> & Ma=F Alo<z=|e—0=% <4,

|f(ac)—L|:'f<32L)—L‘_32L—L‘ m:lea.
% b, limg o L FEFAE, O
48 1.3.40 (HHARMR g E—4) WHR limg ., f(2) (30 limg oo f(2)) FE1E, HIRZHREEMHE—.
wH  SEHHEEAUEBIDELL, HERSE, WasEEEIFEE. O

488 1.3.41 (HBUBRMR GBI AH RM) AR limg e, f(2) (B limeo f(2)) TE7E, IEEEREE M > 0,
fEFSHE 20(2K 00) MIHT, A [f(2)] < M.

wH (EGH o — 2o B 8 limeoa, f(2) = A QIER e =1, TFAE 6> 0, B 0 < |z — 20| < I, 1HA
[f(z) — Al <,
flx) =[f(x) = A+ Al <[f(z) — Al +[A] < 1+]A4],

sl M =1+ |A], ] [f(z)] < M. 0

A8 1.3.42 (& BRI 0 A AARIENE) IR lim, o, f(z) = A H A >0 (3 A <0), HUELE zo Wi, A
f(z) >0 (5% f(z) < 0).

32 1.3.43  HEanEEE @ — oo Ik
T R lim, ., f(2)=A>0, B e=4, FEI>0, 8 0< |v—xo| <6 B, ZA |f(x) — A < 4, HI

A A

f(z) > A—§—§

EHEOEE A < 0 IEBE. O

AR 1344 Rl f(o) = A (3l flo) = A) S0b A 2 0. FBREEE (s o) WL, 5
F()] > 14,

A9 1.3.45 WIREBL f T 1E 20 HHE, A f(2) > 0 (30 f(2) < 0), H lim, ., f(z) = A, FIBEAA
A>0(F A<0).

33 1.3.46 L RIEEHY oo BT
B BGEEE, A, O

SR 1.3.47 (R BARRRAM) (1) EIEE a0 A, A f(r) < g(v) MRS © — o BHIRRIRTEE,
E\U hmw—mo f(l‘) < limx—mo g(x)

(2) FHEMESEIE, A f(z) < g(x) HREE » — oo RFHYMRIAE, Al lime— oo f(2) < limgoo0 g().
BH A 1.3.45 TR, BLEERS AT, -

Z3H 1.3.48 (RHFARMR A FIER B M 14) lim, ., f(2) = A FE < ;ﬁﬁ’\ Dy PHE—ULH xo HIEL
F{zn}, HFEA n € Nz, # xo, {f(2n)} #EURL H lim, o0 f(zn) =

wBH O EM: ET e >0, A limg s, f(z) = A, H
36> 0fFEHEEO < |z — 0| < 6, ZA | f(z) — Al <e.
FH—TTHE, FEWEEN vo EF {z,.} € Dy (Vn € N,x, # xo), ¥t LAY 6,

IN e NERHZER > N, #H 0 < [z — 20| < 9,
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T B lim, ., f(z) # A, HI
Jeg >0, 1BV > 0, E{F{Ex € Dy #1530 < |o — xo| < 6, {H|f(x) — A > 0.

fﬁ{&#\ﬂy 0= 17%1%3"'7%7"'7 EU@E*HH@E/‘Jﬁgﬁ T1,2,L3,...,Tn,... € Df {%T%I‘
1
0 < |z, —x0] < 7,ﬁ|f(:17n)fA| >e0, n=12,3,...

BRI {wn} WBLT o, (HE n — oo B, f(zn) ARELR A, BESCTE, B lime—a, f(2) = A H

2% 1.3.49 (1) TELEMEAIER: nlFEE T ESHE ) EBGIAURRIREM R BRI IRAGE T E, SRk
B AE AR RRAE BT o] HE L B s B AR IR B, S BE Ryl T ZB LR AR ) GRIEB 2 (BN
RSB HIER) adtm);

(2) BB ERIRAFAEARE PRGN BUBRIRAAE, BIAT limy, o0 sinnm = 0, {H limg 4 oo sin mz RFAE;

(3) EHEF O VERIER: FAAGEIIMmIRA AL, BV E B RN 20 BB {2}, {yn} C Dy R
limy, o0 f(n) # imnsoo f(yn), BEIRE]—FRUET zo FVES {2,} B limy oo fzn) REAE, Rl
limg sz, f(2) AFAE;

(4) FEEFEMIRIIREA: lim, 0 f(z) = A 17E <= B Dy WE—BHE co EH {.}, {f(z.)} E

# 1.3.50 SBHIKH f(2) = sin § & © — 0 BFAYREIRAFETE.

f(z) =sin g E-:? T — 0 E#’FIKE'T\????‘ O
o BB B 3 IF

X 1.3.51 (HFEARMGEL L) X lim,y,, f(z) = A, lim,—,, g(x) = B, k ZEH, A

(1) lim (f(z) £ g(z)) = A+ B= lim f(z)+ lim g(z);

T—To T—x0 T—To

(2) Jim (k- f()) = kA =k lim f(z);

Tr—x0

3) lim (f(z)-g(x)) = A-B= lim f(z)- lim g(z);

Tr—rTo Tr—To rT—T0o

(@) tim L&) A eon F@) ey g

z—zo g(x) " B limg 4, g()
B x — o BIRAK © — oo, EERIIRKIL.
®wH [EFEH (2), B EHEIFEE.

Ve >0, H lim, ., g(z) = B&;Ef§13417%[| IM >0k 36 >0, HEE0<|z—20| <0 B, A
lg(x)| < M. H limy—y, f(z) = 4,

352>0,1§?§‘=?§0<|$7I’0|<525#,§|f( ) A|<m

HH Hma:%a:g g(m) =B,

9

4B Al _ ER — “l Al o
385 > 0, {E{FH 0 < | — ol < & B, Hlg(e) — BI < 5.
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HQ 5 = min{617§2763}7 éé? 0 < |"I: - 1’0‘ < 6 H%:ra ‘fﬁﬁ

|f(x)g(x) — AB| = |f(x)g(x) — Ag(x) + Ag(z) + AB|

<lg(@)||f(z) — Al + |Allg(x) — B

g 13
< — -
<o MM g

g 13

Al +1

<z +4l+1)- 20A] + 2
_c.c_,
T2 2 7

A% 1.3.52 & limg ., f(2), lime ., g(z) £74E, HI
(1) limg—spy (af (2) + Bg(2)) = alimya, f(2) + Blimyq, g(z), Hft o, B ZHE
(2) limya, (f(2))" = (limg—a, f(2))", HtneN;
(3) # f(x) >0, Al limy sy /f(2) = \/limy s, f(2).
MBS 2 — oo IRIL.
ZH 1.3.53 % P.(z) = a0+ a1z + ax? + -+ + apz™, Hrfn e N, B[ lim,_,,, P, () = P, (z0).

RHE 1.3.54 i f(x) = 520, B Po(x), Qu(2) HBHIER, Qm(wo) # 0, Hl limy .y, f(2) = f(ao).

n

X 1.3.55 #H 20>0,n,meN, J limy ., xm =z

#1.3.56 (A#KAM) (1) lim(2r+1)=2-1+1=3

3 —1 8—1 7
92) i _ __T
) I s T3 1 1013 3

B 1.3.57 (Z A &%) 3z # g + 2k, Hif k € Z,

sinx limg_yz, sinx sin xq

(1) lim tanz = lim = = = = tan xg
T—wo e—wzo cOST  limg_,,, CcOST  COSTg
. . 1 1
(2) lim secx = lim = — = = sec zg
T—o a—wzo cosx  limy_,, cosxz  coszg
2 —1 )z —1) y x+1 1

#] 1.3.58 (3 #; £#E®F) (1) lim

(x+1
N @+3)z—1) eiz+3 2
(2) lim (L= Vo)L= Ve) (1-2)(1-2) = lim 1 _1
P N v=1 (1 —2)2(1+ Vo) (1 + Yz + Va?) o=l 1+ o)1+ Yz +x) 6

x? 2?2(Va2 + 4
1 —_—— U = 1 2 = =
(3) ili% 1 3 iln%) (m2+4) ili%(\/m —|—4+2> 2+2=4

#0y
# 1.3.59 (%) lim

\/J:x+751— 2 REE.

2 1.3.60 FE L limgg, f(2) # 0 {8 limgn, 9(o) = 0, A limg e, L8 REFE. 37 aTAIRGEE
.

10

1
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1 1 1 - 1 -1 1
# 1.3.61 (0-00 & 00 —o00) (1) lim <—> :hm3 . = lim — = ——;

z>3\x 3/ x—3 223 3z x—3 2933z 9’
z® —1 -1 . (-1 +z+1)  2?-1 2441l x4l
@ 1<x 1 1)‘511( @D+ 1) ‘z<x1>)‘i¥ml FES I
3_2_ 1
2 1 2
B 1.3.62 (&R BB GERELLR) HB y = (fog)(r) BHERE v =ux) By = f(u) G,
( = A, HfFAE 60 > 0, & z € B'(x0, o) FF,

)( ) £ B’ (xO) HER, & limg—, 4, 9( ) = ug, limg_ 4, f( )
) 7é U'07 [J hmw—)wo(f © g)( ) - hmu—mo f( ) = A

BB Ve >0, R lmy sy, f(u)=A
An>0,80<|u—uo| <Nk, EE|f(u) — Al <e.

T im0, 9(2) = uo, HIEHR 1 > 0,
361 >0, %0 < |z — 20| < & B, 1HA |g(z) — uo| < .

B 6 = min{dg, 1}, & 0 < |z — o] < § B, |u —uo| = |g(z) — uo| < n K |g(x) — uo| # 0 ERFALIT, (MM

|(fog)(x) — Al = |f(u) = A] <e.

#1 1.3.63 (& RE M) (1) lim sin(20 + 1) = sin (113%(% + 1)) =sin(2-3+1) =sinT;

(2) lim cos(sindx) = cos ( lim sin 4:c> = cos (sin < lim 4x>) = cos (sin 2m) = cos 0 = 1;

= = e
z—% z—% z—3

(3) hm 2I+1 — 21imm_,0(m+l) — 20+1 — 27

z—0
(4) lim E—lim z+1 lim z+1l _ Jl+1
z—1 2(1‘ — 1) e, 2 z—1 o o

(5) iigéloglo(xz +1) = logy, (iﬂ(zz + 1)) =log,(3% + 1) = log,, 10 = 1.

222 — 3z + 1 2-34+L 2-040 2
1.3.64 (= 1) lim =~  ~ — 1] x | @2 -z
. dr 42 . 142 040
(2) lim ———— = lim 2= =
z—+00 312 — 22 +5 s>+003—24 5 7 3-040
422 — 6 +5 4 -84 5 JE0
i — =1 ___ T = FH]
2 +1 -2 24+L)(3-2 2 _
(@ fm Q2HDGz=2) 2+ B5)  @H0E-0) 3
z——oo (42 4+ 5)(bx — 1) az—o-oo (4 +2 (5 — m) (44+0)(5-0) 10
0, n<m
. anpx™ + -4+ a1x+ ag . anT"
3#% 1.3.65 1 — 1 —Ja _
C R b ™ + -+ + by + by et by ™ b ? n=m

RE, n>m
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(1'% + 3) (322 1)

1+ 22)B-%) 1.
#] 1.3.66 (FR A,z —>o00) (1) lim . = lim f = :—3:§;
oA gy —3) (208 +5) e E-DRE ) 428
(2) lim 5_955 5_0—6'
z+oo 2$3+1 _Hm 2+ % 240 27
. 922 4+ 1 \/9"‘12 —v/94+0
3) lim ——— = = - 3
FifE: Sy = —u, EUEaa:—> OOETaZ/—> —00,
Y SN . SR LSV v B
z——o00 T +4 _yﬁ+oo —y+4 y%+00 —1—1—7 T —140 ’
2
_ 9 1— (1)) 1=
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. 1 1 . 1l—x ) 1 1 . ox—1
xli}ng (l‘ B .’1?2> - xli}ng 72 = too, zligl* <.’IJ2 B x) - :nlig)lJr x2 -
. 1 2\ 1—x 1 o Wz —-2)
acli>r(r)lJr (lnl'_lnl')__ln27 ;clig)l*( \/> f(lﬂ]))_;clig)l* 1—x =0

e, W= sRmEs ARZ=AURERIR T oRE ) (WEEESRIENELL), SREEEERR A 0o — oo
BIREZARIR, 5 0o — oo AEEL

(4) HERIRERA: 0-00,1%,0°, 00, EEEETMEEs 2 58 =2, Bl

o0 o) . 0 0 .
OOO:T:i Ek OOO:T:77 1OO:€OOIH1:€OOO,
= o0 = 0
0 oo
00 eOan — eO~oo’ OOO _ eOlnoo _ eO-oc.

#] 1.5.18 K lim, 400 (2? — 7).
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B 1 too B, 2?0 M RIEEETAE, (H (+00) — (+00) BARER, M5 EBHIFI4S .

lim (22 —z)= lim z(z—1) = 400 +00 = +00.
r—+00 r—+00

ZH 1.5.19 % f,g BESENESEREPIIEES N (tHE, FE5K), H £ 40,
(1) # lim 45 =0, {UFS g 2Lt [ ERPRAmEy (st EEROEIEA), TIE g = o(f);
(2) # lim 49 = oo, HIfE g L f EEMOMEDN (e, ERRIORETA);

(3) % lim 45 = C £ 0, HIFF g 2 f HEPRIREDN (HIEH, FRESEA), & C = 1 05, §§ g f1 f RSE
ﬁgglj\ (7FBFi{ﬂ %{Eﬁgk) na'ﬂz f ~ g;

(4) % lim (S0 = C # 0, Hep k> 0, JG g /2 f 19 b BEARR/N (R, b FEAREEA).

3

#1.5.20 (1) i lim Z’;x =0 41, % 2 — 0 B¥, 2° 2 4o SIS, 320E 22 = o(32) (x — 0);
T—

(2) B hm bmx_l%ﬂ,%x—)OHﬁ, sinx f1 v 2 EMES/)\, 28fF sine ~ z (z — 0);
(3) e lim S 4 e 285, 0?4 R o — 2 (EINRERD N
r—2 $—2

1 1 1
(4) # lim - = o0 Al, & n — oo ¥, - etk 3 PSS/ ]

n— oo n2
. 1—coszx A Bk £ 27 2 = =[kk
(5) H lim —p— = %D, B o — 0K, 1 —cosz @R » W _FEMmES/ N, thak 1 — cosz Ml 2° Z[FEFE

Eii3 U

#1521 (1) B lim ———

4
= 400 Hl, B x — +oo I, x* b 23 + 1 HEIEANmEES A,

Inx

(2) B lim —— =04, & v — +oo I, Inz 2Lk 2?2 + 1 F{EMEAYEES A, S0fE

z+oo 2 +1
Inz = o(z? + 1) (z = —00);

(3) H lim 72+1 =1 A, & x — +oo F, » fl vVa? + 1 BEHEMEK, 5L1F 2 ~ Va2 +1 (z - 0);
xT oo xT
2z -1

2
(4) i lim ST = 2, 3 @ — —o0 B, 20— 1 2 3r + 1 IEISIEATA.

# 1.5.22 FBHE 2 —» 0, Vo +1-1~ z.

. V1i+ax -1 . 2(V14+2x—-1)(/14+x+1) . 2
B H hmlizhm 1
z—0 §$ z—0 r(V1+x+1) oVIta+l

RE 1.5.23 K f,g /HEASENE-ECBERPIERE (SEREER), B f ~g < g=f+o(f).
| OLEMERVEEIE: 8% f ~ g, H

9= f_ . (g ) g
lIm=—-==lim(=—-1)=Ilim= —liml=1-1=0,
f f f

FtbL g — f = o(f), Bl g = f + o(f)-
FEOPMERTEEIR: 8% g = f +o(f), Al

5 i LD i (14 %0 1 240

lim = = lim m(l+—=)=liml+lim—==14+0=1,
f f f f

AL f ~g. O
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I 1.5.24 (1585 k) HES/NE h(z) ~(z), H liml(z)f(z) F71E, I
(1) limh(z) - f(z) = lim{(z) - f(z);

(2) tim 28 _ 1y £@)

na) o i(x)

3 1.5.25 limh() - f(x) F lim() - f (o) ERFAESERRAELE: lim {3 F lim ) [FRFEESRIE R
TFE.

h
o] (1) limA(x)f(z) = lim l((j))l(x)f(x) = limI(x) f(z);
lim L _ lim 7) Uz) = lim z
@ ) o) b~ )
O
i 1.5.26 (£ FEBASH) HL LR (2) LUREE 1512 EE, SEEFCHEEN (1) 05
T, Mt (1) oTE, SEEEESAABRM (2) SRy, WM EE 1.5.24 B9RAFHY h(x) R
l(x) AR EEES R, EERIAL.

&% 1.5.27 JEH 1.5.23 NEERE 1.5.26 585, AR ¢ & ¢ EHEER-SLARETIREL Heotby &
B, REARIR o] ELRES R AT AR RFE IR R A 5UH, ¥ M REAIE. i,

.z + -+ a1 +ag . apx™
lim = lim ,
T—00 bnq;” + -4 blx + bO T—00 bnx”

HEBIUE © — +oo B, In(1 +2) ~ Inz.

¥B/E|EE I HER
Z3E 1.5.28 (F A& E I H®RAR) B o — 05,
(1) z ~sinx ~ tanx ~ arcsinz ~ arctan z;
2
(2) 1=cosz~ % (14+a)* =1~ px (peR,p#0);

(B) x~In(l+z)~e*—1; a®* —1~zlna (a>0,a #1).

sinx

R (1) foEH 1.4.10, lim =1;
T
t i 1
(2) lim 2T — fipy 2T —1-1=1;
z—0 X z—0 X COS ™
ool
(3) & t=sin"la, Bl z — 0 B, ¢t — 0, BE lim T = lim —— = 1;
z—0 x t—0sint
. tan~!
(4) & t=tan"lz, HIE 2 — 0 I, t — 0, A2 lim a =lim — =1;
=0 T t—0 tant

1—cosx 2¢in“ £ sin £ 2
(5) lim * 2~ 1 22:lim< 12) _2oy
2

(6) % y=(1+a), Bl 2 — 0B, y > e, R 1
Tr—r
i limy . Iny = Ine WA ¢ — 0 FESEISEEH);

:limln(l—&—x)% lmlny—lne—l(E
y—

x z—0
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e’ —1 t
L T — | = =1 Et ANEL 1 = 1i _— ==
(7) e 1=t H0lz=mnl+1t),Ez—- 0, t—0 RNE alclg%) . }1_r}(1)1n<1+t) 1 (Re#
1.7.29);
1 r_1 pin(+z) _ 1\ /In(1
(8) lim%:lim € n(1+2) =1.
0 T =0\ pln(l + x) x
O
3 1.5.29 {F RSE(EHES/ N, R f(o) 2SS/, RIPL f(x) B EAFY o ik, Fii,
oo — 0B, 2?2 BEES/N, HA sina? ~ 22
tan 2x 20 2
0. AR & 22X N & i = lim — = -
# 1.5.30 (A% @& 5 MassrKXEKER) (1) ilg%) P ili% Fe 5
i 1 1
(2) lim MY fim Y = lim = —;
z—0 22 + 21 z—0 22 + 22 z—=0x + 2 2
In?(1 2
(3) tim 2AFD T
z—0 1 —cosx z—0 %
ViFz—1 i 1
(@) tim Y22 gy 27 L
z—0 arctanz z—0 T 2
T _ a4 aleT—a _ | r—a _ 1 —
(5) lim —— < :hmwzealim = e lim — L = et 1 = e,
rx—a T — Q r—a xr—a r—a T — Q x—=0xr —a
# 1.5.31 &z — 00, (1+ax?)s —1 8 cosz — 1 BE(EMES/|, K8 o ME.
& - L
lim I+ az?)s -1 — lim gclvx :—gazl,
z—0 cosx — 1 =0 — 51?2 3
Fa=-3
AE 1.5.32 (1) #URELNHEEFEEE/ ).

(2) BACHRBYE, (FRWIRIREV TR o] LEREAUR, EfFRITRCTRAFREE R (LU IR —E R

7).
1 1.5.33 SRl L 0T S0T
x—0 X

s ARE « — 0B, sine ~ z, tanz ~ z, ATl

tanx —sinx . T—x

lim ——— = = X
L lim =5~ =0 (%)
Ef#
. . 1 . 1l—cosx %IZ

lim tana —sinz _ lim s (goz — 1) = lim o cose _ Jjy TleosE gy L _1

z—0 x3 z—0 3 z—0 3 z—0 3 z—0 2cosx 2
332 1.5.34 HRE o — 0 B, tanz — sine HEERZMEE/D, H im0 30ms = 0 # 1, Bl 0 2Lk
tanx — sinz SFEAVHES/N, RIEDL SRR UAEES/ )\ tan e — sina EEFFAAL 0 WA 2 S (EmES/ NS

2% 1.5.35 T 1.5.24 LA EHEMIRAVERE T, MR RS |\ mgs AR T T DIE %
B, B4 1.5.33 SRHIAMRES, NS ES A —E RETEMUBTE Z FE /T SE VA, DR A BRI mT Rk & R Ry e
gy \SURES K E R AN R B A E SR RES N (TR L, SRS/ AT 2 KPS ZRED R, K
GRS BRI ER; 1 LBl tanx K sine ] DUTRIRRAR © + §2° K o — §2%, S o THGEHE
TEF). FREM CEINTRC:, A T DU DIDRTE TR MR ES/ el iR e XS A
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w8 1.5.36 HAFEHEMET N a~a, B~ 0, Hlim§ =c¢ {0,1}, HE o — 8~ a1 — Bi. HELZH, W
EEPS{EIESE fsE’]ﬂﬁiE“ /J\Z#E’Jt*IE%‘B_JLlﬁHEﬁiZﬂEE’Jﬂﬂﬁ“‘ /MR

#wH R lim & =1 lim £ =1, fb

a_ﬂ = —_— = — .
— b -1 B c—1

a—B~a— P O

lim

#] 1.5.37 & x — 0 0§, tan3z —sinz ~ 3z — z = 2z.
#] 1.5.38 & v — 08, In(1 +2—22) —x PREEEHAK v — 22 — o, A

l’—.’[z

lim =lim(l —z) =1,
x—0 x x—0

AR e R R

8 1.5.39 HEEMEEN o ~ar, B~ F, HlimG =c¢ {0, -1}, HIE o+ B~ a1 + b HHLESR, W
fEFIPE{EIESE TEEI’]ﬂitﬁ“ /J\Z%DB’JJ—IE%‘BTU\EFJEQZ#FE’JﬂE“ /MR

#H ARl S =1, lim 4 =1, fiL

o atf Ftl B e+l
lim = lim C— = -1=1
ar + B S+l B e+l

7

B a4+~ ar + B O
33 1.5.40 [Ean@HENRHEEEEY 8 K 61 BiFdE 1.5.36 1Y —F K —f1, BUILENEZ 2]

8 1.5.41 AFEEEEN a~ar, B~ b, H aB 20 Bl o, 8 Z2FEEAVIES D), AE o+ B ~ a1+ Br.
b, M lERESRRES |\ MRy —IEE n] DU 8L 2 SRy fmEs MUK

#) 1.5.42 & x — 0 BF, tan 3z +sinz ~ 3z + 2 = 4x.

FREBEANHRA

2 1.5.43 (FREFRFRAKX) Em>n>0, ab#0, IIEE
(1) % & — oo B, ax™ + bz" ~ ax™ (EI%IERH B FEERIE);
(2) & 2z — +oo BF, am® +bn® ~ am® (BIFSEREATERIEAE AU YRR EEIIIE);
(3) & x — —oo KF, am® + bn® ~ bn® (RIHSEREHISIHE G AE TRy NEHHIE);
(4) &z — +oo B, In(1 4+ 2*) ~alnz (a > 0);

(5) & f,g EE—REFRNVFEELETA, Jl In f(x) ~ Ing(z) (BIEEREITEEHE) i H G EHEE
RS R);

(6) & f, g R —HRREFEAFHEIEMETA, 1> 0, A [f(2)]* ~ [g(z)]* (RIFREEEEES T o] ERE0E
(HIEHRES AER);

(7) (FFEAEATL) & n — oo B, In(n!) ~nlnn, n! ~ v2mn (%)n
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& 1.5.44  f(2) Ml g(a) 2E—MRBREN S EEE AL @) F1 69 tZ 2 MiRBiEn S Eimes
Fo. Bz ~ 2+ 1 (2 — +oo), {H
m -1
z—1>r-|{loo ex+1 B 6.

£ 1.5.45 WE f, g HEEERE SRR EEEES A (BEALERE ASEBEHEE L), B
lim(f — g) 74E, E f ~ g.

BW Flim(f —g) = A, T

limflirn(f_ngl) :lim(ffg)~lim1+1:A~O+1:1.
g )

222 + 3e* 3e* 3
B 1.5.46 (A Z0E 5 ARBARLER) (1) lim = 19 _ iy 2©

im
z—+oo 322 + 2eF  z>+oo0 28 2’

. 4n? 4+ 2sinn ~ 4n? 4
(2) lim ———— = lim — = —;
n—oo 3n2 +6n+1Inn no3n2 3

2.2 4+3.37 . 2.27

hm —_— = 1m
wroo 44T £ 2.2T  go-co 2. 20

(3)

#3g 1.5.47 BT o BPREAEFHENEEAN 2 BMEIR, S80] DR E e fRrfmEs A, misk
HAE RS fmEs A &

#] 1.5.48 kK
(x+1) (a2 41) - (" +1)

J pE :
[(na)n 4+ 1]
M OWEFREERE B k=12 n %8 " + 1~ [(n2)" +1"F ~ [(n2)"]"T = (na) "5,
x.xz el g 1.77-("2+1) (n+1)

# 1.5.49 KHRIR lim, o+ (VI —2 —1) -In (14 e/?).

R NER
1

\/1—x—1~—§w;
i YN S
. .1
In (1+el/l) ~Inel/® = =;
x
i
. 1 1 1
VIN = 1’ . T =
st = i (-37) 5=

¥ 1.5.50 FH x — +oo BF, FIERE - 3k (T s ~ 5808 - FEREFIHEREA U TR (%
x> x> a® > 2t > log, x,

He1, a,0> 1, p> 0, 10 2! BIE n!, AAEHEES MR, ZHE 2R
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BH o > ot WEH: BB p=k e NIUHE, ©a=14+c(c>0), LM neN, A

-1 -1
:(1+C)":1+nc+%62+...+0”>%627

TEit

WA EH > A

lim — =0
n—oo q"
A
nk n k
dm —o = lim (({e/a)”> =0
EE)S
k k
oo (tla)t
a® al]
iy
k
lim ro_ 0
rz—+oo qT
IR —REH 1 >0, iUk € N, k> p, H
o k
0< —< r (x > 1),
a a®
AL
m
lim =0

log, < z* WUEBHE: & y =logyz, Hl z = 0¥, & = — +oo B, y — +oo, ATLA

1
lim 8T _ lim

=0.
x—+oo H y—+oo (aﬂ)y

BRE LR O
3% 1.5.51 @i 1.5.36, 1.5.39, 1.5.41 TFUATA "HEES/N ok TEEES A, ahEmiEaL.
#1.5.52 (1) K5

. V3z +1
V3r£1~+V3z (z— +o0) H IEIEOO\/Mj*1¢{O 1},

AT E 1.5.39 TI4,
V32 +1+V32 —1~V3z+V3z=2V3z (z — +o0).

B, B
Ve+1l+vVe—1~2yz (z— +00),

AL

lim V3z+14++3z—-1 lim 2v/3x _ 3
xr—+00 \/ﬁ —+ \/;LT 2¢—>+OO QI
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(2!

. 422 —z +1 2z

lim — = lim — =1,

z—+00 2x z—+oo 2T
it ARRRR
; A2 _
IILHOIO ( 4x z+1 2:0)

Kl A7k - (ki

8 1.5.36 TR limg, oo (22 — 22) = 0. HIR L, IEMER

— 1 — 1
lim (\/4$2—$+1—2$>: lim T x
Tr—+00

z—+oo \/4x? —x + 1+ 22 B

m —© ==
srboo 20 + 22 4

4] 1.5.53 3K lim,,_, o sin v4n2 + nm.
R PR IR 4n® 4+ n ~ dn?,

lim sinv/4n2 + nm = lim sin V4n?nm =
n—oo n— oo

lim sindnm =0 (x)
n—oo

n
lim sin+/4n? 4+ nm = lim sin (\/ 4n2 +n — 2n) = lim sih ———
n— 00 n—o00 n— 00 \4n?2 +n+4+2n

= lim sin Lw = lim sinz = @
n—00 \/m + 2n n—00 4 2
1.6 #ifsg
Z& 1.6.1 AR
lim flz)=A H lim f(z) =4,
ERES y = A B y = f(2) BEAIKEHELR.
ky y y ‘Z/
e i \/V\/\/\/\/\/\/\/‘c
y = f(z)
x x
#] 1.6.2 HE
. s . s . sinzx
lim arctanz = —, lim arctanz = ——, lim 0,
T—+00 2 T——00 2 r—o00 I
FRLLESR y = 5 Ml y =

—T BB y = arctanz ETEHKTHEL, » SRR y = 520 AKTRES.



42 BT 1 #5181 B R #en R

Y Y
,,,,,,,,,,,, Lont NN
y = arctanx
. SN\ S\ .

N4 \_
sin x

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, y:

y:—g T

e 1.6.3 (1) HrTERihaR fLatAEse.

(2) & f(z) = anz" + -+ a1z + ao,g = bpa™ + - + bz + by FIEFELIENNEL, HF an, by # 0, 5
deg f = degg, HIH y = L2 BB EKTHAL y = & 2 deg f < degg, HIH v = 22 [

R 2 9(z) 9(z)
WA 7KSEHESR y = 0.
X% 1.64 =
lim f(z)=00 B lim f(z)= oo,
RIFEESE © = 20 ME y = [(o) EFEHSEE AT
vV Y : Y ;
1 = f(z) |
N\ Y= f(z) ) |
: x : x -z
1T = T T =19
#] 1.6.5 [HE
1 1
lim — =+o00, lim — = —o0,
z—0t T =0~ T
lim secxr = —o0, lim secx = 400, lim secx = 400, lim secz = —oo,
z——F~ z——Z+ z—5~ z—Z+

FITIA y B2 P8 f () = 5 HUSRECHTITAR, B8 « = +5 Z2RE f(2) = secx EHARAYNIFRES ELHTTAR.

N | @
I
[*2)
@
o
8

e 1.6.6 15 f(2) = AP Hopla) # 0, Bl y = f(o) FHLEDIRITE.

= @—a)(@



1.6 JEIT4R 43

%k 1.6.7 E Y p
0 7
hr—s{l [f(z) = (mx+¢c)]=0 B lim [f(z)— (mx+¢)] =0, @®/>i’
r——+00 T——00 s
N/

SRR y = me + c 2y = f(x) BVRRPIRESE
3 1.6.8 m 1 c HyKE: ) . y = f(x)

m= JCEI:?OO @7 €= xggloo [f(l‘) B mx} / "

# 1.6.9 RE

1 1
lim [(m+) x} = lim — =0,
T—00 x T—00 I

1 1
. ST N _ . 5 _ _
xlffoo( veAl “T) N ronrs S xlirfloo< * +1+$) B N rmoars B

FTLLEAR v = = 28 f(2) = = + 3 HIRAIRNETLAR, B4R v = o 28 f(2) = Va? + 1 ihERATRHT

#ie 1.6.10 EHMEEEE RSN f(2) = me+c+ 28 (E1% f(o) BIRSEE, 45T BiRes
% 1), RIARGTGR ma + c.

& 1.6.11 H

RIFEESR v = g(z) R y = f(z) BEZRYBATIER.

# 1.6.12 HAE
lim Kﬁ + 1) —SE2] = lim 1o 0,
T—00 x T—00 T

) ex - ) ex +e—w e* - ) e T _
lim (coshx—z) = lim (2 2) = lim =0,

T—+00 T—+00

. e~ ” i er +e % e ¥ . e
N (hx T ) =, lim <2 - 2) = m 5 =0

FTLABRAR v = 2 2P f(2) = 2® + 1 EERHVERTILL Hi5R v = Je* Hly = je” 2IRE f(2) = coshz
FYT A PR AT R 4R
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#eE 1.6.13 EAMREEERE SR f(z) = g(2) + 22 (A1% f(z) BERSRE, 5 FHSBERESE

/I\ )

HIE A 4R v = g().

#HE 1.6.14 ZESH AR

Bk

lim o(t) = H  lim () = o0

t—ty t—t1
I, HiSRA STEITTAR © = a.

sz,

==

lim p(t) =oc0 H  limy(t) =0

t—to t—to

IR, HERA7KFHAIER y = b.

(3) &
lime) =co HJime(=co H k= lm“ B o=t [6() - kelt)

I, FHARAREHIAR v = ko + c.

WE 1.6.15 AL N
p=plp) B F(p,e)=0,
AIERAGRR
A
a= Emoogo K p= hm [psin(a — ¢)] \ a [ N .
. T ® :

AE (FE: p — +oo TN ¢ — o), IERZRETAR A BT, o= pl)
HAERI A Fs o, TAREEHAYEERE A p.

HWE 1.6.16 {47 F(r,y) = 0 WHHLLRITSKA:
(1) FHARTSEOKTHUTER v = ke + b S8 y = ke + b (AR

Az + Ay 12" P+ Ajz 4+ Ay =0,

A

HIER k10 HYE.
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(2) SEELMAIER v = a: JEi0 © = o RAJRTTRES
Bpy™ 4 Bi1y™ !t + -+ By + By = 0,

HH
Bl((l) =0

HIET o BI(E.
g 1.6.17 5 F(r,y) HEEHZIA, Hy Ml 2 R XEHEE, Q] F(r,y) = 0 AJREARNTITER.

1.7 et @ 430 S R T B

BERPHE ALY
& 1.7.0 FeNEL f AERS vo W ERNRA ER, 1R
lim f(z) = f(=zo),

RIFBERE f 7ERE xo PR, Bl
Ve>0,30>0,%|x—xo| < SHE HA|f(x) — fzo)| <e.

2 & 1.7.2 FEREEHANE - AR, WASE -

(1) % f(zg) =lim,_, .+ f(z) = f(wo), AIFEKE [ 768 xo FEATHEAE;

(2) & flag) =lim,_, — f(z) = f(zo), HIRELKEL f {E8 vo FEZCHEE.
BEORA:

Jim f(@) = f(zo) <= flzg) = f(z§) = f(wo)

e 1.7.3  NEHER v JREEN=ER:

(1) PRELTERS xo IRATES, B f(x0) 1215

(2) HBPR limy s, f(2) F70E, B f(2g) = f2g);

(3) limy—sz f(2) = f(20).

K& 174 (1) EHH f EBAERE (a,b) (B (—oo, +00)) WEREEHEE
AR (a,b) (8 (—o0, +00)) P

(2) HerE f fEFER (a,b) NWESE, HE v = o A, £ « = b A8, AIRERE f fEFAERM [a, 0]
.
B R PARY E B EEs & A A R E 2.

) 1.7.5 & P(x) = ana” + -+ a12 + ao R IENEL, HRIRAVEFDARITIA], P 1E (—oo, +oo) NHAE,
El

T

(B —RZREEHE), QIR f 12

YV xo € (—o0,+00), lim P(z) = P(xo).

rT—rT0o

#1.7.6 & f(2) = 5, B P,Q BHIER, & Qx) # 0, A

: _ iy P@) _ Plzo) _
A, ) = 00 = Q)

Bl F 12 S AR — R AT
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B 1.7.7 3 f(z) = Va, zo > 0, B limg sy, o = /@0 AT f 1E [0, +00) PNZELE.
e 1.7.8 H xo =0 B lim, 0/ = lim,_,o+ vVZ =0, B f {F 0 WA AEE.

R 1.7.9 5% f 2R w0 IRAES, EE HHEE [ B8 vo BRES, AIEFTARE z, # vo B 2, — 0

wH M 4G € > 0, (R f {ERE vo JREESE, ATLL
36>0, 8|z — x| < 6B, 1HA |f(x) — f(zo0)] < e
ARG {zn} WE xn # o H 20 — 20, ABEEIRLLER 0,
AN eN, %En# N, HH |2, — x| <6,
HEEN LR HIEZ € > 0, f74E N € N, n > N I, |z, — 20| < 0, 110

|f(zn) — f(z0)] <e,
nlggo f(xn) = f(fo)-
AEME: (B f TERL xo JEAHAE, A
Jeo > 0ffBY S > 0,3z € Dy ifE |z — xo| <8 H |f(z) — f(20)| > eo0.

i eo >0, B0 = 5, ne N, Hl
3 {n} © Dyt — w0l < - ELIf (@) — f(zo)] = e,
LM {n} R o, TE51) {f (o)} UG S (w0), I, VRS
Jim f(z) = f(zo).

RA& 1710 R ] 1E v WEUHSINATES. % [ BED SRR

(1) 7 & = 0 BAHES:

(2) BBAATE & = mo HEATEH, 18 e, () FHEAE (S0, f(og) HED—EFHE, AMESIHER

FHEE) ;

(3) BEATE @ = wo HATEH, B i e, (x) FE1E, 18 Tim e, /() # 1),

IS 1 12 = = o FETEIB (SRR, o 75 S TBRBSo R A E

Z# 1.7.11 2 xo B f HIREIETES,

xh f(xy g =g 3
=B ), fn) ST {T%Eﬁ%ﬁ%ﬁ fg) = fle 11 flwo) HTER
0

BRRERIERL: f(2g) # f(o
FRESEIERE: [f(2g) =00l fag) =

B ) (g
—SERATE: f (o). f(ay) BOH— B
BRI (o)), fog) ) ﬁ{gzﬁﬁ@%; Flad) B f (g ) TE TR B BEIR S %



1.7 R H A T S BB

e 1.7.12 EEMEEESE] T AR TSR BORES, BT AR IEAE
Bt
li ~liminf f(z) := i i inf
im sup f(z) —liminf f(z) := lim Ieg}go 6)f () — lim pentt 5)f () >0
Y y N y

47

Toh, R EHEE L

M

A

v .

#] 1.7.13 (QE f(x) = 2L {72 0 = 0 JRETER, H

sin x

lim =1

z—0 X

iz =0 F f Hyn]LEERL. SEINER £(0) =1, A f 1E% « = 0 BRisig

] 1.7.14 %
z2—9
flz) = { v

r—1,

)

r>3
<3

AN f(3) =2, 8

22 -9
f@) = lm ——er=6#2= lim (z-1) = f(37),
i o =3 72 f BBk ErE.
4 1.7.15 3% f(x) =tanx, Hi|
i f(2) = +o0._lim_f(2) = .
W =3 2 f HIEESTEEEL.
# 1.7.16 f(z) =sin+ {F8 o = 0 RIETEE, LE v — 0 B, sin = £ [—1,1] he@hmEL R

[ BIRE RIS

# 1.7.17 Stz

n

() = limy 00 T4ow (> 0) UM

BOHO<z <1 lim, ,oa™ =0, f(2) = 0; 8 =105, f(o) =L % o > 1 B,

: " L
M@= e =B o =l
A
0, 0<z<1;
fle)=193, =1
1, >1
AL, f 7R [0,1) I (1, +00) W, « = 12 f HIBKREEIETER:.

i e =0 /F
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] 1.7.18 (kL R/ G RH) FRE S [0, +00) = R EH

! xfaa/\ququNHng(pa )*]—a
sgtH f 7ERE 0 KA f s BURh R 20 ~FEBRT 0 DUAMNYFTA A BB AR

WH 2 e >0, EEE o € [0, +oo) FHHLE.
% o %ﬁ@%ﬁ EIJ

{0, z=0fz R\ Q;
HIE

>0, z€Q
= 07 x ¢ Q)
FHE SRR (REH 1.2.8 IUEED), (#E N e Nfif & <e, BEEEL

If(w)—f(mo)l{

S:{T€Q+:gcd(m,n)zl,lgnSN,xo—lgmgxo—i-l},

Eﬂﬂrtﬂ:m BorEENEEME N HEEE vy ZFERENEEE 1 AUFTAIEABREES, A S 2R E vo HEERAYES

£, 1L 36 = mingeg |z — xo| > 0 i (xo —d,20+0)NS =02. H = ¢ Q K, LR EHAN, tFEE 2 € Q
B, & © € (zo — 0,70 +0) NQ B, # x = 7, Hrp ged(m,n) =1 H n > N, i#f
1 1 1
|f(x)—f(ﬂfo)|=’n—0‘=n<N<5

# xo A, H zo # 0, BTSN, TEEEEES] {z.} CR\Q HRE zo # zo HUEIN o,
EIES

B f fEAFREGRS vo # 0 JE NEE. 2o = 0 B IDAEE B RS O
B 1.7.19 o0y f 7E (a,b) EEFE, B f 7E (a,b REA SRS,

) 7"
W [ (0,b) BEMIEE BFH € € (a,0), 7 (0,6) P, f EIEHAA TS £(6), Rk
S UUCRCER] (R 1.4.15) S5, lim, e f(r) FP2E, TTTE (6,0) b, £ SUBMERELA R 7(6), B
lim, e f(o) TEAE. &5 E, %5 f 7E € BOPIAE, HI € BRI O

3 1.7.20 HILBIETAL: F f FE (a,b) BEH, A f £ —ERETRAHRER AR B0, f 18
(a,b) BEFHIEM, HIRHK € € (a,0) By f H9— 1IFEJ%H B, QA f(E7) < f(€F), KL f 7E (a,b) FHERE]
(F(€7), FENNAS(©)} FHIfA.

R 1.7.21 (RGRHFwAER) K F g 1E8E v = o BRI, HI
(1) F f+g;

(2) %= f —g;
(3) & [ 9. A (N EHE;
(4) @ £ (g(z0) #0)

ERIEEE © = 2o PRIEHAY

W 1.7.22 {EHEFRE EEG (AIEREAE RARE ) A HHekE - EEHERE - R -
LA S - FEERREL - TERONE BB E - = AE - =g - e~ SR

EE 1.7.23  JEREBONREMF R BETE, £ SRS M — AR TR T e AT 5
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R 1.7.24 (R ey at) ARRNE f E&R (o,0) B H M, TR ekE f~! tsksg.

#YE W f EEGAES R, oA f &R (a,0) DEFRFRE (HHE?). BE f1E (a,0) LEHERE
HIER, HUER c € f((a,), EELRIEIH ' 158 ¢ REE.
B f71(c) € (a,b), FAAE € > 0 f71(c) —e Hl f71(c) + & HRERHER (a,b) o, HL O > 0 fif

ff e —e)<e=6 H ct+d<f(f7H(c)+e),

Hce—d<xz<c+d i,

FFH e —e) <z < f(fH(e) +e),

NI f 2R,
fhe—e< fHx) < fHe) +e,

BT f~1 7685 o BREAE. B o BOIERRME, WA fL7E f((a,b) bR -
92 1.7.25 DU EEERE RS (QRAGRT - ERIEEERISE) ks,

R 1.7.26 (&M E B L) ZAGREAE fog, B(zo) C Dyog, FHYY g 1E5 xo BRI, TR f
1EE g(wo) WEHEE, HICTRENEY o g 18 xo EGH, B

lim f(g(x) = / ( lim g<x>) — Jg(zo)).

wH (L4 >0, A f 7R g(zo) R, HI
361 >0, & lu— gl(xo)| < IBF,[f(u) — flg(z0))| <&,
N 01> 0, B g 128 o IEAVHEGEMN,
30 >0, E |z — 20| <5, |g(x) — g(zo)| < 61,

Grer DA E R fE A, aTx1
R |z — x| <0, (A |f(g9(z)) — flg(x0))] <e,
BIRKEL f o g 1EEE xo BRIHLE. ]

3R 1.7.27 EE g 7E || (RARFEWIR L, H f £35 L g, JlE

lim f(g(x)) = f(L) = f ( lim g(x)).

T—>00 T—> 00

# 1.7.28 (1) alcig%)sin (cos (g - x)) = sin (;13% cos (g - x)) = sin (cos (}:13%) (g - x))) = sin (cos g)

=sin0 = 0;

(2) lim f(2)®) = lim 9@ = exp (gm g() 1nf<m>> = exp(g(xo) In f (o)) = f(w)?"), Hrh,

Tr—x0 T—xTo

f. g 128 xo BREEET;

(3) lim v/1 -2 = \/iig%(l—z?): VI—02 = 1;

(4) ;11)% hl(l;_ z) = }E}%ln(l + x)% =In (ili%(l + m)%> =Ine=1;
. o . Wrt+l-Vo)Vz+1+Vr)\ sin ( lim 1 B
(5) lim sin (Vo +1—+/x) = sin (Tlgr;o NCES TR ) = (ml_mo Nees S \/§> =

sin0 = 0.
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ZIE 1.7.29 lim, 02 l=1 < a=c¢

x

B REME o # L W2 o — 1=t {l 2 =log, (1 +¢), H#& « — 0 B, ¢ — 0.

Coa®—1 . t . .
lim = lim = lim 5 =lim ——
a0 @ t—=0log, (1 +1t) =0 tlog,(1+1) t=0log, (1+1)*
1 1 1

lim¢_,0 log, (1 + t)% N log, <limtﬁo(1 + t)%) o log, e

L -
lim &= =1 <= log,e=1 = a=e
x—0 x
O
A& 1.7.30 FBHARFAHEEZEY: & o> 05,
lim o’ — =Ina
x—0 x
£ 1.7.31 Inz = lim,,eon (x* - 1)
Eiodc|
) S(,'l/" -1 t
nh—{gon (xn B 1) o nh—>n<'}o /n - tﬁ%l‘*' t =z
O
B 1.7.32 FHHEH {x,} WL o, BeRE f 728 o B4, HI
ILm flzn)=fla)=f ( li_>m xn) .
B E4 e >0, AL f 1E8RE o BREST, FTlL
30>0,E|z—a|l <, AIf(2) - fla)] <e
A {z,} Wiy a,
ANeN, HEn> NI, H |z, —al <4,
FILAE n > N K, A& [f(zn) — fla)| <e, RN
lim f(ra) = f(a).
O

713 1.7.33 Fa<b, H f EEM [a,b) DAER, & [ 5 20 € [a,b) BHEE, H f(zo) > 0, HITFEAE
>0 Kz € [a,b) 1§ 21 > zo, HEFTH © € [x0, 21], VA f(z) > e.

WH AL 2 f(re) > 0, HITE @0 MU, B f(x) > f(w0)/2

e = f(x0)/2, R 2o < b, BERE 0o = (b—20)/2 > 0, H a < < 3o+ 0y B& x € [a,b), EIRYLES
PERTERE, B 0 < 8 < do, 1553 = € [a,b) B4 |z — zo| < 6 T |f(z) — f(zo)| < e. B 21 € (20,0 + ),
z € [wo, 21], 18 & B2 6 HOREHOTR, A

120 < ) s < 152,

Bk £(2) > f(w0)/2 = <. -
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51 1.7.34 5 ECR BIFETE 5 F LM (SR 175 AEESS] {2} C E Y@t sup £
(87 inf F).

W 3 osup B EAE, RIMRIBEM 1.1.6, Bk n e N, fFf£ 2, € E &
sup B — 1 <xp, <supkFE,
n

ReAHEERE (H] 1.4.1), 2, — sup E.
H—IE ISRt L. O

L X Yl
K 1.7.35 (VRMALE /NERE) 7 fEER (o b] DEE, H o @05 fla) M F(0) ZH (R &)
HIEL, AITPLE € € (a,b) B f(§) =

#H HE f(a) <n < fO) WHE G—HEIHILED), SEEE
E={x€la,b]: f(z) <n},

Hita€ B H ECla,b], E & R BFEZE ~ AT, REEFUEHE (A3 1.1.3), { = sup B 7. &ME=:
§ € (a,b) H f(§) =n.
fRS13E 1.7.34, Bl—&HUan § B3 {2,} C E. AA E C [o,b], HBRAIRENE (R 1.2.25),
§ € la,b], MEMA f AN E RESR, 0K
f(&) = lim f(zn) <.

n— oo

e f(&) <n, Bl n— f(z) 2&M [a,b) EHEGERE, H N — £(&) >0, FREEHSHE 1.7.33, FfE e > 0
Feoxy > &S n— f(z1) >e>0. FiHIAER, 21 € E H 21 >sup E, FJE.

L, FAMFEIH TFAE € € [a,b] 15 f(§) = n. XIRBMEEL, fla) <n < f(b), FTLL € ¢ {a,b}, B
¢ € (a,b). O

332 1.7.36 W n 1F f(a) B f(b) 2N (BRIVGHEL), AIEFLE € € [a,0] 2 (&) =n.
I 1.7.37 (MR 3E,/ KEw32) & f ERAER [r1, xo] FE#EE, 7 f(x1)f(z2) <0, HITEFE € € (z1,22)
13 f(§) = 0.

B R f(r1) <0< fz2) (f(z2) <0< f(xy) HIHEIZEM), B f BUEENM, 74E £ 118 Vo € [21,9),
flz) <0. %
& =sup{€:Va € [r,§), f(x) <0},

BIR <o %5 f(§) >0, A f ERMERE & AUZERIRE AR E R T2 ERY, TIHE € BIZER, f ER AR,
FREAAREIRER f(§) > 0, SBEEANTT £ # 20, B § < 2o & f(§) <0, AIFFAE t > (i f fE&EM [21,t) ERE
Y, #r T ¢ WERR. AL, f(§) =0. O

ky ;y

EfREEE chE{EERE
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B 1.7.38 (1) chREMAGEEE (EFE 1.7.35) SUREE (EHE 1.7.37) SEm;
(2) 8% f:R— R 2ELHELE, = [ OREBSTE J fFR) =R
#= /(j) HINE n =0 B, PEEEHEITAEREE. ZE f(a) <n < f(0) BEE B—EEE), 0
o g(z) = f(z) —n,
BN g 7 [a,0] LHE, H g(a) <0, g(b) > 0, EHEIREH (EH 1.7.37), 171E £ € (a,b) £ g(§) =0,
BRI f(&) =n.
(2) RYTLEE B EH (R BER, 8 —f). £T7 neR, B

lim f(z) = —oo, lim f(z) = +o0,

T—r—00 r—r+00

RERIVEISER, 7 X >0, 8 o> X B, A f(2) >n & v < -X B, A f(z) <n. RpfEEE
H(EHILT.35), f7E £ € (X, X) C R £(§) =n. B n BYEREN, ATR £ 2EE5TREL

O
#l 1.7.39 FHRZIHEAN f: R - R AAEIR.
AR AR R (MR AEE, HRE - f). Bt
HIE, A o <0 K& B> 0 e f(a) <0, f(8) > 0. FFIRIE f 1E [, 8] F2HEpRE, REREHE (CH
1.7.37), AJRIE (o, B) WA f 1R, B f 20 A —EEIR. a

#1.7.40 BUTER ¢ 20 = 1 BOHE B 1| ER.

B K f(r)=2-2" -1, fLE[0,1] R34, H f(0)=-1<0, f(1)=2—-1=1>0, 81 f(0)- f(1) <0,
FHENRERE 1.7.37, MR/ DEE—EE € € (0,1) ff f(€) =0, BIJ7HE = - 27 = 1 B/ DF—E/NA 1 AIER. O

#) 1.7.41 fhEt5HE 2° — 62 + 2 = 0 IIIRAYALE.

B L flr) =2 —62+2,

f(=3) = =7 <0, f(-2) =6 >0, f(-=1) =7 >0, f(0) =2 >0, f(1) = =3 <0, f(2) = -2 <0,
f(3)=11>0,

HN=XTEELH 3 [MER, WIt/TE «° — 62 +2 = 0 FEER (-3,-2),(0,1),(2,3) N&A—HER.

B 1.7.42 35 f 1F [a,b] D2EMERE, H f71 74, B0 f 1E [o,b] HEASEA.
wH (BEL [ AE [0, b] EAEREEREE, AR
a<x <xo <23 <D,
e LT S 2 —:
(1) fz1) < fla2) B f(x2) > f(xs);
(2) f(x1) > f(x2) H f(x2) < f(23).

WEE (1), AREERL 1 ke

max{f(x1), f(z3)} <n < f(22),
IR REHMEEH (THE 1.7.35), T74E & € (w1, 22) Fl & € (w2, 23) # f(21) =n = f(zo), B [~ FEFE. W
EIE (2) s5HHEE. O
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$ig 1.7.43  MRSEESE 1.7.20, SHEAL [ EEM [o,b] FRME AEWIERER - EEE 5
fla)=A<y<B=f(b) 5K fa) = B, f(b) = Al, f([a,0]) € [, B] [5 [B, Al)). it FE B enin
PHEEEALE S, A 2 f SR 1 R5, 0 f {E T DEEmnsiErte f() 2o

1744 (RBEE/ RGBEIE) B [ EHER (0] L Byee 1 v=g
[a,8], 49 @ < f(2) < b, B Fc € [o,b] {5 f(o) = c. v =
wH i g(@) = f(2) — @, g FEEMH [a,b] 1 H gla) = fla) —a20, ©f 7 N
g(b) = f(b) — b < 0, {RENMEEHE 1.7.37, F7E ¢ € (a,b) B g(c) = 0, Bl N\
o) =c. D : -

513 1.7.45 & f (EPH&H [a, 0] L2, A f EFAEM [q,0] A5

BH EEES
{z €[a,b]: ffE[a,z] AR},

BERZEGIEEH A LR b, a4
c=sup{z € [a,b] : f{E[a, x| AR},

Bi=:c=0

B3 ¢ < b, B f HOHGINE, 171E € > 0 (513 [ 1E [c— e, c+ ) AR, PBILTTE 7L [o,c+e] AR, {5 c B
Ryl KHVEUE f 1 [a, ] B, Mc+e > ¢, FJE, HIL c = b, ELEsR, BATA « <, f 1E [a, 0] #HF. X
e f ARG, [ ERA [b—e,b) AR, BN b—e < b, IRIBMIMIAYZEE, 5J%0 f 1€ [a,b— ] AR

Gf L, BIHSE f 1E [a,b— ] B [b—e,b0] A5, HIL f 7E [a,0] HFH- O

R 1.7.46 (RELE) HRE f(v) £FFHEN D, RIEZREHEZ PR EohA SR E R/ ME.
W KRG 1.7.45, f 1£ [a,b] A, %

M= sup f(z),
z€la,b]

***** fa:2]
FEB e € o, 0] 1 f(0) = M. (1% \/ ={/(@)

__ 1 ; A
M= 3y \/
mir: Fx) NI

% fECRE M, [l g 1E [a,b] 13845, (K31HE 1.7.45, g 7E [o,0] AR
& flx) = M~ B, g(v) — +oo, B} g 7E [a, b] ZHESLREY, F/E, KL f 1£
[a,b] FEUEEAME. B ME ERAEHER. -

1.8 &R ey/EMR L5

& 1.8.1 3% fRIE R™ (YESEERERE, HE vo WEETAER. ARF— m ERE A, B
ERIE#E € > 0, BFAE 0 > 0, & 0 < |z — 20| < B, [[f(z) — All <e, QIR A Ky £4F 2 — 2o BFATRKIR, oK
1E & — o WFUHUR A, 51

lim fz)=A 3 f(z)— A(z — x0).

Tr—x9
FHEERE S AL, e

lim f(z) = A < Ve >0,36>0HEREO< |z — x| <, [FH |f(z) — Al <e.

rT—rT0o
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g 1.8.2 (1) AMEM DA (BEREIIRRIR) & & e BrRiR:

lim f(z) = A < lim |f(x) —A|| =0
Tr—xo Tr—xTo

LR PR S
(2) BT AERE © — oo BF f HYRRER.
R 183 E Ly, (@) = A, Hl lim, g, €)= |A]-

#H RBE=AAEL A
0 <[l[f@)Il = Al < [[£(z) — All,

A ERE (EHE 1.4.5),

HE lim [f(z) - Al =0, fEH lim [|f(z)] - [|A]]| = 0.
T—xT0 T—To

O
x & 1.8.4 IEHERYaREANERKIL, tElER f(z) =k, A = k.
£33 1.85 FHflx)=(fi(x),..., fm(x)), A= (A1,..., An), FBEE
ILm flx) =A = #FrFi=1,....m, 57 le filz) = A;.
=9
lgn flz) =A = li)m f(z) — Al =0
> lim Z (filz) — A;))* =0
oV =
— Vi= 1,...,m,zling filx) = A;
L]

X 1.8.6 &K g HHEEE m ERERE, o BESEERE, o, EFE, HEE 2 — 20 (B 2 — 00)
W, A
f(x) > A, g(z) =B, ulx)—ec

(1) of(z) + Bg(r) — aA + BB;
(2) u(z)f(x) — cA;
(3) f(z) - g(x) = A B;
#om =3 0%, A f(z) x g(z) = A x B,
wH EFIRIMENER. Bl
[£(z) x g(x) — A x B[ = [[[f(z) x g(x)] — [A x g(z)] + [A x g(z)] — [A x B]|
= [|[(f(z) — A) x g(z)] + [A x (g(z) — B)]|
< [[(f(z) — A) x g(z)]| + [|A x (g(z) — B)]
< |[f(z) — Alllls(x)ll + Allllg(z) — B, (1.3)



1.8 A R REIR e %
Hoh, (1.3) AR TIAMEAT x x y = ||x]|[ly]|sin@ AL |sinz] <1, 0 & x,y ZHEHA. {EF 1.8.3,
W51 @ - zo 1, |g(@)] = |BIl. B, % « — 20 B,

[£(z) — Allllg()]l + |Allllg(z) — Bl = 0 - |B]| + [[A[| -0 = 0.
FHA 0 < [|f(2) x g(x) — A x BJ|, {RIHEEE (EFE 1.4.5), HI1F

|f(z) x g(z) — A x B|| = 0.

# 1.8.7 3k f(z) = (z,27,2%) & = — 2 BHIUMRIR.
2

. . 2 .3
911_>m2f(x) —}:1_>r112 (z,2%,2%)

= (lim z, lim 22, lim xg)
r—2 r—2 r—2

= (2,4,8)

K& 1.8.8 5% f HEEEE m YR EREL RS o BALEMEPAESR. WREFA e >0, FE >0, &
|z — zo| < & B, A [|f(x) — f(zo)l < e, BN

lim f(z) = f(xo),

ARPERAMER £ 128G o IEEEER.
E 1.8.9 HKEH 1.8.6 ol 5 HHEE £ (E8E zo BREET, Rl £ B9 EREHERS xo B,
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B0 2
BRI UNEHRELER

21 BHFHEAFIBLOAREIHGRYE
& 2.1.1 FHE 1 xo WHEFRSHAAESR, WRMEE
lim fx) = flxo) _ lim f(zo+h) — f(zo)

o @ — a0 50 h
1, BRI Rt f 10 oo PRV, 321
P %G Duf)
RLOSFRAS [ 768 oo HOTTH. JURRRIR A, IR [ 1285 v HORTTH. 1R
i @) = f@0) _
e,

HIREEREL f FERE xo BEAVEBULIRESN, SUERS v IEA RETEE

i 2.1.2 HEAVKMERSRNE [ WEHGREERERATISRER, MESEEERZ BRI « i
EQER

R & 2.1.3 WUEReHE [ AEBREMH (a,b) WEYE—REEEITTE, QIRE f 7E (a,b) WATE, FEF (a,b) WEYE—
(EREET S E— (8, A ERAT RS, WA f BB (S, sk

Py # §s D),

R

¥ 2.1.4 FARA f(20) = f(2)|o=x0-
# 2.1.5 Fy=23 Ky ().

# d 31
il = lim —— = lim(z* + 2z +1) = 3.
dx =1 z—=1 x—1 r—1

# 2.1.6 &% f'(0) f71E, 3k

57
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3z) — f(0
1) 1 7D =JO, @ 1m 7% s p0)= 0
_fBx) = f0) . fO0+32) = f(0) , . fO+32) = f(0) .,
w0 gy PO < g FEEEEIO) g i FEEEEIO 50,
f@) o fl@) - f(0)
(2) lim == =l = —o— = /0.
B 2.1.7 % f(z) = C BESurE, HI
, . C-C
Al
d
=’
%) 2.1.8 % f(x) (n e N), &
TN 1 h)" —a™ ne1, n(n—1) . n-1\ _,  n-1
f(x)—%lg}) }llliﬂ)(na: t—G T h+---+h )—mc ,
Rl
d -1
ax =na" (neN)|
# 2.1.9 5 f(z)=2z" (neR) H z € Dy \ {0}, HI
o) = f EE et ()
T .
et 05D 1 (i)
Y (e
. t o In(1+ D)
= pxt }%m %lglo % (2.1)
=prt 11 = ,ugc”_l,
Hep, (2.1) USSR NTER (1+ 2 — 1~ p- 20 A,
dz! 1
dr pat (1 €R)
#3e 2.1.10 tHPLESF, e E A
d d 1 d /1 1
E0=1 aicae &)=
#] 2.1.11 3 f(x) =sinz, ]
() :}Lii% sin(ac—l—ff? —sinz :}lli_>moﬁ-2005 (a?—&-];) ~sin§
in b
= lim cos (m—i— h) . SH; 2 — cosz,
h—0 2 5
&l

dx

—sinz = cosx |.

Flt, FfH

dz

—cosx = —sinx |
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# 2.1.12 2 f(x) =a® (a>0,a # 1),

, ) a:t—i—h _ a:c " ) CLh .
F@) = Jiy e =" fiy T =,
Hob BMAAEEHE 1.7.29 WEIEY. Kt
4 e e d o o
dxa =a"lnal, d:ce =e”|

#] 2.1.13 % f(z) =log,z (a > 0,a # 1), H

. log,(x + h) —log, x | xz+h 1 =z h
/ o a a _ - — -z _
Flw) = Jim, h = fim g loge — = = lim - g losa (142
1, log,(1+2%) 1. Wm(1+2%) 1 1 1 1
=—lim ———* =~ lim ———% . — = — . — = ,
T h—0 2 T h—0 2 Ina 2z Ilna xlna
g
I = 1 1 = 1
dz Ogax_xlna’ dz nx—x.
2k 2114 (1) &
i 1@ = f(xo)
Tz T — o
171E, HIFgZARR Ay f 1E8h xo JERVEERE, CIF f(zo).
(2) =
L @) (o)
T—x T — o

T71E, RIFEZMBIR Ry f 1E86 vo BRERVAEE, SV £ (20).
(3) Zo BB R s RS

(4) FEH f TERIERT (a,b) LoV, HFIRBEE OB BIEEIELE (BD £ (), f.(b) 171E), HIRBEL f 1200
& [a,b] L0]2, EFROERLE f 7E [0, +oo) K (—oo,b] LAJEIAHES.

g 2.1.15  BUGRRIADL f (ERE zo BERERTEEGRT Ry f 128 xo BHY/L ~ HEBEFEHASE.
#1 2.1.16 8 f(x) = [=] 7E 0 BEHTRI{E BHEE,

0 _
i 2| o _ —_
z—0- x—0 z—0— T
w0 _
z—0+ ©—0 0+ X ’

I~ EEEORAE, 8 f 1E 0 EHVEEATE.

sinz, x <0,

#] 2.1.17 % f(z) = { . 3k f1.(0), fL(0) K f'(0).

T, T >
# f(z) = £(0)
, B — x
e ]
, f(z) — £(0) sinz
f_(o)sz07 z—0 7x1~>0* x =1

i f(0) = 1.
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R 2.1.18 FRE f LR vo BEATERYFTEGRIF Ry EAESIEREL T'(2) = ma, {15

o @0+ 1) = F(ao) = T(R)
h—0 h

B BN 3 f AERS zo BEP[E, & m = f'(z0), HI

f(xo+h) —}J:(J?o) —T(h) _ flzo +h})L_ flwo) _ f'(x0) =0 (h—0).

FeortE: AR (2.2) SR T(x) = ma BLIL, H b # 0, H

f(xo +h) — f(xo) f(zg +h) — f(zo) —mh
h =m+ A
flxo+h) — fzo) — T(h)

—0. (2.2)

>

i (2.2) 2aTan, _EERAORBRIRE A m,

Bl f'(z0) 774E, HEER m. O
R 2.1.19 (HPTEHEBEE M%) FHSoRE f B8 zo 0T, RIKEL f 1E xo BENVEHEE.
B AL f R xo TTEL, B f/(xo) 171E, FTLA

Jim @) = Jim | LI ) i) = po) (o = w0) + o) = o)
B0 f 26 o AR, 0
RE 2120 SHGERAIIL BH [(2) = J5 15 (—oo,-+oo) FHMM, IBAEH o = 0 HORATE, B

R AU S

i
i 2121 (EAMETLACE, SBCR O SR AR - FEIRAES (R ) - DM o BIEEE
FRE 5

+00.

Yy Y Yy
\ N A
t > T t X X
O Xo O X0 0] ‘ Zo
REh il s B UJSR (JRE5EE)

2.2 HHeyEELR

R 2.2.1 (HEehde ~ £ M MOORGEERR) HRE f 9 FERE ¢ RAVEBIIEAE, RIEMBIR -~ 2= -
i~ EREBE T, B

(1) %(fim = % * j*i H(f£9)(@) = f'(2) £'(@);
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d af

() (e =Sl o (efY (@) = e /@), Hoib ¢ By
(3) S(fg) = jf g+ 7L H 0 (@) = F@) o) + () 0w
(4) % <f) — gg g =% <f> () = f’(x)‘g(T;<x)ﬁ($)‘gl(z)7 et g(x) £ 0.
W (3) 1 (1)
3) E’JE HA:

fleth)-gle+h) - f(x)-g(x)

(f-9)' (@) = lim

h—0 h

iy JE ) 9@+ h) — f(@) - g(z + ) + f2) 9@+ h) — f(x) - ()
h—0 h

= lim [w.g(z+h)+ﬂx).w

=f'(x) g(x)+ f(z) -4 (x)

(4) HYEEHA:

.
_ gz gz
<g)(x = fmy h
— iy L&) - 9(@) — f@) - g(z + )
h—0 glx+h)-g(x)-h
iy L@ D) — [@)] - g(@) — f(=) - [9(x + ) — g(2)]
h—0 glx+h)-g(x)-h
. f(ac+h});f(z) g(z) — f(z) - g(z+h)—g(z)
h=0 g(z +h) - g(z)
_ f'@) g(@) - f(@) - g'(x)
lg(2)]?
O
d df ,dg _. / / / oy e
47 2.2.2 (U;E@f+@%uq5+%;ﬁ0#+@M@:a41@+#9@%ﬁ¢mb%%ﬁ;
(2) % f.oh S9FTH, B f g h LT, B S (Fog W) = g ksl ha g O

-0 R (5) = £1(5) o) b+ 1(5) - (s )+ 1) o0 (o), B n i
® (3) @)=~ hih. stk 1(a) 0.

f [f'(@)]?"
w223 (1) itanx _ d (sinz) cosz-cosx —sinz - (—sinx) _ 1 sec? -
dx dz \ cosz cos? x cos? x

d d /cosx —sinz -sinz — cosx - cosx -1 9
(2)—cotx:—<, ): — = — = —ocsc”w;

dx dx \sinz sin“z sin

d d 1 0— (—sinx)
(3) dxsecx:dsr<cosx) = o = secx - tan x;

(4) 1 0 —cosx ¢
—cscr = = = —cscx - cot x.
dx dx \sinx sin? x
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d d d d d 1
# 2.2.4 (1) @(21 —Inz + cosz + 2e) = £2I - alner acosz+ aZe =2"In2 — - —sin z;

d d d d
(2) @(x‘l +3tanz —sinw) = @x‘l —|—3£tanx - asinw = 4a2® + 3sec? x;

(3) %(ﬁ +3a”)(sinz — 1) = (sinx — 1) - %(ﬁ +3a”) + (2* + 3a”) - %(sinm —-1)
= (22 4 3a” Ina)(sinz — 1) + (2 4 3a”) cos z;

(4) %(2:5 +3)(1—2)(z+2) =2z +3)(1-2)(z+2)+ 2z +3) (1 —2) (@ +2)+ 2z +3)(1 —z)(z +2)
21 —z)(z +2) + (22 +3)(—=1)(z +2) + 2z +3)(1 — ) = —622 — 10z + 1;
(5) d (m—i—l) _(+1)'Inz—(z+1)(lnz)) Imz—(z+1); z-hrx-z-1

dz - In? z - In? 2 B z-In’x )
R 2.2.5 (R&FHRGHR) ASBFRE f ERE &R [ NerE, B f #0, RIErKswE [~ 245
JERIERRE f(1) WnTE, Hime

Inz

IV 1 b df '(z) 1
(f 1) (CC) - f/(f_l(l')) j dx - d];(y)
Yo ly=f-1(=)

HIAREE SENECE SENNSREIRE fEC] TEDICL 48

w#H HNE fEEM I THEFEHEESE bl ! - BHEEE Sy =), Hl 2 = f(y),
f Y x+h)=y+k, fly+k)=x+h HE h=fly+k)— fly), BHE h— 0, k— 0.

df 'z) _ fTN 4 h) - () y+k—y . 1 1 1

— =1 =lim —————— = lim =

dr h—0 h k=0 fly+ k) — fy) k=0 Lyt 1) Ty )
O

332 2.2.6 WREL y=vy(2), Tz =2(y) H

dy 1
de  dz/dy’
] 2.2.7 3% y=sin"tz H| z=siny, A
é = cosy,
&l
dy 1
dx  cosy’
& z e (-1,1) B, ye (—%,%), cosy > 0, FrlA
dy 1
de 1 — 22’
LA R
—sin"lz = !
d V1—a2|

# 2.2.8 HEEN

o] DU Rt
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# 2.2.9 FHy=tan 'z, H] 2 =tany, H

&y 11 1 1
dr  dx/dy sec?y 1+tan’y 1+22’
Bl
—tan" 'z = !
d 1+ 22

#l 2.2.10 HEEN

a] DU Rt

—cotlx=— !
dx 1422

# 2.2.11 sec™ 'z FEFIIFy (—oo, —1] U [1, +oo), Hi{EIHA WIFEHLE:

p oG w0 pp)ofY).

E RS EACER, ABIEET, mTHES

1
sec lp = —————— ;
d |z|va? —1
ETRHSMEACAR, nTHES
1
—_— _1 —
dzsec T T

#1 2.2.12 csc™ ! x BYEFIHAY (—oo, —1] U [1, +o0), iMIEIRA RIFERLE:

2ol = (3o

ETRASE—HEEACERS, AR

1 _ ™
seC "xr+csc T = —,
2
S
csc tx —; ;
d lz|vaZ =1
RS TABEUAR, RIS
1
—1 _
@ CSC xr = - :L:2 —1 .

3 2.2.13 FMHCEZNAE tan 1 REEEZELIE, tan FYEEAIEEEL 1F sec™! AUEETHR
TR, I EERL tan(sec ™ z) = £v/22 — 1, YIRFHY tan(sec ™ x) = Va2 — 1, HRHEAERR 55— FEHY
7, B ST E PR LR S (. B E AR, cscm! BB AT LAE A (-7, 51U (0,5]. {H
AeEEAI LB —FEHUE B,

2z, O0<x<1, .,

# 2.2.14 KB f(z) = { .

2+1, l<z<?2,
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BO<a<lB fllo)=220=2F 1< <2W fl(2) = S(2?+1)=22; & z =1 i,

— dz
fL(1) = lim 7]0( )~ () = lim v -2 =2,
z—1— r—1 z—=1- r—1
- f(1) 22 4+1-2
f+() miglJr r—1 :cif{l* rx—1 ’
O0<z <,

2z, l<z<2

B f2(1) = fL(1) =25H f(1) =2, FbL f(z) = {2’

R 2.2.15 (BHE— S RBHHORELR) B ou=gr) FHr =208 Hy=f(u £ u = g(z)
o, HIERHEL fog 1E8E « = = T8, HHEEL

dy _dy du
dz  du dzx

B Ry = f(u) E8 u AT, AL

% (fog)(x)=f(9(x) g'(x).

Au) —
i, HEETE = =

TFAE, N RIBRIR i Es/ \RE (&, A

flu+ Au) — f(u)
Au

Hebt o(Au) 2 Au— 0 BHGRED). B Au# 0 B, (3

= f'(u) + o(Au),

flu+ Au) — f(u) = f'(u) - Au+ o(Au) - Au; (2.3)
B Au— 0 I, B7E o(Au) = 0, LEEF, BHEL

futAu)—f(w) g A 0
O(Au) _ Au f (u), u#0,
0, Au=0,

16 Au =0 BEEGH, B lima, o o(Au) = 0 = o(Au), I H. (2.3) R Au= 0 I # Az #0, § (2.3)
ARFEFEPRA Az, 13 Fu 4 M) — () A A
u+ Au) — f(u , u u
Ar = flu) - o +olAu) -

Xou=g(z), Au=g(z + Ar) — g(z), i

flg(z+ AZ):Z — fly(x)) _ o) g(z + AA:C; —g@) | o(Au) - g(z + AAQZ —g(x) 7 (2.4)

RIBEH 2.1.19, & Az — 0 I, A Au — 0. XHEKE v = g(z) {2 © = » o[ Ea]Hl ¢ (z) F1E, FTLUE
(2.4) XFEEE Az — 0 FHRRIR, 075

(fog)(z)=f'(9(x)) - ¢ (2).

A3 226 %y = f(u),u=g(v),v = h(x) HAE, H fogoh thai, H

dy dy du dv

- de 1o o H (fogoh)(z)= fg(h(x))- g (h(x))- (),

FEDAstt, ] R B 2 R Y R L
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d d

d
2.2.17 (1) —e* 20, Qo o2 9 _ 9.2,
# M dz© d(2x)e azr e €
(2) @COSQEQ = () cosz? - a;ﬂ = —sina? - 2z = —2zsinz?;
2 2 d . .
(3) aCOS xTr = d(cosx) COos™ T - @COSx =92cosx - (_ Sln.]j) — —SIHQJZ;

(4) i(:c2 + 1)1 = (z® + 1)1 i(;cQ +1) = 10(z% + 1)? - 22 = 202 (2 + 1)

dz d(z2+1) dz
d d — d 1 x
5 1 —x2 == 1 — 2. — 1 — 2 = . _2 = — :
(5) dx * d(1 —2?) “ dx( =) 2/1 — 22 (—22) V122
1
(6) T In(sinx) = d(sing) In(sinx) - P sinx = na CST= cot x;
d . 1 d Y d 1 d1 Y 1 -1 ez . cog L
(7) —e¥=z = S s sin — - —— SING L cos — =
dx ~ d(sind) (L) x draw r 2 z? ’
d d d d
8) — % = — xlnx: zlnx 2 1 _ rzlnx | 1 1 ]
(®) dz” dz© d(a:lnx)e d:c(x nw)=e (1+Inz)

) 2.2.18 BEX1 f B[&E, 3k f o tan HYEEL
#&  (fotan)'(z) = f'(tanx) - sec? z.
ZIE 2.2.19 (Fi5R ey REER])

% @) = [f(@)]*™) - n f(2) - ¢'(2) + g() - [f (@)@ - f'(2)

o]
d d
— g(z) — g(x)-In f(x)
U@ = L
d
= SIS (g2) 1o f (@)

dz
~ @I () 1010+ 9(0) - S 0))

= [f(@)9 . (¢/(x) - In f(x xf/(x)
@ (40 fo) + gte)- L)

= [f(@)]*“ I f(x) - g'(2) + g(x) - [f(@)]*@ " - ()
O

9 2.2.20 FHERNEAVEBANEEAGHEIZ WS B—EE SR BEELL f(2) KRRV
BURBAREE R, B EE 2 9(v) BIEFETEERIRMREBIRELE R

#] 2.2.21 FHy=f(z)=|z|, Hx#0, K f(z).
BmoHu=2a? Jly=|z| = Va2 = Ju, EFEHHE

dy dy du 1 T x
Lo 2t 9=

dr  du dz  2u V22 o x|’
# 2.2.22 By = f(z) =log, |z], Hrfr = # 0, 3K f'(2).
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* dlog, [z[ dlz[ _ 1  |z| 1
oy dlog, |z] dlz al
f) = d|z| dr  |z|lna =z xlna
g
d 1 d
alo&m_:plna : Eln\aﬂ—f
y d de*—e™ e"+e’”
2.2.23 (% & o ANEN 1) —sinhz = — = = hx;
1 3w EaAX) (1) 4 Sinhe = = —— 5 cosh z;
(2) — coshx = defte? et sinh x;
dz Cdr 2 B 2 N '
d d sinhz  coshz:coshz —sinhx - sinhx 1 9
3) — tanh = = = sech
3) dz MY T qz cosha cosh? z coshz oo ?
d d coshx  sinhz-sinhz —coshz - coshz -1 9
4 g th - = — — CS h
) dz M T dz sinha sinh? sinh? s
d 1 -1
5) —s h = — = . Q] h — _ g h .t h .
(5) do e = e T o, Snha sech z - tanh x;
d 1 -1
6) —cschx = ——— -coshx = —cschx - cothx.
(6) Qo S = o = g coshe cschz - coth x
] 2.2.24 (R&E W HHEFHAKX) AT EDEER:
d d N Va2 + 1 1
(1) — sinh™ —ln(ac—i— x2—|—1): e S vt = ;
dx dx z+vVrZ+1 (\/:c2+1—|—1:)\/a:2+1 V1 + 22
(2) icosh —ln(x—i— v ) b Vmﬁ_l = vt V-1 = L
dw dx z+va? -1 (v4+V22—1)Va?—1 Va?-1
d 1 d 1+ l—z 1—2z—(1+=z)-(-1) 1
3) — tanh =— |1 = . — .
()dx s dx( 1—3:) 1+ (1—2)2 1— 2%
d ., 4 1 1 1 1 \ \ L1 a4l
4) — coth = —1t B —— . =2 ooth =21 :
) az T % 1—(1/x)? 22 1-—a? (SEEFAES co - nx—l)
d d 1 1 -1 1 . 141 —22
(5) —sech 'z = —cosh™* = = = ———— (& sech™ g —In [ Y27 B
dz dz x (1/z)2 -1 = xV1—2a? x
d d 1 1 —1 1 1 v1 2
(6) —csch 'z = —sinh™' == ——— . — = (M esch " z=In| -+ + ).
dzx dz T 1+ (1/z)? = |x|\/]_+x2 T ||

Pk FHE
USSR AR R A

(1) ErE HER

(@) (f +9)(x) = f'(z) £ g'(x)
(

)
b) (cf)'(x) = cf'(x)
(©) (f-9)(z) = [f(x)-g(x) + f(z) - g(x)
(@) (1) (@) = Fe2epfl=09@ g(a) 20
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(&) (fog)(@) = g(a))-¢'()
() (F1)(@) = ey - /(@) £ 0

(2) FEOREL -~ FREEAHER B E

(a) (¢) =0

(b) (#)' = !

(c) (Jz)) =57,z #0

(d) (@) = a®Ina, (e7) = ¢*

(e) (log, |z])" = s, (nfz])' = 5,z #0
() [f (@) = [f(2)]9) - In f(x) -

(3) =FRNEHEE

(a) (sinz) =cosz
(b) (cosz)' = —sinz

(c) (tanz) =sec?z ,x ¢ nZ+ 5

(4) S =raphsH) &%

g'(x) +g(@) - [f (@)1 ()

(d) (cotz) = —csc’x ,x ¢ 77

(e) (secx) =secx-tanzx ,x ¢ 1Z+ 7§

—~

f) (cscz) =cscx-cotx ,x ¢ 7

(a) (sin~'2) = =z e (-1,1)

(b) (cos™tz) = — 117902 ,x € (—1,1)

(c) (tan~!z)’ 1_::62

(d) (cot™ a) = -

(e) (sec™tz) = |z\\/1z27—1 ,x € (—oo,—1) U (1, +00)
(f) (cscla) = _W% , & € (—o0, —1) U (1, +00)

(5) il enEHEE

(a) (sinhz)’ = coshz
(b) (coshz) = sinhx

(¢) (tanhz)’ = sech’® x

(6) Sz ok By H 8

(a) (sinh~tz) = \/13_7
(b) (cosh™'z) = ﬁ ,xr>1

(¢) (tanh™'z) = L5 |z| <1

1—xz2

(d) (cothz) = —csch?z 2 #0
(e) (sechz) = —sechz - tanhz

(f) (cschx) =cscha - cothx ,z #0

(d) (coth™'z) = 25 |z| > 1

=27
(e) (sech™z) =——F— 0<z<1

zv/1—22
(f) (csch™tz) = _Wﬁ ,x #0



68 T 2 BB BRI R R e

23 AFREH

R4k 2.3.1 FRENEL f ATE, AR [ RHIRREY, 1R f’ {lya] &, Eﬂﬁiﬁ&'

h—0 h

tHE, BIRR £ B (F) B £ RO, e
@ o S oW D) w ).

dz Ar2
—fgih, ATLUESRR f B9 n l‘%gﬁ s

(n—1) _ f(n-1)
Her, fO = f/, PSP EEECs%, = RSBl £, (8 n > 4 BRLE—R EEERERE £

U f ARG T NEY o BEEEELE, IRMRE f &R TN o BETE f B ZRSDL ERYEE
FUPT P, R R
Z & 2.3.2 G f (RN [ BRSNS, IR £ 2 C° B, SfE f e CO(). AR f {ERIER] I A n
PSR, n > 1, H fC) 78 1 BRI, AR f R O B ROfE £ € O(D). IR f TERIER 1 PiREs
o[ (RIS ERTr(E), Qg f & I DRSERSREE O W&, sLiE f e ().

n=2,34,...,

dr dr

# 2.3.3 (1) —xnx" =pu(p—1)--- (u—n+1)z*7 "  (3) P —a” = a”In" q;
d dn
Sl 4 e
(2) dx”x = nl; (4) dx"e ="

#] 2.3.4 & f(x) =sinz, Hl
FUtD () = cosz,  fUHD(z) = —sinz, fO)(2) = —cosz, U (z) =sinz, neNU{0},

o

™ (z) = sin (JC + %) :

BLt, A

d’n

dxm

nmw
COS T = COS (at—i— 7) .
#] 2.3.5 & f(x) =sinhz, Hl
f(2"+1)(x) = coshz, f(2”+2)( ) =sinhz, neNU{0}.
48 2.3.6 (HHEHEL L) (1) (f£9) ™ () = fM(2) + g™ (a);

(2) (e (x) = e )
() HARLRIA: (- 0"@) =3 () 170) g (a), Heb 1O = £, =

k=0
W (1) 0 (2) A, (3) TT LA B, o
] 2.3.7 & fAUReREL f TRE R RS, Sk (F”.
R
ISV d 1 1 " — —1y\/
R P e R T iy R R
L L @)
“rren VO Ty T T )P
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24 BB RErE2SRHHEH

ey RE ik

& 241 o,y WEIiE Flz,y) =0, IRIE—EMRAET, & o AGEEFENAE—ER, HEEEA
AR ETTRERE—RY y (EAFAE, ISR TRE F(2,y) = 0 {EZERNIEE T —(ERRE, 5LIF v = y(2).

& 2.4.2 B "RREL TR, TEBER T HSRAE R RS R .

iz 2.4.3 BUTTE Fr,y) = 0 #EE T — 8RS y = y(2), # y = y(x) "HA L 7518, 55 F(z, y(2) =0,
RS o SR, Bl y B o MsE, HRERH G2

244 FHy=1+ze!, K L

m:O.
R TRENNIEE « SKE, 15 . . |
¥ _ ooy oy y Y
e O—&—dx(xe) e¥ + xe i
LS r=0,Hy=1+0e =1, fLALK, 17
dy 1 1 dy
_— p— O . * —
diL’ 2=0 e+ € d.’E z:o’
d7y f—
Bl 52 L,

N 2
] 2.45 FHat—ay+yi=13% ng

(0,1)°
R TR ¢ Sk, 15

d d
4x3—y—$£+4y3—y:

2.
dx dx 0, (2:5)

# (z,y) = (0,1) fRA (2.5), 1§ = 1. B2 (2.5) WiBFE « k&, 5

01
dy  d% dy\? d?y
1222 —2—2 —p—2 + 122 [ 2 4yP—2 =0
* dz JEdgc2+ y dz + yde ’
N 7 2
# (o0, 8) = 013 AL §2| =

& 2.4.6 BNEERE f(2) = [u(@)]"®), BRTER y = "ol FERE, tha] DI PR HCE #:
In f(z) = v(z) Inu(z),

BB EISRE, ST AR EHBOREE. — AN K E RSB s TE R SRFEI S

#] 2.4.7 3K f(x) = 28" g, Hep x> 0.

. WIEHENEL, 15

In f(z) =sinz - lnzx,
EAEE » K&, 17

1
=cosx-Ilnzx +sinx - —,

() x

i

f(x) = f(z)- cosz-Ina+ ot ) =257 . (cosg - Inz + v | |
T x
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# 2.4.8 %

Fipo £ —4,1, % f(a).

1
1n|f(a:)|:1n\:z:+1|+§ln|:1771\721n|x+4|7x,

m

WEE « K&, 13

f(ac)_ac+1 3(96—1)_96—1—4_1’
AL
L (@) Yo 1 1 2
J) = (x+4)2-e <x+1+3(x—1)m+41)
o WVr—1 n x+1 2@+ V-1 (z+1)-Vz-1 (z % —1) (2.6)
(4?2t 3r+4)2- Y (r-1)2-eo (x+4)3 e (x+4)%- e ' )
B o= -1,
F-l) = tim V21 V=2,

a——1 (x4 4)2 - e 9

3,

KRR, f'(—1) = Yo2e SIE (2.6).

LR

xr =

RHE 2.4.9 FESHTE (Hrh t B2, MR o = o(t) BISRER t = ¢~ (t), HERZ

FEEKBBE R BREE (A0 ' (8) # 0), AT y = v [~ (2)] BfF y =o(t) B t = o~ (2) HIHE ETEREL, BT
HEE, 13

—N—
<

B 2.4.10 WIE z=o(t),y=(t) “HEarE, H

d (dy "By ()= ()Y’ (t)
dy _ddy (#) _ T _ AP - (@)
dr drdr &2 70) =0k
" T = acost, . dy
# 2.4.11 CHIMEE (a,b>0), 3k —= .
y = bsint dx (a,0)
#
dy dy/dt  acost a

- _ = = ——cott t 7).
dz  dx/dt  —bsint b (t ¢ Z)

B (z,y) =(a,0) B, t =5 +2km (k€ Z), QL t =7, 4

dx (a,0) dx t=1 b 2
x = a(t —sint), _d?
# 2.4.12 RIS ( b @0, x LY
y =a(l — cost) dz
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##

dy dy/dt asint 2sin § - cos £ t
= = = = —cot=, (t¢2r7),
dz dx/dt a(1l — cost) 2sin® £ R (t ¢ 22)
2y  Scotl  —Lese?l 1
_ _ __ t ¢ 277).
dz? dz a(l —cost)  a(l —cost)?’ (t ¢ 2nZ)

iéi 2.4.13 # = = o(t),y = ¢(t) O H, EMZHEHEE « 8 ¢ 2 EEESEER %, At—%k §F
(LR > R MRA %, UL IS MO EAE AR s (L3R L R LR

#] 2.4.14 FH—& 5 AR FRISEERE L, EHERILIEDE 0.5 A RBVESFEERGEE, SURBMIEERE 3 AR
IRF, b7 e B TS AR,

B SRR « AR BE T LImEEMIE v AR BT 2%+ = 25, B H ¢ ke, 15

dz dy T dz
2w— 4 2y—2 = Z=_Z.=
dt+ dt 0, Eﬂdz y dt’
Wro=3y=4F % =05 KA, @&
dy 3
E——g——0.375

RIS _EImIE) T8 & R Kfgid 0.375 AR

2.5 @i&ﬁéﬁ%ﬁi

BB 250 8 L] - BT R REY, R
i @) = fao)

T—T0 Tr — X9
fAE, RIFEE Sk E £ 728 o IRETE, HARZMIREC R
Poo) o I 5% D, f(x0).

dz |,y
IR £1E T WY — (BRI E, JIRE £ 78 1 _E0&, By I WY —(EREET S — (B S8 E, heByE
FAFHTeREL, T £ BB (BREE), SIF £
3 2.5.2
f(x + h) — f(x)

df .
flo) = 3 = Do) = i 55

RE 253 f:] > R™ HESHEERE, f=(f,... fn), BPE—EIE fi HHERE I LHHER
21, A ff £ xo BEA] EHYFCEGAE Ry BNEE k=1,...m, [, £ zo l&rE, I HA

f'(z0) = (fi(x0), -, fru(®0)) -
B AOMEAVEEHE: 3 (o) TRAE, IBEEET € > 0, f4F 6 > 0, & 0 < |z — xo| < & B,
[[f(z) — £(0)]|

< €.
|z — 2o

EZEk=1,...,m & 0<|z— x| <0

VTSN FEsy ey ) e Mifk o)
T — 7o x — T T — T

Tr — X
_ ) = fi(@o) -, fm (@) = fm (o)) _ [[E(z) — £(zo) |

|z — o] o |z — o]

<€,
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WY k=1,...,m, R
fr(x) — fr(2o)

r — X

fi(zo) =

AL, B fy, 7E o BRIFFTE.
M‘grﬁ:"ﬂﬁgﬁﬁﬂ %Pﬁﬁ k= 17 cee,Mm, f]lg(xo) %Eﬁﬁa ﬁﬁ@f"@ﬁ&'

i f@) = f@o) _ (fl(l') —filzo) @) - fm(ggo)>

T—zo T — Tg o T — T S T — X0

:(nm h@ = fleo) g JW)

T x — o a0 T — o
= (fi(@0); - - fru(20))
WAHE, H (x0) = (fi(20), - -, fru (o). =
RE 2.5.4 %t HAERE, v HERE, WEHERR [ EAER, u /£ [ Er]E, C HEEE,
(1) f(z) = C(EEEREY —> F(x) =0;
(2) f(z) =u(z)C = f(z) =1d/(z)C.
#] 2.5.5 (1) f(z) = 22A = f(z) = 2zA;
(2) f(x) = (cosz,sinz,1) = f'(z) = (—sinz,cosz,0).

G 2.5.6 (FHMEIAR) B g [ - R™ BEEEY « ] - R BEEQ b AHY B Leu
v el mE Hi
(1) fiE: (f+g)(z) =f(z) +g'(2);
(2) EWHERE: (kD) (z) = kf (2);
(3) PEAERE: (uf) (2) = u(2)f (z) + ' (2)F (2);
(4) WiE: (f-g)'(z) =f(2) g(z) +f(z)  g'(2);
(5) Gl CEgHfE): AR £ 1E u(x) BEOTE, FIEE (fou)(x) = £ (u(x)) v/ (z) = o/ (2)f (u(2));
(6) XFs: & m =3, (fxg)(z)="F(2) x g(z) +f(z) x g'(z).
ZHE 2.5.7 WIE {EOERRERE, I f(x) = |f(o)] # 0 /S8, A

df df d [/f 1 df
()fa—f (2)c1:1:<f) fB[(fx I)xf}
Bl (1) WA fOE frLlf-f= |f]|? = f2 JRofE. & f #0 B, EXes « k&, 15
af df . df
f a @ 'f— 2f£7
AEFEI BT E15 5.

(2) EfEtE
d (N _1df 1df. 1 (,df fe
dx(f)fdxf?d:v f3<fdxf)

Aot 5[0 )

Z3 2.5.8 % f EOIELESE, H
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(1) fRENE < fL1f]; (2) £ R of, YT EEE < [ f.
=9
FHEERSE — |f|’=C — f-f=C — %ﬂf:O

= f f4+ff=0<— 2. f =0 = f =0 fLf

fHIHEAREE «—= f=cf < fxf =0

26 visrEETE

(x + h, f(x + h))

(x4 h, f(x+h))

(z, f(z))

il

o gm
B y = f(x) R (o, f(2)), BOLIT—THES (2 + b, f(z + h)), o h> 0 3¢ h < 0. (R0
BERVEIGR, HRIEEEISRAYREER B
flea+h)— fl@) _ fl@+h)—flz)
(x+h)—2 h ’
B h— 0 I, BISErdkAAGm U8R, 5o (v, f(x)) BERIUISRAVRER By

fle+h) - fz)
. .

f(x) = lim

h—0
B 2.6.1 SREHEGR v = L F2 (5,2) BOVUIER T TEBCER L.
iy = L 7ess (1,2) IRADIGRIES

dy
dx

-1
T=3

FTCART K U148 51230 Fs
y—2=-4 (x—é), Bl 4z +y—4=0.

NATEREIAR I E, AL IR R &, AR 2
y—2=- (I;), Bl 2z — 8y + 15 = 0.

#] 2.6.2 KSR v = 2%/? BYEEL (0, —4) HILIETTFE.
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LI (,d%?), AITIEARR

dy 3

@ o—a - 5\/5‘7
AT AT ST R V4R T2

y—at=>(-a) (27)
RIFTK 4R RS (0, —4), FrlA
—4 - a’% = ;\/E(O - a)7

S a =4, R\l (2.7), BIRIATKUISRTTRE Ry

3r—y—4=0.

# 2.6.3 3 B* — AC # 0, KESfEHh4R

Az® 4+ 2Bxy + Cy® +2Dx +2Ey + F =0
1EEG (w0, y0) BEHITIERTTFZC.
B ITERTEE 2« kA,

d d d
Az+ By+Bz-L 1 oyY + D+ ESY =,
dx dx dx
i (zo,90) FRA LS 15
d d d
Awo + Byo + Bag —> +Cyo <2 +D+EY —0.
dz (%0,%0) dz (z0,%0) dz (z0,%0)
# Bro + Cyo + E # 0, HIUJERRIE L
% _ A.TO + Byo +D
Az | (40 40) Bxg+Cyo+ E’
Frsk 4R 72205y
o — _w(x — o)
y—% Bxog+ Cyo+ FE 0
Bl

Azoz 4+ B(xoy + yox) + Cyoy + D(xo + 2) + E(yo +y) = Axg + 2Bxoyo + Cy2 + 2Dxo + 2Eyy.  (2.8)
N Ey (x0,y0) TERIER L, FTLA
Ax? + 2Bxoyo + Cy2 + 2Dxo + 2Eyy = —F,
A (2.8), BSFrRUISR 20k
Azoz + B(zoy + yoz) + Cyoy + D(xo + x) + E(yo + y) + F = 0.

# Bro+Cyo+E =0, H Azo+Byo+D # 0, RIYJ4RE « e, HGEE © = 2. 11 Bro+Cyo+E =0
H Az + Byo + D = 0 WIS AEHE, F52ERIE .

48 2.6.4 RASHUNG
{:E = (p(t),
Y= w<t)a

i (x(to),y(to)) = (xo,yo) EHISR - —0EEL, HIFEZ B EAIDISRRER A
dy _ Y
dz (z0,90) wl(t) t:to’

Hep ¢'(1), ¢/ (t) REFREE 0. & ' (to) # 0 H ¢ (to) W, UIEREEE » .




2.6 LJ4REL LS H K

wH EIHRES. N
# 2.6.5 ALY

x =2,

y =1t — 3t,

SKIE R ELA 7K SEUI8R S s B VISR AIEE, DURAERS (3,0) BRI RDI4RRY 7 FE =t
dy 3t2-3
dz 2t
Bt=210F, y/(t) =32 —3=0 H 2/(t) # 0, 5(EEE (1,2) K (1, -2) BBAKFUAR. &t =05, o/ (1) #0
H 2'(t) = 0, $7E%E (0,0) BEA SN E VIR
B (3,0), HEMNSEE £V3, T RIS BTSRRI B

)y _ 6 _.5
dzl_3  2V3 ’
dy __5 __n

dx t=—/3 2V3

RIEL, 7E5E (3,0) BURIfRTIER i RE = A
y=V3x-3) K y=-V3x-3).

A 2.6.6 AMENLGE r=r(0), HEERS (0,0(0)) B, r AT, QHRARIEZ BEBE AT VISR By

dy _ r'(0)sin® +rcosd
dz  7/(0)cosf —rsinf’

wH RS
0) = r(6) cos b,
r(0) sin 0,

—N—
< B
—~ o~
s
S~—"
Il

ARTES B h SR A U)RR R Ky

dy  y'(0)  r'(0)sinf + () cos 6
x

dz "(0)  r'(0)cosf —r(0)sinh’
O
33 2.6.7 F r =08, REERA
dy _ tané
doz
Bl 2.6.8 STALEESR r =1+ sin 0, SOOER_ EEA7PIIERIEE B UIARAYRS.
i
dy _ r'(#)sin +rcosf _ cosfsinf + (1 +sind)cosd
dz  7/(f)cosf —rsinf  cos@cosd — (14 sin6)sin 6
_cosf-(1+2sinf)  cosf- (14 2sind)
- 1-2sin’0 —sinf (1 +sinf)(1 —2sin6)’
HWO=7,5 T LT g W= cosf- (14 2sin0) = 0; & 0 = 3, T 57 B (JREEEE), 3 = (1+sin0)(1+

2sinf) = 0. & 0

. dy . 14+ 2sin6 . cosf 1 . —sin@
lim =+ = lim ——— lim ——— | = —= lim = 00.
0—3z dw 03z 1 —2sind 9—3z 1 +sinf 393z cosf

3 =+
5 B,
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(7Y (L) (L
2 2°6 2° 6

3 7 3 5w 0 3T
(2’6)’(2’ 6)’( ’ 2)
BE A S ELVI4R.

$ig 2.6.9 PR AT DU SRS B AT, I AR R e i
SRR A 4R S B

BIEA R A 2 ek B B T R (L rh SR Ry iSE, 22 MIdh SR A SOsbL):
y

PRIEL, IE OB ERAE RS

T F7KUIER, FE%

r(t+ h) —r(t)

0

&% L E ARy 280 o, RIEIARAESS P A1 Q BYRERE Al Ay x(t) A r(t + h). BIZZE]A], v/ (¢) Bl A HR4RAE
P ENYIRE. B TR EREENI T &, BT DALLZ U IE & A 77 a2 5k th4R 1% B I UI4R 15
[Eaw

(z,y,2) = r(to) + tr'(to).

y = (),

zZ = wlT

i 2.6.10 HZEfE T E AL R = { o, HIELx(t) = (£,9(1), w(t) FiligRA 28,

WA Ay AR .
(r,y,2) =0,

F
EZE R T E AT AR R A {G( o, HIFRE MBS E i R, HY

x?y?'z =

(a<F,G) a(F,G) 8(F,G))
Ay,z)  0(z,x) " d(z,y)

FsUJRE T &, LA IR SE@ERALT A SUTRRETH v, 2 K o ByekE (2
HA RS —{F s, SRS TR R, 27 Res o SR8, it 2 & &, ARy m & 2

ldy dz

<’dx’dx>’
BRI R

#1 2.6.11 SK[E x(t) = (cost,sint) (¢ € R) 168 (L5, & ) MEHOUIG TR,



2.6 LJ4REL LS H 77

B EH (JpJ5) BB = T, TH (1) = (—sint, cost) AIFTRYIAITIT IR 2
(my (L 1
' <4>‘< ﬁﬁ)

(t eR).

BT RYIERTTREARy

R R — AR TR
T +y= \/5

R4 2.6.12 HIMGEER I FHSHR rt), BN t € I 597 /() # 0, AIFESHE « @k [ L2W
B, HolEEHEATInE R

o
T = o

Higm ¢ EETTH.
%3 2.6.13 {REH 258 841 T-T'=0, 1 T L T

RH& 2.6.14 BDLr(r) (t € 1) BHESYRMBR O LI, HVIRRAHY /(1) # 0, AT E R
=t AR ™(1)

NO = T

MERILRIE ¢ = ¢ FFVEREER S
B(t) = T(t) x N(t).

R & 2.6.15 {EFihiR C &, BU)mEFEEATEE AR O fEZEEAEFE, HHE T M N R
SRS Ry R C BFEYE, HiEE T A B SREESFHRE R ISR C BTEDE.

33 2.6.16  SPFHhER r(t) EHEESHEVE - #VIE - EYIEEGARE A T (ir) B (8ir' xT') ~ N
5 (T').

RHE 2617 RHE C:r(t) & ¢ = to BUSETHEITRR
r(to) - ((x,y.2) — x(to)).

y = P(x),

Z = wlT

e 2.6.18 HZEfE T EAIHAR R = { o, Al x(t) = (t,4(1), w(t) FyiiERIIZH,

N A Y T AR T
F(z,y,2) =0,

EZE R T AT AR R {G o, HIFRE MBS E i R, HY

x7y7z =

(8(F,G) a(F,G) 8(F,G))
Ay,z) 0(z,x)  I(z,y)

FoiFabAm R, AU HI&ETEN. B RANLT A STRETH v, 2 5 o BIRE (53
HAPHE S —(ERSEdy, BTSRRI E), 2R XRas « S8, i 2 & &, FE MR & 2

L ds
"dz’dz )’

RIS A S 7 A A .
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#] 2.6.19 SKIEHE4R r(t) = (acost,asint,bt) (ab # 0,a,b € R) 25 (a,0,0) BEAIYIER ~ A VH ~ BYIE K
RYmE 2.
B (a,0,0) HIESE t =0, Y

r'(0) = (—asin0,acos0,b) = (0, a,b),

T(t) = IIZEgII - \/G;W(—asint,acost,b),
T@—%%ﬁﬁﬂaw
r' x T'(0) = ﬁ(o, —ab, a?),
W HERAERS (a,0,0) BEHY
(1) YgssfEst: (z,v,2) = (a,at, bt) ; (3) HUIE R —by + az = 0;
(2) EVFHEAFER: ay+ bz =0; (4) RYIEHER: 2 =a

#] 2.6.20 SKZE[HE] ISR
22 +y? + 22 =6,
r+y+2=0
1R (1, -2, 1) RRRIYIsR 2zl E FE s iE el

W ETERIEE ¢ R,
T+ y% + 2492 =,
L+£+$&
ek (1,-2,1) feA, 15
1-2 + 15 =0,
L+?+$=a

x

g =0, & = -1, WY
r=1+t,
y=—2,
z=1-—t,
B R A
z—2z=0.

2.7 A E sy

Ayt E P ER

H f(vo) BHk1E, H xo METAYREEE: DT E S ] e FERE, M a] DUA ISR RE
Ly ¢(x) = fzo) + f'(@0)(z — x0)

LAliEt wo MNATHIRNERIE, BLTTI2HE R&R ML, ELoNEY Lo, r TRy [ 1ERS xo IERIERMEIEREL.
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] 2.7.1 {55 V/3.98 K V4.05.
g GE f(x) = Vo + 3, JEE

Lus(e) = F) + (1) =2+ g —1)= 122

4 )

BIYE 1 BT,

AEY x = —0.98 K x = 1.05, 1§
V3982 1.995 K V4.05=2.0125.
s 2.7.2 DLEMEDTERSEE, B b, IRl DU R A A

o
K4k 2.7.3 YIE

f(z+h) = f(x) = A(x)h + a(z;h), (2.9)
Hep b A(x)h 2B b B9SMEREL HE h— 0 H o +h € Dy I, A a(z;h) = o(h) (SFEEES/NN), AIFE

[ B{EE: € Dy BB, =
Az(h) = (gj-|—h) —r=h

fl

Af(x;h) = f(z+h) - f(z)
R BEEERIRENEE. SUERE L~ Al)h MR f £ « € E W, iLE df(z), B
df(z)(h) = A(x)h.

i 2.7.4 (1) ARG Ax(h) M1 Af(x;h) fEEElE Az F1 Af(2), @ECTIASEE b BREL

(2) HPAEER, HTA
Af(z;h) —df(z)(h) = a(z; h),

WHE h—0,x+h e Dy B, afx;h) = o(h), BIEEIEE h 5 [EAYRERY SERERE df (2) fER—
flEl h BEAMEZZ(E h — 0 BREEE h HEREHEES/ &, RILERs 2ok Sy S 18R IR

(3) HERBHIERR K (2.9) =, OTAl
A(z) = f'(z) = lim [z +h) — f(x)

h—0 h ’

Pt A3 BT R

FEAIAGEL, AR f(z) =, HI f/(2) =1 H

FRELVA R S BTt g E ) . i
df(@)(h) = f'(z)dz(h), (2.10)

p2ul
-

df(z) = f'(x)dz. (2.11)
ERE, F2 (2.11) FERRAR A h RS
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(4) HISER (2.10) 18

df(z)(h) _ .
T(h) = f(z),

ITRS h O A () /de (S8 df () 81 do L) RHBL BSH £(2). FOLEVIEZRSEHET,
PP T 29 L SRR S RO SR, JEAE R s FLSINA 5, SO f 723 o 7]
HE £ 128 o T

(5) BZASA,
Af(z) = df(z) + o(df(x)),

FTLLE |Az| = [h] R/NEF, FIIL Af(2) ~ df (), BB aT DU AR XG5
# 2.7.5 KEy =23 5 2 =2, de(h) = Azx(h) = h = 0.02 BEA955

L
dy = 32%dz,

¥ x=2,dr=0.02 RAL, B dy=3-22-0.02 =0.24.

RIE 2.7.6 (Mo ERR) Hou=u(z), v=1(),

d(u £ v) = du £ dv;
d(Cu) = Cdu (C 2EH);
d(uwv) = vdu + udv;

U) ~ vdu —udv_

(6) & =z =z(w) 2 w BRE, H du(z) =o' (x)dz =o' (z(w)) - de(w) = v’ (z(w)) - 2/ (w)dw.
B EEEHH (4):

d(uww) = (w)'dz = (v'v +v'u)dr = v'vdz + w'dz = v - (v'dz) +u - (v'dz) = vdu + udv.

#) 2.7.7 % y=-sin(2z + 1), 3K dy.

#
dy = d(sinu) = cosudu = cos(2zx 4+ 1)d(2z + 1) = cos(2z + 1) - 2dx = 2 cos(2z + 1)dz.

# 2.7.8 K sin (% + &) BIHTEUA.

# H f(x) =sing, o =T, dv = 5%, B f'(x0) = coszo = %2, H.
sin(EJri) fsmﬁ Ncosz~l
6 360 6 6 360
&l /3
T 1 3
4 L ) e+ X2~ 0.5000 + 0.0076 = 0.5076.
Sm(6+360) 5T 5 360 +
#] 2.7.9 FE V65 RUITUE.
fi#



2.8 H9(EEPE 81
28 BEEHAE

‘4 2.81 FHAH [ Df >R,

(1) HEE wo ML, 397 f(x) < flxo), HIRE zo B (w0, f(wo)) 2 f HI/FEBRRAMERE (SKERRRAIERS),
fwo) By f BURERARAIE (SREHRRAE):

(2) HE wo ML, 397 f(x) = f(xo), HIFE zo B (w0, f(wo)) /2 f HU/FEBRR/IMERE (SCFETRERR/IMERS),
fxo) By f HIEEREYIME (SiFERER/IMA);

(3) FHEMER = € Dy, A f(z) < f(zo), HIFE zo B (20, f(20)) 2 f HIBKIERE, f(20) Ky f BIRAIE;
(4) FHEMER = € Dy, 3967 f(x) = f(zo), HINE zo B (20, f(20)) 2 f HIB/IMERE, f(z0) By f BIBR/IME;

(5) M AAEREAIG [ MERS (FRIEMY, S EREAIR | MERE) SofE RtR{ERE (FHIEH, BAERE), MO (E AR/ ME
(tEREt, BB IME) SiE RislE (THIE, fRAE):;

(6) 3 wo € Dy, B f 1E2E w0 BEAER, &5 [ (w0) = 0, B f'(x0) = o0, B f'(wo) FAELE (BD f 1E w0 A
a4), FIRG wo B (w0, f(xo)) £ | HIBESREE, HERIM, f'(20) = 0 R 20 B (w0, f(x0)) ks f HUBEES.

5198 2.8.2 (% BAEf33) AL f 1ERE w0 IR B(xo)
WAESR, & f (E0T 88 oo SR, H o0 2 f 1B

0

B EE f(v) SHMENER (BAEIBEEHETED), WEE xo M, ¥ 20+ h € B(x), A
(x4 h) > f(xo), AEEE h >0 B,
>0

)

fwo +h) = f(xo)
h

& h <0 I,

f(wo+h) — f(z0) <0
h _ b

A 1.3.45 (eEERIRAYPRIENE) B f 7E zo BERJEAVIRMT, 15

F(w0) = Fl(w0) = lim @01 = f(@o)

h—0+ h -

fxo +h) — f(x0)
h

f'(xo) = fL(z0) = lim

i f'(zo) = 0. O

2% 2.8.3 EESIFAERARMEIL, LR © = 0 2 f(2) = «° HUBEEL, (H = = 0 N2 f HRRE
.

e 2.8.4 MUBR(EER (EH 77) KEBMETHE (53 2.8.2), A0KeE f ERAER (o, 0] ERIRAE, AT
UL P BR:

(1) 518 fa) B f(b);
(2) Kt f AEHPTAER SRR B ek BE;
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(3) LBl ERA(ES BRAT KSR A R EBUE, SoRBERA f BRAE, s &R f B95&/IME.
#) 2.8.5 KekE (1) f(z) = 2° — 322+ 1 & (2) g(x) = 23/5(4 — 2) {FRAGER [—1,3] FAYEE.
(1) f(-1)=-3,f3)=1,1f

fl(x) =32 —6x =3x(x —2) =0 <= x =082,
f0) =1, f(2) = —3. tLELL EFTAREIE, 15

:1 i :_3.
wé@fz]f(x) ’ xerfl—nﬁslf(x)

(2) g(—1) = =5, g(3) = 33/° = /27 ~ 1.93318, [

12 — 8
(o) —
g'(z) = 5225

g MEEFE R © =0 J x =5, 9(0) = 0, g(3) = §V/108 ~ 3.18856, [Att

9 5
ma. z) = -V 108, min T) = —95.
ze[—x,s]g( ) 4 xe[—1,3]g( )

ZHE 2.8.6 (BRHM@ELE) eHE fiwE

(1) ERHEMH] [a, 0] L iHEE;

(2) 1EFAEEM (a,b) WA,

(3) EEEIREEENHEIEMEE, B f(a) = f(b),
EAEEE (a,b) NZEDH—FL € e f/(§) = 0.
wH BRI AEEE:

— Ny o

(bégl&l;xbaéb (ba@@bx(baéb
(a) (b) (c) (d)

<
<

<

<

T

B L f FERFAER [a,b] B2 REL, ALEERY (2). LR, =0, AREE € ATLLZ (a,b) AR R
TH 20 Az € (a,b) imie f(z) > f(a) = f(b), W_EEAY (b) B (c). REHF, #K f AUZEGEMERRIE M (BT
(EH 7?), [ 1E (a,0) WVEES {8 f ZFERAME, AR f AU BRI RS ES (FE (513 2.8.2), 15

f(€) =0.
3 A z € (a,b) e f(z) < f(a) = f(b), WEEIHY (c) Be (d). BERFERTEDE 2 520 A2 &/ f
H AR MEES. O

%] 2.8.7 B p(x) = 22° + 5 — 1 IAA—EIR.

#H AR p0) p(l) =-1-6=—-6 <0, 7% p {£ [-1,0] NEVA—R. Bk p AlEBE—EER, HFEE
a < bjwe pla) =p(b) = 0. HRZIANKE p FEFAEM] [0, 0] L34, TERAER] (a,b) WA, ATLIREER
P{EER (EH 2.8.6), AJRIFF(E € € (a,b) JRE p'(€) = 0, HEHATA = €R,

p(z) =622 +5>5>0,

g2, p'(€) RalsEZ 0, FE. A, p AAHE——R. O
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ZFE 2.8.8 (BuipAaMEEE) A f e
(1) 7EPAFE [a, 0] 34K,
(2) TERAER] (a,b) YT

AEAE&EA (a,0) NEDH—E £ R

#3e 2.8.9 EE a#b H

ey F0) = fla)

1) ===

bR, Rk FIEERmS IR 75 (o,b) WEDEERS 3 ¢, 53 f 725 ¢ ROV
[, b] B RANHES 932 AB (41 FIE) P47

wH RN

MEEREIRN R LB hERE MN 1y TASERE ) . BEkE o WEERSEEEANRE, B

J@) = ) - TO-19,
RBRRISSAEE, {72 € € (a,0), 6213 ¢/(6) = O, HUILEN(S
o {0~ 1@
[ = T Ta

33 2.8.10 #H% a=wx, b=x9+h, h >0, Q&SR0T
f(@o +h) — f(zo) = f'(zo + 6h)h,
Hbh0o<o<1.

B 2.8.11 FHeNE f FEER [1,4) L, ISR (1,4) WA, 5 f(1) = 2. HEFE o € (1,4), A
2 < f'(x) <3, HI f(4) BB A T HEHE EFE Fyfn]?
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R NS H AT (THE 2.8.8), 17(E € € (1,4), {15

Bl
f(4) = f(1) +3£(8).

HREFTA © € (1,4), 39F f'(x) > 2, FibL f1(§) > 2, i
f(4)>2+3-2=38

HREIFTA = € (L,4), 35A f'(x) <3, FibL f/(§) < 3, i
f(4)<243-3=11

i
8 < f(4) <1L

A 2.8.12 T f (EERE T s, 1 AN, FEEE AE, H f EER T R
B FER T FTHGHE: 21,20, (21 < 22), IRITGEA OS{ETEE (TH 2.8.8), 724 £ € (21, 12) WE

flx2) = f(x1) = f1(§) - (w2 — 11),

f(z1) = f(z2).

HIS @1, 22 2 1 _EAVERRTES, FTEL f £ T ERH ks O

A% 2.8.13 LRHEAEER [ Lilim, WRA2—EEMH, s T AE ) AEa L (OMHEERNEERY
HifeR) SfamAYaE, AR S & e, B

IR f o RlfE&RE [-1,0] K& [2,3] we e ek, B f EzmEE B EE s, B f EREERES
[717 0} U [2a 3] K%ﬁ@%ﬁ

%32 2.8.14 % f,g fFERT T g, 1 WETE, BHRA « € I8A f/(z) = ¢'(x), Al f(z) = g(z) + C,
Heh C 2%, Bl&R FEEHHERT RN ek Eun SAHZE — 5 #5

B EERE () = f(x)—g(z), BEAR h{E T g 15 1 NETE, H B = 0. {458 2.8.12, 541 h = C,
Bl f=9g+C. O

#] 2.8.15 BIHE = > 0 1%, A

BH O f(t) =In(14+1), B f EERM [0,2] WM HSEEE (G5 2.8.8) B, KEH, fF714E
£€(0,z) WiE

f(z) = f(0) = f(§) - (- 0),
I 1(0) = 0, /(1) = 1y,

T

In(1+z) = e
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No<{<wz H
v < * <z
1+x 1+¢ ’
B .
m<lﬂ(1+$><$, ($>O)

iz 2.8.16  FUEGEHLIL AB S EUTEE

{x = (1), (a<t<b)

y = 1)(1)
Hoh ¢ A8, AR FBE (v, y) BEAITIAERER By
dy _ '(t)
dz — ¢(t)’
5% AB HIRIR B
P(b) — ¥(a)
@(b) —p(a)’

AR haR EEE C i CHIENSE t = &) WEIEFATIRGE AB, HIEE

P(b) —v(a) _ P
o(b) —pa)  ¢'(&)

X 2817 (FEHBEIE) HHE [ N g mE
(1) TEPAEEM] [a, 0] L7H4E;
(2) TERIER (a,b) NHTHL,

RIZDAH—E € € (a,b) T2

B L
h(z) = (9(b) — g(a)) (f(2) = f(a)) = (9(x) — g(a)) (f(b) — f(a)),
RN h R ERPIEETE (EHE 2.8.6) WU={EFRIT, FTLAIEAE € € (a,b) T 1'(§) = 0. ¥ h K&, 17
W(z) = (9(b) — g(a)) - f'(x) = g'(x) - (f(b) = f(a)),
Zao=¢ WA

x% 2.8.18 & g(a) # g(b), HEFTA € (a,0), 35A ¢'(x) # 0, A Py E E HRATAE R 1] UR Ay

1'© _ ) - f(a)
7 " gb)—gla)

#] 2.8.19 FeNE f 1E [0,1] F3EESS, 7E (0,1) NOTE, FEHHE/DEE—EE € € (0,1), f
F1(&) =26 (f(1) = £(0)).
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#®H L g(e) =22 [ f,9 1€ 0,1] LRERIVEIEEEIVERE, FILFEE—8 € € (a,0),
F1(&) =26 (£(1) - £(0)).
O
ZE 2.820 (MERHMGHHELE) &1L [a,b] - R™ ZEHERE, B £ 1E (a,b) AO[E, FEEDH B

§ € (a,b) Huje
£(b) — fla)] < [£(S)] (0 —a).

#BH Hy=f0) —fla) EE
plx) =y flz), (a<z<b).

RE, ¢ 1E [a,b] FREEERE, HIE (a,b) NATE, {RAMSEAHISETEH (EH 2.8.8), 171E € € (a,b) Fje

o(b) —pla) =¢'(€) - (b—a) =y -F()(b—a).
F—J7H,

o(b) —pla) =y -£(b) —y-fla) =y -y = |ly|’,
FHEFFLZZAZES, 15

IylI> = (b—a)ly-£(&)| < ®-a)lylllIf )],

AL, [lyll < (0 —a)|If (€|, 558 0

2.9 Bk A
R#& 291 WRE v — 2 (8 v — oo) B, FeREL f ¥ g ¥ KMES/ el fEEs A, HEEHRIR
lim @ (Ejz lim f(x))

50 g(a) s g(a)

HJEETELE ~ MOTEERTREAER R of, Gl LA R IRAR AR ER, WA AlEelE § GRRmiEss/ Nith) fil 2 (%
RS AHYEL).
ZFE 2.9.2 (BriExal Lo —x, o &) %

(1) & v — xo I, 0E f,9 — 0;

(2) TEEE xo IFROHIEN, [, 9 #FAE B g #0;

(3) limy,qo L1 727EHS R = RU {+00, —oo0} 1,
HREE )

@) _ oy L@

lim —= = .
ss0 gz)  omro /(1)

#H AR lime, f(2) = lime—q, g(x) = 0, FRLAEL

F@%:{ﬂ@,x#wn 1 G@%:{mmvw¢wm

07 X = To, 07 T = o,

TERE w0 HYHE—APIANH4E, 52 o WaZ b o —RE, AREEAELL » Fl 2o AydmBhRVER B, F F G JRe e Pe
i/:j,fﬁ'ﬁ:jfﬁ ('ﬁ:jfﬁ 2817) E/‘JTL%Tq:a ﬂ:tﬁﬁ f € (IOVT) ﬁ ($7I0)7 5%—]/@

Fz)  F(x) = F(zo) _ F'(§) _ f'(§)
G(z) G(x)=Glzo) G'(§) g(©)’

& — xo, AVE € — xo, FHRIEMRIF (3) RG4S O
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2% 2.9.3 (1) 5 3 ERMFREE, WRSRRAHHEARESRES A, RIZEIEEEATRESRR. Bl
2 1

. w7sin o
im — ,
z—0 sinz
B, PRI RET R — 0 BFRYARES/ |, (ERERR

lim % (a:2 sin %)

2z sin 1 L

< —cos =
R = lim L =
x—0 a5 sinx z—0 COS T
RIEAE, TR REE FHZELL AR, TEfg:
~ 2?sind . ( 1 )
im — = lim rsin— | =1-0=
z—0 sinzx z—0 \ sinx T

(2) A

{0y TR B BT re ZE LR R R RO PR T, AIERER ELi B R o] DU B
(3) EELLEEERIEIN © — of Ml x — x5 HIHIAY

.
sin 2z 2cos2x 2
2.9.4 1) Ii =1 = -
#l (1) :z:lg%) sin 3x :z:li% 3cos3zr 3
(2) i 23 —3x+2 3z2 -3 oy 6x 3
im m im —:
=13 — g2 —3x+1 T 251322 —22—3 416z —2 2
(3) I r —sinz 1—cosx sinx 1
im = lim im —.
-0 3 z—=0  3x2? -0 6x 6
2 2.9.5 (Bl 20— o0, 2 &) %

(1) & z — oo I, BKEL f,9 — 0;

(2) 1£ oo HWUHEZ MM, f', g #FAE, H g’ # 0

(3) limg o0 5 gjy FHEN R = RU {400, —oo} t,

il ,
lim S = lim f(a:)
z—00 g x) T—00 g(m)
W oo =L, ISR MO, % ¢ - o0 BE, ¢t - 0. IR
S N V1) (O 4 V) BN & 1 V1) SR {0 VL R 1)
e @) T (0] e 21 T e (1) gL/ e gla)
*%& 2.9.6

ZEtbaE KR © — +oo Fll @ — —oo HYIETATIE A
X 2.9.7 (BlLE&XA 30 -2, T AH)
(1) & v — xo B, pREL f,9 — o0;

(2) TEEE xo HUREZOHIRA, [, ¢ #FE, H o #0
(3) limy sz L1 774EH R = RU {+00, —oo} 1
AR

TG R M)

T—x0 x) z—x0 g’(gj) ’
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®H S F(r) = ﬁ G(x) = ;i o IR © — xo B, WELF, G SR IRES/ N, I H F', G # 0. [LEy, mJff
FAZEELEEER] 1 (EHE 2.9.2), HItE
, _ (=@
lim 7g(x) = lim F(z) = lim F (:c) lim (@)

g ()
- I, (ﬁfﬁii | ?iiii) -t g (. 53)

oo, B (3) (R T limgoy, 20

T—T0 f(:Ij) T—To G( ) T—To G/($) T—To __ g’(ac)
)

Fett. ERTEER (., 42)° 13
lim M = lim ()

T—x0 g(:[;) T—x0 g’(x)'

O
B 2.9.8 (B kA 40— o0, 2 A) 5
(1) & = — oo B, REY f,9 — oo;
(2) 7E oo BYFRLRLHIEA, [, g #HAFAE, H ¢ #0;
(3) limy oo L& F#HEH R = RU {00, —o0} 1,
i ,
lim —f(x) = lim ! (:r)
z—oo g(z) a0 g(x)
®H OB N BT 2.9.709580H, fEREH 2.9.5; SNEEES ¢ = 1/, MEHER 2.9.7. O
T _tan"lzx ] x?
. 2 o I A, 1
#] 2.9.9 (1) IBTOO 1 = IETOO —1 IETOO 112 1;
(2) #®n>0 L Inz _ li % - if()-
B T ! zJIJPOO " IJTOO nxn—1 ZEHHEOO nzn
N " . nx™ 1 . n(n —1)z" 2 . n!
(3) Eﬁ ne N’ )\ > 0 xll)moo GW - wgl-lr-loo )\(3)‘&7 - a:ll)r-ﬁl-loo )\26)\&0 - xll)r-&r-loo )\”e)‘m - 0

% 2.9.10 EFIHIRRIRAH E%ﬁﬂﬂé‘éttﬁ)iﬁﬂ B R EFIH Ry N AUk g, T HE, SR a] &,
SEAHEEAE R DI U B I EUE © — +oo RFRUMRIR, A T DAE A SELLE AR, A FFRIBERE 1.3.48
1S HFT KA AR,

1 2.9.11 (IR HARIER) K lim, 00 St
B A 2/ 2/ 2
@ _q v (-2
lim & T T P 2 — 9
r——+00 1/1: r—r+00 —1/1}2 Tr—+00
i
e2/n —1
lim =
n—oo 1/n
s N . z = .. s Vv1+ 22 = 1112
2042 (BLAFNARAAT) ) B0 s~ ol i Tl o Tl

. T e
wEI—POO \/ﬁ @?UTW@]E@@EH

1Ef#: 531 ~ S EHEIRREL @ PR, B (S EmES AR VI + 22 ~ .
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et +e = et —e* e +e "
2)  lim 2 lim lim £ 1EEa!
( ) r—+oo e¥ — e~ % z—+o0 e 4 % T—4oo e — e~ T KE)\TﬁE{E w~

B 731~ S BHEIRRDA e FRRUARIR, sl S EMES NEHA e® £ e ~ e

11818

671/93 % ) 5672671/:6 ) 671/1 P
() fim —55 = lm o = lim Jop AR
IEf#: &t =1 HEEFAZEEEL.
A% 2.9.13 HMmryAE U HEE:
REZ AR ARRPR (C3aS LAY B W | W = DrR
000 lim f(z)g(x) f(z) = 0,g9(x) > 0o | lim /(@) g lim 9(z)
1/g(x) 1/f(z)
(£60) - (0] |l (f(0) = g(0)) | Jo)glo) voo |t MED L
0° f(x) = 0%, g(x) =0
517 lim f(z)9(®) 517 exp lim 1?(@)
oa? f(x) = +o0,9(x) =0 /(@
1%° lim f(z)9(®) f(z) = 1,9(x) = o0 exp lim lln/Jg[g))
: . Inz . 1/x oz
B2014 (1) lim otine = M e = S = T =0
. 1 1 . x—sinz . x—sinx . 1—coszx . sinz
(2) lim < — ) = lim - = lim 5 = lim = lim =0;
z—0 \ sinx x z—0 rsinx z—0 T z—0 2x z—0 2

1 1
s =0 i) e (i 22) o (5 25~ (- 1) -2

. 3z — sin3x . 3x —sin3x . 3x —sin3zx . 3—3cos3x . 1 —cos3x
(4) lim =lim —w——F—=1lm ——— = lim —/——— = lim ———
=0 (1 —cosz) - In(14+2z) 20 §x2 -2z z—0 3 z—0 32 z—0 2
. 3sin3z 9
= lim =—.
x—0 2x 2

2.10 * @A xR

& 2.10.1 (ZHHELE 1) ARRE f1E o JA n BEEE, ELAE vo WUFEAE, B2

" (n) T
Fla) = Flao) + o) —m) + L0 gt Ly .

i

Rn(z) = o((z —20)").
BH L Ru(z) = f(2) — pa(2), BE

R (z0) = R}, (z0) = Rll(z9) = -+ = R{"(x0) = 0,
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HEs fAE vo BREA n FEE, FrEL f OME 2o IFASHNEA n— 1 BEEE, 1Ef R, WAEZHIEHA n -1
PERIE, S AR, 5

1/
lm @) g Fal@) R, (2) =
z—zo (x — o)™ w—wo n(xz — x0)"" 1 @—zon(n —1)(z — x9)" 2
(n—1) (n=1)/ \ _ pn-1) (n)
= lim fn(2) 1 lim — (z) n_(20) = Bn (o) =0,
=z nl(x —x9) ! a—wo x— T n!
i Ry (z) = o ((x = z0)"). O
#3 2.10.2 (1) ZIER
f" (o) £ (o)

pn(x):f(-rO)‘i'f/(xO)(l‘—.ﬁo)—l— (x—ajo)2_|_..._|_

TERSEREL f AE zo JERY n KFEEZIHAN, A3
f(@) = pn(z) + Ru(x)

TRy fAE zo BEAVTFA REERERTHEN n BBREA. 1M1 R, MR CEEGRIE, S n XKEHZIH
AR DR f BT E AR E.

(2) WIERHL 2o, AVEA A R Cash RV R TR AT

" (n)
fa) = £ + £ O+ L2 4o T O )

R 2.10.3 (HEHHMETIE 2) WRRKE [ 1E vo BFEAEHIE B(ro) N n + 1 FEOTE, HREES (]
S B(Io), ﬁ

2!

"(x (n) T
Fla) = Flao) + Fao)a — o) + L0 w2 L oy R@), @1
st
f(n+1) g .
Rn( )* (n+1()') (i[ 1’0) i

BRI w0 B o 2 RIHTREA.
B 30 Ra(2) = f(z) — pa(x), WEE R, 7E Blxo) W n+ 1 BEHTEL, H

Ry (o) = R, (w0) = Ry (o) = -+ = R (wo) = 0.
BRI {EEKE Ro(z) B (z — 20)™ " 1L 2o B o ZIHBLAOIE R L FIRIPEI(E TR (8 2.8.17), FREETEAE
16 zo B o 2P0 & TR

Ry (z) _ R, (x) — Ry (%0) _ R, (&)
(x —xo)™t (x—20)"t! — (o — )"t (n+1)(& — xo)"’

FHHERE R, (x) K (n+1)(x —20)"™ 1ELL xo M & AlmBSHyE A DB A e EE 8, B 2o
Bl & 2R & e

RL&) Ry (&) ~ B,
(n+1)(& —x0)”  (n+1)(& —z0)" — (n

MRILIEHE, 458 n+ 1 K1&, 15

n (7o) _ Ry (§2)
+1)(zo —x0)®  (n+1Ln- (& —xo)" Y’

R.(x)  RV(e)
(x —z0)" Tt (n+1)!

)
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Hoh & 139 o 81 &, 28, BRIfTHAE 2o B 2 2R @it p" ™ (z) = 0, A

Ry (@) = [0 (2),

AtH XS i)
SE) n
Rn(‘r) = (n I 1)' (.’E - xO) +17
Hrp & AE xo Bl o . O

#12 2.10.4 (1) (212) R [ 1F 20 EARPEHASE BEER n BEHAR, R.() = {000 -
o)™+ T IR B BRI

(2) WERBFFAEEEN n, & « € B(xo) B, |f"TV(x)| < M, HEEA izt

FO(E)
(n+1)!

|z — zo|" 1.

[ R ()] = )"

(@ =)™ = o

(3) firt& A FERTER S — T )
Ry() = % /0 FI (@) (@ — ),
LBy BB IR, S R 3

(4) HRHL o = 0, FREE £ A2 0 8 o Z[H], < € = 6 (0 <0 < 1), AEAHAAISE HEREN BT

AR

1) =10+ 1O+ L1002 g L0 T8
U y

3 2.10.5 ZFEROETCHE (CH 2.8.6) ~ fUSHHSEEHE (EH 2.8.8) » MPESEEHE (TH 2.8.17) &
ZEYEEH (CH 2.10.3) ZAE%EME, BEM 2 Ea] LA L.

# 2.10.6 FSHIKNE f(2) = e” AURTAAMSEIHERIHN n BB R

Ny
f@)=f'(x)=f"(x) == fM(x) = ¢,
A
FO)=f(0) = f'(0) == f™(0) = 1.
i fOtD(0z) = e (0 < 0 < 1), FRARAT, 15
. 1.2 " e@x "
r=ltrt gt K +
382 2.10.7  HILATC, WERDL e 1 n B ZLIANRE Ky
. z? z"
e m1+x+§+~--+ﬁ,
AR Ky , .
_ e’” n+1 e n+1
|Ry ()] CES] <1 +1)!|x| , (0<0<1).




92 BT 2 BRI HHE B NE

Wz =1, AfFE2EE e BATIUES

1 1
HafE Ry
e 3
R,| < < .
[Fen (n+1! " (n+1)!

# 2.10.8 SKpp#y f(z) = sina AURTARAREA HERERY n BEETT AT

- AES )
£ (z) = sin (x n %) . (neNuU{o),

AT

-1, n=3 (mod 4),
@, & n=2m, A
. S L aml
Hrr,
sin [0z + (2m +1)5] 5 cosfr
m = mH = () P (0< < 1),
2 (2m + 1)! (=1) (2m +1)! ( )
#] 2.10.9 FPUH, B DUSE]
2?2 at 2b x?m cos 0z
1 . -1 o -1 m_v -1 m+1__ PV 2m4-2,
(1) cosa TR TR M vy R St Y e R
1,2 1,3 1,4 zn (71)nxn+1
2) In(1 —r -+ 4. Y D S .
(2) (14 o) =2 — 4 o = e ()" i D+ gy
1 1) — 1
(3) (1+a:)“=1+ua:+%x2+m+“(” ) n,(” "D Ry(a),
plp—1) - (p—n+1)(u—n) R
H Rn _ 1 9 p—n—1,.n+1.
ek, R (a) e (1 + 0zt
3z 27 2?m+1 (—1)mtig2m+2
Htanlr=a- 2 4L T 4 pm :
(4) tan™'e =z — = 4 = = o 4 (1) om 11 T @m ) § Py
x5 a2l x2mrl sinh O
5) sinhx = o2 Lz . 2m+-2.
(O) simhz =2+ or+ 4+t o T Gt
e x?m sinh fx
6) coshz=1+2 +2 42 4. 21,
©) coshe =1+ S+ Gt i T ement

B 0<0 <.

#1 2.10.10 FIFH#A K iishERIER R TE S MATL, KRR

. sinx —xcosx
z—0 sin” @
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R EEE S E RS/ VR sin® o ~ 2 (2 — 0), FRLAA B TRy sine B cosz MBI A &
ooan ERIEM =S B e S A FEoR, Bl

3 3
sinz =z — = +o(2®), zcosz =z — = +o(z?),
3! 2!
2
) _ a3 3 a3 5 2P 3
smx—xcosx—m—g—i—o(x )—1:—!—5—0@ )—g—&—o(x ),
AL
. sinz —zcoszx ) %x3+0($3) 1
lim ———— = lim =————~ = _.
z—0 sin® x z—0 3 3
2.11 R HEE R RIE
o B A H R

g 2111 (TH S EFER) 3% fEER T B, BHIE T RgNEs 1 gy,
(1) ZBHFE x I, 595 f'(z) >0, BESEF AR ES R, QISR [ _FEmE
(2) EHFTE x I, 595 f'(z) <0, BESER ARSI, QIEHEER I -2 Rus

wY  EHURE: 21,22 € 1, 31 < 2o, A f FE T WO, 8FE T E3EGE, FTLARTAD f FE&MH (21, 22) ETE,
HAE [z1, 2] R3S, {RAMREAESEEH 2.8.8, F74E € € (21, 22), fif

pie) - Ta) =)

To — X1
(1) AUEREFTA = € 1, 354 f'(z) >0, { f/(£) > 0, Ktk
f(z2) — f(21)

vz, 20 = fla) < f(w2).

(2) WIREHFRA v € 1, 195 f/(z) <0, J] f'(€) <0, FHIH
f(x2) — f(x1)

vy — 2, =0 = fl@) = fl@a).

O

A& 2.11.2 [HEMEEBER W, AR —RES. HId, R f(z) = 2° — 2 FERB (-0, —1/V3] K&
[1/V/3,+00) Fiiid f/(z) =322 — 1> 0, & f % & A8y, 5
f(_1> _1_1>1_1_f<1)
V3] V3 V2T T Ve V3 T \WV3B))
2R, BRI ERNEN&EER ©1 K 2, BIER 1 < 2o H f FEZWER L2k, AL as
f(w1) < f(22).
B 2113 FIBEH [(2) = o — sine ZEGER [~ 7] _EAOEIE

# ARE (—mom) W,

f(x)=1—cosx >0,

HESRMENE » = 0 J@plar, SUREER], nIRIRE f fEEERHE (-, 7] _CEAGHARHY.

Junjzd
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Bl 2.11.4 FIERKEL f(2) = e —a — 1 (—o0, +oo) HYHFE.
Bofl(r)=¢e"—1.
RESTE (—00,0) A, f/(x) < 0; 7E (0,+00) I, f(x) > 0, FTLA f HIREER- Ay (—oo, 0], HEIERT £y [0, 400).
#l 2.11.5 FERAEL f(2) = Va? (—oo,+oo) HYBLHEME.
BE a0, ,
f/(.lf) = %a
B =0 K, BEARFE 1E (—00,0) A, f'(z) < 0; 7E (0,+00) A, f'(z) > 0, KELEEL f {EE&R (—oo, 0]
R, FEER [0, +oo) EIEHNEL

A& 2.11.6 HATRVEGFOTE S, HiFEMAS BT s E f AUEEFRES, H—8st, RMAEA0TE
e

R eNEY f AEEREH B, IR TR IREE RN AR NE B AE BN A A IREEEES, AR
HE SRR SRS (BRI EHONEAERER) A0 By E R E ], slREfRaE [ (E R WEE0 7 B E A PR
WEEFFSE, NS f AR EER 5.

) 2.11.7 SKekEL f(x) = 2% — 922 4 120 — 3 HYEEFHIER.
. f(x) =62 — 18z + 12 =6(z — 1)(z — 2), BEIR [/ AR OTEES, FTlL f BUFTA S R E6ET 21T
f(z)=0 < =15 2,

xz (700,1) (132) (27+OO)
/! + - +

f S ¢ a
ﬁ& f E/‘jjﬁgﬁfﬁﬁb [172}7 iEFEI‘i% (_007 1] %D [27 +OO)

#] 2.11.8 FHHIE « > 1 B, 2y >3- L1

B () =207 -3+ 1,

1 1 1
i e,

x> 10 8A f/(x) >0, AtbA f fE&R (1, +oo) FEEFRENY, WME « > 1 8, f(z) > f(1) =0, Rl

flz) =

1
2\/:E>3—; (z>1).

R E e LM R R B
& 2.11.9 5% fAEER 1 FEE RS T LW 2,0, A

f<ff1;ff2> < f(xl)‘;f(@)’

ARERE f 12 T _Ea9ER 2 BN/ ™ hey /M a5iEs

() s L i)

ARG £ £ 1 _EOETE 2 R/ R/ a0 4R oo € 1, AL#hLE y = f(v) FELUAEE (20, f(20)) BF,
HERAM RS T, FIIRERG (20, f(0)) AyILRRERAI HIRE.
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Y Y
f(g2)

e 2.11.10 HfEH =
(1) R f WERHIVIRERIEER 77, R AL A5 f AERYIREZEER 77, RIS A0
(2) ARG T WEERIES ©,y KFTA t € [0,1] FjE

flz+ A=ty <t flx)+ (1 —-1t) fly),
RIIFE f BB A0, a5 e

fltzt (L= tyy) >t fl@)+ (1 —1)- f(y),
HIFE f WETE Al CER: ARVEEIE e EE R E A E I ER).

BR) 21111 (TH S S nERl) 3% f FER T Fsg, FEER 1 Ry, i
(1) BHE T W, £(z) >0, [l £ 78 1 ERETZEMI;

(2) BIE T W, f(x) <0, B f 1E T FHIBEITE 200

B EEHIAEE (1), 8o, 2 € I BEEWE, H 21 <22, % 30 = (214 22), 50 22 — 20 = 20 — 21 = h,

f(@o +h) = f(x0) = f'(zo + O1h)h,
f(@o) = f(zo — h) = f'(zo — O2h)h,
Hrfr 0 < 6y,0, < 1. @i=AHE, 1%
f(xo +h) + f(xg —h) — 2f(z0) = [ (xo + O1h) — f'(xo — O2h)] h.
¥ AR [2o — O2h, 20 + 01h] EREFRAMSEIHISEEH, 15
[f'(zo + 01h) — f'(wo — B2h) b = f"(€) (61 + 02)R%,
Hep 2o — 62h < & < o + 01h. B, f7(§) > 0, #A

f(wo+h)+ f(wo —h) —2f(x0) >0,

Rl
oot 1T @0 =0 fiay),
e f@1) + f(x2) +
X1 To T To
! >f( ! )

W f AR T ERYER 2. O



%6 BT 2 BISEBIA B0 R L
&k 2.11.12 RS [ EEE [ AT, MEE—% 1 € T 5 7 (x0) =0 8% f(x0) = oo 8% f(x0) F
1E, FIEES o0 2 f () FREESRES.

AT 211,13 AN S BRI B N S

A& 21114 LRHEEACRARKIL, LRI f(o) = o* £8 2 =0 Eiwe f7(0) =0, B f WEHRES
.

3 2.11.15  BHpREAIRERIE BT A, — A AT A BRI A R (1T 6 ] e S
(1) 3K f(2);
(2) 3Kt f BYFTA —FEES SRS
(3) LAFRA —FEEGSURG S bk & f e VR ARE @, A Er £ R A RIS

# 2.11.16  HE f(x) = Inz ALY

B A () =1z, f'(2) = —1/2% FREE (0, +00) A, 1HA f7 <0, #ih4R y = Ina 2.

#) 2.11.17 R4 y = 203 + 322 — 122 + 14 By HHEE.

By =f(2), WEE f(z) = 62" + 62 — 12, f"(2) = 120+ 6 = 6(22 + 1). BERCAEY f FERE(EE FI_LAE
e PRI, FTbl o = —1/2 32 f WAy [EERSUE.

x | (—o00,—1/2) | (—=1/2,400)
f// _ +
f —~ N
i f FIMTE R Ay [—1/2, +oo), M&R Ay (—oo, —1/2], ZHhEiAs (—1/2,41/2).
#) 2.11.18 Kih4R y = v B HRES.
sty =f(z), BIR [ A& (—oo, +oo) FHEE. & »# 0,

1 1 — 2
sy W= 9z V/z?’
B =0 I, BB —FEEEAEAE, i v =0 2 f B _FEEESES
x | (=00,0) | (0,400)
f// + —
f ~— N
B f HIE R A [0, +oo), [MEERT Ay (—oo, 0], SZHiIEEAy (0,0).
B 2.11.19 A 4R

r = t27
——
& a a HH AR A (U
3
dy 3t*-3
de ~— 2t
d (32— ’
@y & () s ey
12 %(tQ) 2t 4¢3 )

PRI, & ¢ > 0 B, fhEn@MaY, & ¢ < 0 K, fha2 0.
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& A AR
[ElE: FHESMRES (HE 2.8.2 o] MIREURERDERRIT: R f 153 vo BEr EHRERE, R f'(z0) = 0.

B R 2.11.20 (RHBARME F — ot th) SEREL f 1ERS vo BRI, HAE xo AVEL LM B (0,6) WH]
&

(1) 5% @ € (0 — 6,0) B, f'(2) >0, i o € (wo, 70+ 6) 5, f'(2) < 0, Hl f 7E wo PEHUSHEA(E:
(2) ¥ @ € (w0 — 6,30) B, f'(x) <0, ¥ = € (0,70 +0) B, f'(x) >0, [l [ 7E wo BEAUSHE/IME;
(3) % v € B'(w0,0) B, f/ HIRFIRIRFIREE, HIl f 7E oo IR ATHIIE.

Y Yy
P >0 L ) <o P@<o L @0
0 350 z o) -7;0 x
Y Y
y=f(z)
Fa) <0 | flay<o
z ! T

0]
B {EEH (1) e B R RER], RE [ AE (20 — 0, w0) WHFRIRYY, ITHE (z0, 0 + 0) P HRIHER,
NAFs fAE o BRG], FTEAVE © € B'(0,0) B, &8A f(2) < f(zo), FTEA f(zo) 2 f BI—EfEA(E. O
g 2.11.21 B phRPE DU, s BEIRKERE AT DUR LT P BROR U
(1) sReEkE f;
(2) Skt f RYFTAERSES (BERRBLA n] 28,
(3) DARTAEGSURE Koy f fEE FAVES, J0HIEN f £ S EEFA AR,

] 2.11.22 KeREL f(x 4)3/(z +1)2 AYFRIE.
fE PHEL fTE (—oo, +o0) WHEEE, (R T o= —1 NEIERE, I H
/ _ 5(33 — 1)
fi(z) = 3Vx+1

[ BIEESRE Ry v = —1,1
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iz = —1 72 f BRAEES, © =12 f B9ksMER; NI, f BURKER f(-1) = 0, il MER f(1) = —3V/4.

EA 2.11.23 (RHFARMBH F T k4E) SRREL f TE v BEEA ZFEEEL H f'(x0) =0, f"(20) #0, AP
};Tgﬁ

(1) # £/(x0) < O W, G0 7E w0 BEHUBRATE:
(2) 8 ["(x0) > 0 B, By f 75 wo HEEUHR/MA.
wH(EEEET (1): HY f(20) <0, BD
o 1) = £'(@0)

T—T0 r — X
R IRAY R B ORI (A 1.3.42), & z 1E zo HYFE/ MR LA I,
f'(@) — f'(x0)

<0,

<0,

r — X
B f'(z0) =0, FTLA

f’(w) < 0.

Tr — X
R, BHA LR OANENA 260, f/(x) B o — xo B5E, BUE © < xo B, f/(z) > 0; & = > zo B, f'(z) <0,
AR ERME RS — TS R EE T AL, f 7EEE xo BEHUSBAE. O
EE 2.11.24 F [(xvo) = 0 By, fEEAHICEERS HEET IS, TR E U EM 722 H Ba(E.

#] 2.11.25 SRekEL f(z) = (22 — 1)% + 1 AYRRIE.

o f(x) = 6x(x? —1)%, BPRNEY £ BEIEO[E. & f/(x) = 0, 13558 « = —1,0,1.

f(x) = 6(z® —1)(52® —1). A f7(0) = 6 > 0, FbL f 7€ = = 0 EHU{F /A £(0) = 0. {2
f(=1) = f"(1) = 0, ALK ERRE RS — 7o Rt e, U SE— 7 it
x | (—oo,—1) | (=1,0) | (0,1) | (1,400)
f - - + +
! N\ N\ / S

RIL f 7E 2 = —1,1 B4 HMYE.
#HE 2.11.26 HIRENEIE 20 A f'(v0) = [/ (o) =+ = f"D(wo) =0, H ™ (w0) # 0, HEE
(1) & n BEEEE, [ 1E xo BEAHUSHRE;

(2) & n BIEBEF, f1E vo EEUSHIE, HE f™) (x0) < 0B, f(xo) AHRAM, & f™)(2) > 0 B, f(wo)
Rt/ IME.

o FHATA R ERIEIIRE AR, 1E 2o ML, A:

f//(m())
2!

f(”)(xg)

n!

f(x):f($o)+f/($o)($—xo)+ (x—x0)2+...+

() (4
= fxzo) + / n(, 0) (. —x0)" 4 0 ((z — x0)").

(z = 20)" +o((x = 0)")

TR BARIRAY S ERRSEE (G 1.3.42), SIHITE @0 FHHL, f(x) — f(zo) A1 ) (20) (z — xo)™ [FI5%.

(1) & n SFEEF, & x> xo, H (z —20)" > 0, F = < xo, Al (& —20)" < 0. AL, Raw ™) (x0) HIFFHE
B, f(z) — fzo) £ zo MIHIAVFTIRAEEE, B zo A ERE S MR{ERS.
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(2) & n SEEE, FE x> 20 BE v < zo, HH (x—x0)" >0, I f(z) — f(zo) £ o MHIEIFFIELA
HEE, 8 o D EMR{EERL. X

5 [0 (20) > 0 B, f(x) > f(xo), BLRF f(zo) A/ ME;
F (o) < 0 B, f(z) < flwo), HEF f(zo) EMALE.

#] 2.11.27 TH1 0 K f(2) = 2, g(z) = »° HUELES, HFH: 0 EEECMARHEE?
B g(0)=3-02=0,9"(0)=6-0=0, g"(0) = 6 #0, HIt = = 0 F2 g HIRREE
f(0)=4-0°=0, f(0) =12-0% = 0, f(0) = 24-0 =0, f*(0) =24 > 0, [HItt = = 0 2 f HkwIMEE:.

R 3 A e
H gt e BE B — AR D BR By
(1) BEERE y = f(x) WEZI - ERPE R BLEuREE, WIEAEME - AN
(2) K f/, f" RFTAERSURE - —REE SR
(3) #IER, a5 £ B f" FES M A EETE;
(4) HEERNEL f {ESERNEIRERNE ~ LI ~ RRIESES RS ihEs, DURGTE [ ES B R B BUE;
(5) HEECKEHIKN ~ $HEL ~ RIEMTAR;
(6) FIFLLEEER, M EE.
B 2.11.28 FHERE y = f(2) = 2° —2° -z + 1 WETE.
@ (1) B (—oo, +00); f(0) = 1; fEaETENE S ETINE.

(2) f'(2) = 32° 20 1= B+ D)(w— 1), f"(@) = 6w — 2 = 232 — 1),
B A i e —1 L

(3) B ER:

Y (—OO,—%) _% (_%’%) % (%71) (17+OO)

f/ + 0 — — — 0 +

Iz _ _ _ 0 + + +

plose | BE mo | B e | BN s
27 o7

(4) fRAITER.
(5) MEIf:
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y=a%—22—2+1

2
-3
B 2.11.29 G y = f(z) = — BEIE.

3

B (1) EHEE (—00,0)U(0,400); f(z) =0 <= &= +v/3; ZFh¥; AL

2 . .
2) f'(z) = 977 F(x) = 2( 3\/1)5( +3v2)

x4

FTAEE SRy +3, £3v2.

)

(3) #HorEmfE:

z | (—o0,—3v2) | —=3v2 | (-3v2,-3) | -3 | (-3,0) 0 (0,3) 3 (3,3v2) | 3v2 | (3v2,+00)

f - - - 0 + mEE |+ 0 - - -

77 — 0 + + + EE - — — 0 +

! e S I I P T I BT e o T v

—5¥2 5 9 736

(4) lim f(z) =0 = KA y = 0;

lim f(z) = 0o — SAEDHITER = = 0.

xr—r
(5) [l

Yy
_ z?—3
y= 23
. (33 (3v2%2)
——————— —— x
0 /3
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Migk: — S RFERX
2 2.11.30 (axHRER) (1) HFAneN Kz (—1,+00), 195

(1+2)" > 1+ nz;

(2) A re[l,4+00) Rz € (-1,400), A
14+2)" >1+rz.
wH (1) ¥ oo (EBERGE En=18, (1+2)" =1+1- 2, GuEMKIT.
BEE keN, (1+z)k > 1+ ke, AlE n=Fk+1 i,
A+ =04+2)*0+2)>Q+k)Q1+2) =1+ (k+ Dz +2>>1+ (k+ 1)z,

AREA KT

(2) B g(x) = (1+2)" = (L+rz), Al g(0) =0, H
gla)=r(l+z) ' —r=r[Q+2)""-1].

R E - 1<z< 08, d@) <0, Ex>08, ¢ >0 Ex=0H8, ¢(x) =0. g fELL 0
Feow (x#0) FolmRGHPAE M FEsE, BB E, (s B HgE e, 20738 ¢ MR 0 Ml 2
(x #0) Z[HE, 5
g9(x) — 9(0) = g'(§)(z - 0),
Elll
(I4+z) —(14+rz)=r[(1+&" "' =1z >0,

RIERISHE.

RE 2.11.31 HFTE € (0,400) K ac (0,1), F
2% <ar+(1—-a),
Horh, SRR SRR A v = 1
BH TFE9g@)=arz+(1-a)—z% x>0 H
<0, O0<z<1
g’<x>=a—axa—1=a-(1— ! ) 0, r=1.
rl-—a ’ )
>0, x>1,
9(1) = a — 1. IRAMSEAHIFEEHE, B 0 <2 <1, f#7E & € (2,1),

g9(x) —g(1) = g'(&) - (& —1) > 0;
<0 <0

2 > 1, 741E & € (L),
g(x) —g(1) =¢'(&)-(x—1) >0,
>0 >0
L, #FETA 2 € (0,+00) \ {1}, 5F g(z) > g(1). M g(1) v ME, HREHE » = 1 B/CMIBEMER, /£
z =1 BPERIEEN, Frbl » =1 2 g WE—HIHY MERS, N2

gx)=9g(1) <= z=1, Hlz*=ar+(1—-a) < z=1,

R Ry Ffras. O
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%3 2.11.32 B AH 0, 0>0,0<a< 1, HH

a®b' = < aa + (1 — a)b,
Hp, BRI FERAE s a = b.
W HAEHE 21131 AREN, S 2=9¢>0,H]

(%)a§a~%+(1—a) — a®'"* < aa+ (1 — a)b,

HHMEEESROL, Hl 2 =1, fla=0b. O
% 21133 ¥R AB>0,pg>L H +.=15

Hep, 9RO TR GRIT Ry AP = BY.

B FHAME 21132, %
Oé:l’ ]'70[:17 a:A;D, b:Bq7
q

p
A AP B9 1 1
AL BT (s (Bt = 4B,
p q
1 FMEE SR, B A7 = B, -

R 2.11.34 (HAERFER) RERi=1,...,n,0,b>0,pg>1, H+7=1H

1
Zaibi < (Z(ﬁ) (Z bg) ,
=1 i=1 i=1

Hep, ERRIT SRR By 7E o, 8> 0, TR i =1,...,n, 1A aa] = Bb;.
33 2.11.35 il A= (a1,...,a,),B = (b1,...,b,) € R, RIAWIE N EEE

1 1
AB=) ab;, ||A||p=<z|ai|l’> , ||B|q:<z|bi|q> ,
i=1

i=1 i=1

S

AL, R TRk
A-B < [[A[l,IBllgs

B p=q=208, _ElRE{EANERE
%Bﬂ %ﬁ‘)\j}:\Zzl,,n,%

a; b,
A= — Bj=-——,
1Al IB],
HIf 28 2.11.33, {5 p q
AP B
AiBi R _|_ —t
poa’

WS @ KA, 15

i " /AP BY A-B 1o df 1< ? 1 1
A;B; < (l+l><:>< Y+ = g =—t-=1,
Z Z P q [A[lp[Bllq Z |AllZ g Z IBll » ¢
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BIERNS
A-B < [|Alp[Bllg-

Herr, EHRRAL

AP B4 a? b
—= Vi=1,....,n,ABi=—"+4+—"L <<= Vi=1... n, AV =B <= Vi=1,...,n, = = —=.
P q Al 1Bl
e H
1 3 1
(6] — 5> - )
Al IBI|g
Il

WENE: EE o, 8> 0 f#

H
" o 1Bl @
aZafzﬁZbg = allAl[j =BIBlf = B: ||A||g = Vi=1...,n, A|E = B2
i=1 i=1 P P q
— Ea 0

& 2.11.36 (MFMARERX) A= (a1,...,a0),B=(b1,...,bn) € R", HI

IA+Bll, < [|All, + [IBllg,

<Z|ai+b,»|”> < (ZWV’) S (Zbi|p> y
i=1 i=1 =1

YRR REREI B TEE o B > 0, aA = OB,
B0 EEEME L+ = 1, ISR i = 1,0, A

lai + bil? = lai + billas + bl T < |alai + bi| ¥ + [bil|a; + bi] 7,

FrTA
1A+ Bl =3 lac+ bif” = 3 (Jasllas + bil + [billas +bi]F)
i=1 i=1
1 1
i n » a n , K 2
< Al (Do lai +0:l7 ) + Bl [ D lai +b:l” ) = (IAll, + [Bllg) |A + BJ|,
=1 =1
Bl

|1A+Bll, < [|Af, + B4

FEAEREEIHA AR EAE, JHIt, 5 HWEEEGRAR, IR EAN E &SRR R, 7
F o, 8 >0, cA = B. O

2% 2.11.37 ¥R p>1, H

1
DSITE (;me) ~
i=1 i=1
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#0 EAREELEN £ =1~

1
q p’
1 1
P

im—iwus@w) (il)q— é(Zw) ,

i=1

1 1
1§|a_<(1>” Sar) = (25 )
ni:l oo n i=1 ' - ni:l '

& 2.11.38 sEd C JF%E, WURBHMERNTE x1,x2 € C RIER t € [0, 1], 19

FRETE 5, 15

tx; + (1 —t)x2 € C,
HIFE C By
g 2.11.39 HE LEREMT RN E.
& 2.11.40 5 n BYEHERH fENE C LAER E f REHTA xi,x2 € C BFTA t € 0,1], #A
tf(x1) + (1 —8)f(x2) > f (tx1 + (1 — £)x2),
HIFE f 18 C - hsekEy.

EF 2.11.41 &S T CAUBESERE f NEY v = f(o) 2L EEE, sEER AL Dok, Bl
B BRI EF A,

g 211,42 F ¢ = ;5 B, HER 2.11.9 RIS

2 2. 11 43 (ZAAREX) B [ 200% O EINRBI R R F: WHMERERE {(x1,... x) K
i=1, k>0, N =1,

k
f (Z )\in') < Z)\if(xi)-
=1 =1
BH FOME BN =t do =11 N =0,i=3,... k H945H

DI Bk EROBEAE B k= 1 B k = 2 0, BUARRTL. TR k= M 05, RSt B
k=M+ 1,8 SN =1, A > 0, RE—MtE, B85 Y0, i # 0, i

M+1 M ZM \iX; M ZM AiX;
f (Z )\ixi> =f <)\M+1XJVI+1 + Z Ai - Zi}})\) = >\M+1f(XM+1) + Z Aif <H>
i=1 '

M
i=1 i=1"M i=1 Zi:l Ai

M M M
Ai Ai
= A f(Xargn) + Y Aif (Z i Xi) = A1 f(Xar1) + (1= Anrga) f <Z -
i=1 = = A i=1 M+1
PR = o
D
— 1= Am+1

RigwIERR, A
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RiE E, 5

M+1 M \ M+1
f <Z /\in') <A fRargn) + (1= Awrgn) Y mf(xi) = > Aif(x),
=1 =1 =1

Bl k=M + 1 Ef, REIRAL. O
%32 2.11.44 FHERE f 2098 C EAYE, HEHTE x1,...,x, € C, 9H

1 1<

%;f(xz) > f <n ;&) ;
HESRBOT R F x1 = -+ - = X
A% 2.11.45 (—BEAM¥ERER) BB i=1,...,n, x; WEIEEE, I

(1) #rhe>1,%H
n - n ’

B t=208, Bk T BRSNS
(2 Binto<t<l, H

a+-+%§(m+m+%y,
n n
(3) (B R%EN)
T1+ -+ T, ">I o
n — 41 n-
wH BN (1), (2) BUFEHHE, B f(x) = o, AZSAEREEEE, BR (3), Al f(z) = na. O

212 * BANHERRARMTRT
S ST EL L) ¥

A |
B 2121 (WA ERE) AUGE, —SORRERA TS A BKEITESEK }“N Q
P B, CHDCEZ R P RUK B AR v Fl v, BIRESFE 8 53 P\J
02

FENHE R e E AR AR D RS A, ST e RS (R RE R R AT

& B A FDKENEE SRR [AO| = hi, B B EUKHEMEEER R [BQ| = he, H [0Q| =1, |OP| =z, I}
B A B B HYEHBERIC RiTéR AP B, HFTF BB HE A

IRVEE BV U el

U1 V2

T(x) . xe0,1].

&k T(x) £ [0,1] _EHYEIME,

T l—x

viy/ 22 + h? - vor/(I — )2 + B2’

T (z) =
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Bwo 1 N
vi(a? + 0332 ) (1 - 2)2 + h2)*?

T AE [0,1) 48, & T AE (0,1) WRAEME—Z8E w0, H 2o /2 T 1E (0,1) WHYME—HG/|MERS, 7Emit 2
T 7£ [0,1] FA9EyIMESS, L T/ (z0) = 0, Bl

T"(z) =

)

Z—QCO

i) -
vi/2d + h3 B vor/ (I — )2 —|—h§.

it l
siné)l:L, sinegz_—mo,
Vi + h? V(= x0)% + h3
WA

sinf;  sinf,

U1 U2

RE 2.12.2 (EEHET, HITHLUT A

Hefr, o BB, v By (W) 28EE, o By (WRERF) DIEREZ, |v| By (WRR) 20K, SMERRE ¢ A9
B 2.12.3 —HEGLE o @FEE), HATE B

o(t) =3 — 1262 436t —27, 0<t<9,
B R % R B A 77 1) BUIRRE.

v(t) = o' (t) = 3t* — 24t + 36 = 3(t — 2)(t — 6),

TR eR Ay
a(t) = 6t — 24 = 6(t — 4).

X R Bl T 1) RE EIRREO T

t 0,2) | 2 | @4 ] 4| @6 |69
v
o — |- = |o
wwyE | *
a — - - 0 + + +
HEREE | Aok ATk Sk e

#3 2.12.4 o(t) - a(t) < 0 FREBRE, v(t) - a(t) > 0 RREENEE, v(t) - a(t) = 0 YIRS IRFHESR
& (BR1EEEH).

# 2.12.5 (SSE@ARES) BT EM TS E R ER 2 SRRt S yo BT, FHIEE
K5 vo (vo > 0 FEEEL LI, vo = 0 FREHTEAS, vo < 0 RIE T E), MESEREL

y(t) = —%gt2 + vot + Yo,
Hrhg > 0 BE#. BE %003 sk #E
y'(t) = vo — gt,

MR Ry y" (t) = —g, BIARET2ER MDA BT, STE RN EE S SR LR ED), HANE Ty kE
I TN
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] 2.12.6 (f35:E ) —HEEEREED), KA EmEs
z(t) = Acos(wt + ¢o),
Hreh A ZRIE, w ZEREER, ¢ EHA, EMEEEE. %8B E

v(t) = 2'(t) = —Awsin(wt + ¢y),

JIliEZEARRE L
a(t) =v'(t) = —Aw? cos(wt + ¢p).
TEE
a(t) = —w?x(t), Bl2"(t) +w?z(t) =0,

LR SR E R RE T RE R

BEAERTEFHRA

W S EEM 1 N AR EE s
A(wo, f(x0)), HUILER EER—8 B, f(2), 8 = 8K
B 0 A R IE D, ESUEAILER AB 49(H s (W8
9 5) WIF: |s| = |AB|, wHMILE AB FEEIIER—
B s > 0, #HKEFF s < 0, BEFFGN s B o {7420 BB
s =s(x)0, H s EHEREL

AT Clz +h, f(z + h)), IR s ARG E Ry

s(x+h) — s(z) = AC — AB = BC.

B\ _( B\ [BCf _(BC\ () - i)’
o) \[BO] 2

_(BEN (. (fatn -1
‘(wr) <”( h ))

sw+h) —s@ (B Fla+h) - f(2)\>
= () (o ()

% h—0, Iti§ C — B, H

w12

lim — =
C—B ‘BC}

ds dy 2
= 11 hd
dz * (dm) ’

FY s = s(z) BLEREEN, MEMmEEE- IR, 2

)

PRI,

ds = \/1+ (f(z))’dz.
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£ %k 2.12.7 ds FELIMET-

r = p(t),

SRS, IS B
y =t

#2128 (1) HVEERESEE {

ds = 1/ "2(t) +¢'2(t) dt
SCRFS R EE x(t) = (o(t), ¥ () BIEC, ABEESNGE 7 AT R AL
ds = ['(t)] dt;
(2) EPHEESR B r = r(0) 450, DA

ds = /r2(0) + r'2(0) d6;

(3) BMZEMFRISEHERR v(t) = (1), ¥ (1), w(t)), FlfHIH

ds = /()] dt = \/@"2(t) + ¥'2(t) + w2(t) dt.

B
d dy/d d
\/ 0 e o (20 oo ()4 (2) S o o
(2) B (1) )) = (r(0) cos 0, 7(0) sin §), FREE

ds = +/z"2(0) + y"2(6)do

= \/(7"’(9) cos O — r(0) sin 0)® + (r'() sin 6 + () cos #)*d6
= /r"2(0) + r2(6)d0;

(3) BTy B AR R R, o] AT R SBR[ B Y v 2RHEE.

O

A — oA C, BIRHURENEL, BEE C IRVHESHT R EIESRE, UIREr )7 mEEr
K, BE C Bihstii#s " SE ) F, Va8 aEEE IR Jit, HM5IAdRAE

4 2.12.9 B C WEAVIMES T, E% C AR

_|dT| _[dT dt
il Pl
i 2.12.10 (1) HIRAVERABEAYIREHEETRIENEERA/ N,
_|dT|  [dT dt| |T'(t)
(2) #lt) =155| = ‘dt as| | v ‘

1 2.12.11 “j{;f:((«ﬁj a ZE/‘JHEEZ%
& % r(t) = (acost,asint), FEE

r'(t) = (—asint,acost), I’ ()| = a,
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() = DO

=] - —sint, cost),
T'(t) = (—cost, —sint),  |T'(t)] =1,
IRILL, [EIF o e
P
a
HARH I8
R 2.12.12 SPE RS WA y = f(z) BIHERATE
S PG
(1+ f72(2))*?
B K O

#] 2.12.13 RERIIHE.

M OESTRRE y = mr+e 8 2 =m, £F =0 A/ 18 £ =0.
Sie 2.12.14  FATATREG A S R RES AEIE, JUEL O ERATEE
R 212,15 ZERIPHOTE IR r HHEAT

([ () < " ()]
@1

RO O

k(t) =

#] 2.12.16 SKIZHELR r(t) = (acost, asint, bt) (a,b > 0) FIHEER.

i
r'(t) = (—asint,acost,b),

r’(t) = (—acost, —asint,0),

v’ x 1" (t) = (—absint, —abcost,a?),
'@ = Va* + b2,
lt" x " (t)|| = a/a? + b2,

ava®+b>  a
(Va?+52)° GRS
R 2.12.17 SPHERLEAPEEL r(t) = (1), (1)) AR AR S
|(p/,(/}// _ w/(’DH‘
(¢ + ¢/2)3/2 '
B K. O
g 2.12.18  HAME A BAAYAS S

(1) SRV ERFElhER O, BE —BEREREIN s HUBES Mo, EhRE M EERIL s, B M grIY)eR
Bt (VIR EEVKSPIERASRAE) & o, B2 o 2 s BIRRE, ARERAFTA Sl

Kk(t) =

KR =
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(2) FEFH ERFREISR C aIfEMBITEDIIEL, 2% B K 2RI, H.T USSR R B E1E (R Ay R )
T2 HHARAE % BB Y iR A (21 8

(3) BAMEHILR C 1y = f(z), HEE (2, f(2)) 5 C BBEIF, HHERYHIR UL (HERERIENS) BUBLETHH LR
G TR C HHEER, e C MR G BB ERER, ol DISEIIIER v = f(2) RUARESRIVS 0TI Ry

f'x) - (1+ ()

o =T —

1 +J}/:2(ZC)) |
X
B - f(‘r) + f”(l') I
IR BRHE EAEE.
£ 2.12.19 T
ds = #N
®8H (RFEECOEWNER,
_ T'(s) PR _
N(s) = Tl = T'(s) = ||T/(s)|[N(s) = &N.
O
&3 2.12.20 B
. IN
#BH DIl REI s KA.
B =(TxN)=TxN+T+N =xkNxN+TxN =TxN
Rt B L T. 55—J7MH,
B?=1 = 2B'-B=0 = B’ 1L B.
7Y {T,N,B} £ R® fy—4REERCHE, HeEslefasiEdonr B, 8l
B’ = oT + SN + 1B,
HEEXRE R T K B {ENFE, 18 a =+ =0, LA B’ = 6N, B B’ (772 N. O
& 2.12.21 EFEFE
B_ N
ds T
ALY T M ESEAENE b Y
__4B
T = ds .
3 2.12.22 A%
__dB
T ds
DM ES# s HEETOR, D2t Al
B'(t) - N(t)
t) =
O ="

AE 2.12.23 FR, FHEISAIEERILS 0. nTDIERH, BERINAy 0 ZHhREAE—{E P H A
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#] 2.12.24 SRIZHELR r(t) = (acost, asint, bt) (a,b > 0) AJEER.

##
[t'(t)] = Va? + b2,
N(t) = (— cost, —sint, 0),
B(1) L (bsint,—bcost,a)
= sint, —bcost,a),
a? + b2
B'(t) = 0 (bcost,bsint,0)
AL,
_ BNt _ b
[ 0] el
ZHE 2.12.25
_ () xx"(@) -x"(t)
A OO
£ 3 2.12.26 (Frenet-Serret /=)
Z—T = kN,
s
N
C(li—s =— kT +7B,
(il—B = — 7N,
s
=95 5w
0 —k O
T AN DB _ (0 N B)[s 0 -7
ds ds ds
0 0
we RS
N
((1:175 = —xkT 4+ 7B.

N-T =0, . N -T=-N-T = —x(s)||N||* = —x(s),
N-B=0 N -B=-N-B' =7(s)|N|?> = 7(s).
A {T,N,B} 2 R® By—4HIIFEIEH, LIRS
N’ = aT + BN + B,

E(HgES T, N, B {ENTE, 5152
a=—k,pB=0v=r1
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2.13 * FEe: 8

B
ek f E&RT [a, 0] B, f(a) - f(b) <0, HFFE f(x) =0 1E (a,b) REA—EER & MNE&EH [a, ]
PR B R —{E RERE .

Y [a,b] HOpEE & = L(a + D), 51 f(&).

f(&) =0, 81 &= & 8 f(&) B f(a) [E9E, HIEL a1 = &1, b1 = b, HH f(a1)- f(b1) <0, Kl a1 < § < by,
Hb—a = %(b—a); f(&) B Of(b) F9E, AL a1 =a, by =&, WA a1 <€ <by fe by —ar = %(b—a);
WihEss, & & # & B, 0J3KfF a1 <& < by, H by — 0 = 3(b—a).

PL [ay,b1] TEB¥TIOREEER], EE DRHCE, & € # & = S+ by) B, B3R5 a2 < € < by, H
by —as = 212 (b—a).

DL EIRIE, AR5 an < € < by, H by —an = 55 (b — a), HILAEA], ZDL ay 58 b, TEE € HIHTIUE,
HIEERZE/ N 5= (b — a).

# 2.13.1 FATSNERFRE 2° 4+ 1,127 + 0.9z — 1.4 = 0 IYERAVITIUE, FEREREE 1072

% f(r) =23+1.122 4092 —1.4, f € CY((—00,+0)). f/(z) = 322 +2.20+0.9 HYHHIZ( 22 —4-3-0.9 =
—5.96 < 0 &AM f/(x) > 0, HItL f 1E (o0, +oo) HFMIENY, f(z) =0 ZZAH—EEIR.

i f(0)- f(1) = —1.4-1.6 <0 ®J%1 f 7€ [0,1] WAHE—EIR. B a=0,0b=1.

£ =05, f(&) = —0.55 < 0, HHL a1 = 0.5,b; = 1;

& =0.75, f(fg) =0.32 > 0, EQEQ as = 0.5,by = 0.75;

& = 0.625, f(&3) = —0.16 < 0, BHL az = 0.625, b3 = 0.75;

&4 = 0.687, f(£4) = 0.062 > 0, #HL as = 0.625,bs = 0.687.

& = 0.656, f(&5) = —0.054 < 0, #ZHAL ag = 0.656,bs = 0.672;

& = 0.672, f(&) = 0.005 > 0, #HL a7 = 0.664,b7 = 0.672;

& = 0.664, f( —0.025 < 0, #HL a7 = 0.664, by = 0.672.

i

)=
&)
6) =
&) =

0.664 < ¢ <0.672 H 0.672 —0.664 = 0.006 < 0.01,
Bl 0.664 {ERIRAYA RATIME, 0.672 EAMRAVBRIALIE, HItE/ Ik 1072

msiE (F48%)

PRI f AR [a, b] BIFRTAE (BIERMERE (o, 0] AUBREMEIN) BA —RSEE, f(a) - f(b) <O, H f" K 7
{E [a, 0] DERFFREST, TELLERIE T, J5H2 f(2) = 0 1E (a,0) WAME—RYEIR &, [a, b] FyiRET—(EFREEREH, 0t
&R f 7E [a, 0] EAVENE AB (AU FREIIEAREETE:

Yy Yy
\B A\

y=f(x) | | y=f(z)

a 13 | | 13 b
0= o % OTa o —
Ae ' B

0 L T 2
f(a) <0, f(b) >0, f(a) <0,f(b) <0

f'(x) >0, f"(x) >0 f'(x) <0, f"(x) >0
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Yy Yy
I B A\
y = f(x) | | y=[f(z)
a T | | T b
[0) i f I; x O C*l f i x
A B
1 3 155 4
f(a) <0, f(b) >0, f(a) >0, f(b) <0,
f'(x) >0, f"(x) <0 f'(x) <0, f"(x) <0

% FEFH AR AB () — DA USRS AR, FeTisk th7 R B AE LA, 7755 A IRk 44
7. HEEPEES, EEGEREREE (7 FESREAMERRE GEIF (2o, f(20)), 18R RT4ERE) BEIFUIER, EUI4RE
v EHEYSSREAUREIERR o1 BREE 2o EERETTIZAIR & (RIVIMEREIEERE 20 = o BRE b HUARR f(a) B2 f(b)
B f"(x) (z € (a,b)) 7).

Y
BIBSTE 1 2551, B () B2 £ () 8K, FRLLELHI4ARS 20 = b, 725 B
(w0, F (o)) TEVIER, LLERFTELES y= f(a) ;
y— f(ao) = f'(w0) (@ — x0). . e S/
O i xQ T , X
&y =0, i o, 13 : b
oy = 1o — (o) i
f/(aio)’ :
A

B xo I & FHEE (v1, f(z1)) BIEVIAR, nJSRIZTIME oo WML, —A-H, 155 (v, f(zn)) BB
VEVI4E, 1SRRI {UE
f(@n) (2.13)

T T P )
# fa) 87 (x) A9, ASEOISEAENRES (o, f(a)) JE (AIETE 2 K 3), iC o = a WEFEHNTE (2.13) 5X
SHEDIAREL © Sl AT B REREAE.
#l 2.13.2 FTARER R 2% + 1,122 + 0.9z — 1.4 = 0 BYEIRAGTOUE, (3R R 1072
5% f(r) =2+ 1.12° +0.92 — 1.4, £ [0, 1] SR —(EREEERE, f(0) <0, f(1) > 0. £ [0,1] L,
fl(z) =32 +222+09>0, f'(z)=06r+22>0,
[ () fEE [0,1] EEL f(1) [F5%, S 2 = 1.
r=1- O 0.738,

f(1)
£(0.738)
= 0. — ~ 0.674
zo = 0.738 7(0.733) 0.674,
f(0.674)
=0.674 — —————~ ~ 0.671.
z3 = 0.67 7(0.674) 0.67

SEEF] f(a) (6=0,1,2,3) B f7(x) [E9E, G7H £(0.671) > 0. LMWEFETTED £(0.670) < 0, JARH
0.670 < £ < 0.671,
PL0.670 B 0.671 {EAIRAVIEEME, SR/ MY 1072
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gk (k)

% & i
f(!L'n) - f(mnfl)
Tpn — Tn—1
AR (2.13) APy f(2,), BERFAYZIRATEE L
(0]

T - — Ty — Tp—1
LT f(xn) - f(xn—l)

Ht, wo, 21 FOTUGIE. L7775 Ry BIERA D ERTLE.

- flxn), (2.14)

A

a
T
I

x
/7z+1 Tn Tn-1 b
|

# 2.13.3 HTERITRE 2° + 1,12% +0.92 — 1.4 = 0 (YEIRAVITIUE, (R 1072

g Al zo =121 =08, FEGEHEAAN (2.14) 17

N S U ~0.
To =T Fa) = F (o) f(z1) = 0.699,
Tr3 = T2 — ﬁ . f(l'g) ~ 0672,
Ty =ay— 2 T2 f(gs) ~ 0671

f(x3) — f(z2)

HI7 74 — 23 ~ 0.001 < 1072, & 0.67 VERIRAYITEME, HER2E/R 1072,
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ESRIBHHES (RER)

3.1 By RMEANY
A 311 AR [0,b] (AR TH (0,21, 20o1,b} EH o8] 19— (6B, 1

P:{a:x0<x1<"'<xn—1<$n:xb}7

EEH P IRE
# 3.1.2 5

#bElEmfE [0,1] HyEsy, H

1 1 1 1 1 1 1 1
Pll=1, |P= 7—0,1—7}:7, Ps|| = {7—0,7—7,1—7}=7.
1P =1, 1Pl = max {3 Sp =5 IPsll=max{3-0,5— 21—

332 3.1.3 P={a=x0<x1 < - <Tp_1 <y = b} FE&H [a,b] 77K n & FE&H
[l‘o,l’l], [I17 I‘Q], ) [xn—laxn]a

FEE (i1, 2] IRER Av; = 2 — 1.

ZHh 314 K fiab] >R E—RE HP={a=x <21 < <xp1 <2y =2} 5y [a,b] BY—(EH]
oF, FESFER [i-1, ) HEH—BE & (FEARARE), SUEARER 2= {6, ..., &), ERRE S 1E [a,0]
ERARY P A= HURERE

SH(P,E) =Y f(&)Aw;.
i=1
FOSRAHRR
||1131\|H—1>osf(P’ E)=I€R
AL, BIEATE € > 0, f74E 6 > 0, fH15¥ [a,b] BYEATE > P DIRAE P _EATEAVRLE =, HE | P <4, &
H [S§(P.E) — 1| < e, AVERERE f £ [a,0] EEITRSERE TR, 80 [ 5y f 7 [0, 0] EAYERED SR SR
7, sl

b z=b
Iz/ f(r)dz =% /7 f(z)dez,
Hrh, [a, 0] #RstE &, a,b o3RRS Ry B0 B9 TFRRAILERR, f RS R efReREy, « # TR B8

115
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#% 3.1.5 (1) & fAE [o,b] ERRS A, AIER D A CHETE D & RIS AU AR 2 ZEHY, (2 BLam
B AR TR R

(2) EFE

/abf(x)dx

B o MEARVEEL, IE o B M T B LGSR, 1

/;bf(z) dz = /T;bf(r) dr = :abf(u)du = /:Sbf(xa)dxs I

3—q

W f() thRYSEEL d() /Y d RAVERE—ERERT, MOEIE S« r > ) R,

(3) ERTHIRMIE R AL v = f(2) B o ShFTAREIFAIRER, « B L7 ERALE, » B F 7
RyE, TR B AR B P A A SR A SRR

,,ﬁ:: :: _ b a 1 /_\ b
N €T T T x
177707 | Co |

A& 3.1.6  DUT Btk BrI R —LE 70 R b BRI, FREEIS S
(1) 3 f fEEEMH [a,b] LSS, A f 1E [a,b] LAIHE;
(2) 8% f E&[H [a,b] EAF, HRAARES—SEEEE, 5 R, A f 1£ (o, 0] EalfsE;
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M = Jnax flz), m= i f(@),
Filldig

max f - - —
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®H (1) B P = {a =m0 <21 < < 5, = b} BEEARE: &, 6, B F(2) > 0, FBL £(€) > 0
(i:L...,’I’L). XEE[E/:\ Ar;, =x; —x;_1 >0 (i=1,...,n), ﬂit

ﬁ:ﬂmszQ
% ||P| — 0, BS54,
(2) B7 g(a) — f(@) > 0, b (1) 72
le»—ﬂwmxzm
RS HGGRIE TE, H s,
(3) B
If @) < f@) < @),
FibAE (2), 12
—Lbﬂmmxslvumxslbﬂmma

LU@Mx

b
s/Nﬂmmm




120 BT 3 EERNBAE (K7EK)

(4) AFs m < f(z) <M, FrlAE# (2), 15
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#BH AWK g(x) > 0. WE [ 2HEEREL, FTLME [a,b] ARIE, St MEREIMED AR M, m, QIETR
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= f(z) + kg(2),
Bl (3.4) XATmE f + kg BUERREL, X (3.4) NAmAMIERE L5k, B\ EMEEEES, NEEEHZ
MEBEEFEE, TUEE L —EEREE, JAit 3.4) UhaimeE f+ kg (IR ERESD O



3.3 BRI B TR 10 125

7/2 3/2 2 . 1
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/~ d—/lvzd—l/- Liu=LtCcosuy+ 0= —Leos2e 4
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x d(1—2?) 1
4 =—=-2y/1-224+C=—/1—-22+C;
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A
dx T 72 — a?
= o v e — 2 _ 2
/m—ln<a+ . >+C—ln(a:+\/a: a)—i—A,
Hbh A=C—-lna. B z< —a i, % v =—u, IEFEu > a, HEHEPEEE, 5

| = [y = V@) o= (e V) o

1 —z—Vz? —a?
:ln(—x—\/xQ—a2)+B,
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Hih B=C —2Ina. &FGEIETEER, 0J517E

/ dx _
VE @

ln‘x—i—\/m‘—i—C
(4) #F 3z K 2 pHIENE (2) B8 = K a

1 d(3z)
Vol

4 3
(5) #F = —

1
2

JBo2+ 22 3

. (3x +/922 + 4)
K LB SRIBIE (1) il = B a

/%Z/\/(;g;)

2z -1
=sin_1< >+C.
%) -y’ Ve
(6) # =+ 1} 2 3RIEME B) 1 2 K oa

dz d(z +1)
= =hnjz+1+vVa?2+2z-3/+C
/\/x2+2x—3 iz +1)2—22 n’:z: ’ ’ ‘
# 3.3.12 (fs14X4%) KAEFED
V1—a2 dz
(1)/ o dz; (2) PRI
g () Fa=1{ Jlde=—%dt, 2
\/1—3:2 1
T (—Q)dt —/x/t2—1-|t\dt
3 1 — 22)3
/\ﬁ tdt = —7/\/ 1d(t 5(t2—1)2+01:_( 3;) +C1, x>0
1 5 1—22)2
/\/ tdt = /\/ —1d(?-1) =t —1)2 +Cy = _{ 3;) +Cy, x <0,
_ (1-a?):
= oz +C
/ dz _/ zdt / /d(t7)
B+ ts-i'* 1—|—t7 1—|—t77
#4% 3.3.13

_1 Nyco _Lpleitl
71n|1+t |+C = 7ln = ‘+C.
B PR > REZCRES SR, m] LTS FEBRAT T EIAUHA

R 3.3.14 (RMum oy HE#HAK)

L f € CO([a, b)), i = = o(t) FBIRM
(1) p(a) =
(2) ¢ € C([a, B]) (F CU([B,a))), H. o([a, B]) (B ¢([B,al))
EUES]

= [a7b]a

8 b
/ f (o) - /(1) dt = / f(z) da

129



130 BT 3 BB BIRBAIE T (RIEHK)
BH AW A (fop) - BREERE, FILEMOEREMEAE. B F 2 [ W—ERERE, RGN
FEOEATEHE I (EH 3.2.10), /
b
/ f(@)dx = F(b) — F(a).
FH—JTHE, (EEE, A

_dF dz

(Fog)(t) =T S0 = @) #'(0) = (fo)®) - (1),

W F oz (foyp) ¢ HIFMRE, NIL

B b b
/ (Fop))- (1) dt = (F o g)(8) — (Fop)(a) = F(b) — F(a) = / () dz = / f(z) da
O

AF 3.3.15 (HASEEERANE, TIRRER, /) miE S FES BV EHE, BESriEEE!
DU SRR B R AT EH RIS, I FE ) L P IREER S BERERE, W

r=b t=p8
[t [ ) o
r=a t=«
MEMA RAEFEBEHRAETIER TSI E TR "o = .
Wi 3316 (1) BB AR AR R B AT Ao 4 T
By, R HTBO A  FBESR  T ST A ELBESHGI FHE ASRERER
(2) MRIGT, STHIEE @ = p(t) HOBIPE, T

t=p t=8
/ () - () dt = /: £ () de(t),

t=a t=«
B RS-SRS ) IR
(3) MR p(a) = a, p(B) = b, FEE

t=p (t)=b
/ F(o(t)) dp(t) = / £ (o() dg(d), (3.6)
t=a p(t)=a
AR ER AT (3.5) aUAH], RENHEAKEEN © RER o) e, FHILREAEZES
s (el o, AVREI ISR (3.6) > A BIEVEDE, FLEESEEARS b BRI ¢ BURSEL, DISas HOR
S, NS 7 — olt) FOREE, B LS T RS SRR ) B, S = ) & —
ZEVATHRE t HYEE;

(4) T BRI A e DU B A, itEMZ:IE* oA AR B R A (EHE 3.3.8), thaiEas,
(3.5) AL RF—HBEEIRE (F0E), WERIERS HEHEIE (W=A{iE%).

1 r=1
B 3.3.17 (R R E ﬁm;ﬁ) (1) / (az + b)"dz = 2/ (az + b)"d(az + b)
0 =0
(( (@i ) (08" =8, (o £ 0, € N
(2) / tan_ / tan 130) _ ! (tan_l 3;)2 o _1 . (Z)Q — 22
0 x2—|—1 2 eeo 2 N4/ 327

3 -
dz d(1+x) s
(3)/0 1+ /z:o T, = nllta)ls=Ind—Inl=In
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3 3.3.18 (37 & PLB S B KA )  BREL [ EER [—a, o] LA,
(1) % f ooy, H

(2) & f =iEenEy, Al

EoLIEENS

/_(;f(a:)dxz/_oaf(x)dx+/oaf(x)dx

BN EAE—TA R © = —u,

/x_ia da;—/ f(= 1)dt=/oaf(—t)dt:/0af(x)dx
/_{;f(a?)dmz/Oaf(—:c)dx—l—/oaf(x)dx:/Oa(f(a;)+f(_x))dx

(1) % f B2y, B f(z) + f(—2) = f(z) — f(z) = 0, &0

/_aaf(x)dx:

(2) & f Ry, A f(2) + f(—2) = f(2) + f(2) = 2f (), T

/C;f(fr)d:r—Q/oaf(x)dx

i

O
#] 3.3.19 (R#y e ¥ % R %) HE
a 5 5 m2
1 /mdm>o; / T2 gy
) 0 ( ) V2r+1 ” 3) o (22 —3x+3)2 v
g (1) & z=asint, Al de =acostdt. F =00 Bt =0; & z=a B, BL t = 5. AL,
T g2

0

r=a tff 2 % a2 1
/ \/aQ—xde:az/ cos? tdt = 5 / (1+cos2t)dt = — <t+sin2t>
=0 0

t=0 2 2

2 #t=v2e+ Ll z=1-1),de=tdt. Ex=08,t=1Er=40,t=3 B2

=4 t=3 1/42 3 3
2 5(t°—1 2 1 1 /¢t

/ s dz:/ tht_/(t2+3)dt_<+3t>
=0 Q-T + 1 t=1 t 2 1 2 3

3

1

(3) EEH
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A
2
x—gzitanu (|u|<g),
Hi
> 9
(x23x+3)2—<se(;2u> —1—6$ec4u, dr = == sec? u du.
r=3 2 u=2=x
x s (3 3v3 9\ 16 V3
————dx = < tan? —t )= T2 cos?ud
/x:0 (@ —32+3) T /u_—g (4 an®u + 9 anu+4> 9 cos” udu
8 573 9 4 [0
=—.2 tan2u+> -COSQuduz—/ sin u + 3 cos? u) du
w2l (G i iy | )
4 (3 4 1 583
= — 2+ cos2u)du = — | 2u + = sin2u = + 1.
7l = g (2 G| =55

32 3.3.20 ] 3.3.19(1) HYEREFHIRAMREF S ES K o 1Y 3 [EIHVEFRL.
EHE 3.3.21 (BHEHBH ML) % [ EERETRE, BRL T, Al

1) /:+Tf<x)dw= /OTf(w)dw; @ [ " e =n /OTf<m>dsc.

= (1) & o
B(a) = / f(z) dz,

il
®'(a) = fla+T) - f(a) = f(a) — f(a) =0,
L © B a fifH, AL @(a) = (0), BG4

(2) AEfTIEERTIIMER (1), 53

/aMTf(x)danl/a+kT+Tf(x) dx:Z:/OTf(:r)dxn/OT f(z)dz.

k=0 a+kT

1] 3.3.22 / V1 —sin2xdz = n/ V1 —sin2xdx = n/ \/Sin2:c — 2sinz - cosz + cos? xdx
0 0 0

:n/ |Sinx—cosw|dx:n/ ‘\/ﬁsin(m—z)‘ dx:\/ﬁn/4 ’sin(x—z)‘ dx:\/in/ | sin 6] dé
0 0 4 z 4 0
= \/in/ sin#df = v/2n (cos 0 — cos ) = 2v/2n.
0

4% 3.3.23 (EMABARAR) % [ 1F [a,b] L3, H

b b

/ f(:v)d:c:/ fla+b—2z)da.

B St=atb—z Hldr=—-dt. HEoz=alf, t=b8r=00Ft=a.

z=b

/mibf(gc)dx:/t:af(“b_t)'(‘1)dt=/t:bf(a+b—t)dt=/x f(a+b—z)ds.

=a

#1 3.3.24 3% f {E&M] [0, 1] E2#4T, 5



3.3 BRI B TR 10 133

™

(1) /0E f(sinz)dx = /05 f(cos ) dx; (2) /0 zf(sinz)de = 5/0 f(sinz)dz.
B, 5tE i} .
_rsmzr Lo
/0 14 cos?zx
7 (1) AEEEEAR, 15
/; f(sinz)dz = /Oif(Sin(0+g—x)> dm:/oif(cosx)dx.
(2) HEHEFEREAL, 1§

/waf(sinx)dxz/oﬂ(0+7r—x)-f(sin(0+7r—x))dx:W/Oﬂf(sinx)dx—/Oﬂxf(sinx)dx,

RS, E ) ]
/ zf(sinz)dx = I/ f(sinzx) da.
0 2 Jo

i (2), 17
T xsinx m (T  sinz m (77 d(cosx) T, 4 v=r 2
/ 1+ cos?x v 2/ 1+cos2xdx 2 /: 1+ cos?x Ztan (cos ) =0 4
0 0 =0
oSk ik

R 3.3.25 (REMuy a3 Hmk) BN u= f(x), v=yg(x) LAEETE, A
/udv:uv—/vdu,

/ f(2) da(x) = f(z)g(x) - / o(2)df (),

/ f(@)d (@) dz = f(x)g(z) - / g(@)f' () da.
w BT AR, A

d(uv) = udv + vdu <= udv = d(uww) — vdu,

/udv:/d(uv)—/vdu,
/udvzuv—/vdu,

/d(uv) =uv+ C,

MBI ERT, 15

s
=

He,

AT HEE C HEARIEAARER .

g 3.3.26 (1) /PESREERAIN T 2IH x fEBekE, & T BIEE x B2 (SiERTL - B - B
HHERTZ) PRI,
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(2) w v BUZRURRL: "R, B, =5 (=78 ~ ¥ & [BIE] ~ 852 - 550 , IRIEERF, ot
(BSCERE u, REEAL v.

# 3.3.27 (1) /xsinzdx:/xd(fcosx) :fxcosxf/fcoszdx: —zcosz +sinz + C

(2x 4+ 1)e” dx—/(Z:c—i—l)d(ex):(2x+1)ex—/emd(2m+1):(2:c—|—1)ez—/ex-2dx
2z + 1)e” — 2e” + C;

z? 1, z? 1, 1 1, 1,
(3) /xlnxdx—/lnxd(Q) =52 lnx—/;dlnx—§m lnx—§/xdx—§x lnx—zx + C;

) /eﬁdxz/etd(tQ) = /Qtetdtz/Qtd(et) = 2te' —/et d(2t) =2tet—2/et de

= 2tet — 2e' + C = 2\/zeV™ — 2eV" 4 C.

||\

] 3.3.28 (% R u¥eyfn A R) (1) /ln:z:dx:xln:z:f/xdlnx:xlnxf/mldsc:xlnxforC’;
T

1 2
—zd(1 — %)
2 sin_lxdx:xsin_lm—/xd sin~'z :xsin_lx—/de:xsin_lx— -2/
@ / ( ) V1—z2 V1—22
=zsin x4+ V1 —-22+C;

3 cosflxdx:xcosflx—/xd cos :xcosflm—/—de:xcosflx—\/1—x2+C’;
®) / (oos™"2) Vi

1 [d(1+a?
(4) /tan_lxdm:xtan_lx—/xd(tan_lx):xtan_lx—/%dx:xtan_lx—f/w

+ a2 2 1+ a2
1
rtan 'z — iln(l + 2%+ C;

1
(5) /cot_lxdxzxcot_lm—/xd(cot_lm) :xcot_lx—/—ﬁdxza:cot_lx+§ln(1+x2)—|—0;

6 sec_lxdx:xsec_lx—/xd sec 1z :msec_lx—/de
o] o) ENGE

dz = zsec™ 'z — sgn(z ln’x—l—\/ ‘—i—C

=zsec la — sgn(x

@ | 7=
7 cscflxdw:xcscflmf/xd csctx :xcscfle/_ixdx
@ / ( ) |z|vVaz? -1
da::xcsc_1x+sgn(x)ln’x+\/x2—1’—|—C’.

1
=zcese o +sgn(x /7
%] 3.3.29 (R B A s#mE) (1) /x%%w do = /g:? d (26%70)

= 27%e3" — /26%‘"’3 d(z?) = 22%e3" — /Qeém 2z de = 222" — /4xd (26%”3)

= 22%e3% — 8re3” + / 2e3” d(4z) = 222e2” — 8re?” + /86%75 = 22%e3" — 8xe?” + 16e7x + C;
(2) /x3cos§dx = /xgd (3sin§) = 3x3sin§ - /3sin§d(x3) = 3x3sin§ - /szsingdx

= 322 sin% - /91}2 d (—3 cos %) = 322 sin% + 2722 cosg + / —3cos g d(92?)

= 3x2sin§ + 27x2005§ — /54xcos§dac = 3z%sin = 3 + 272> cosg — /54xd (3sin 7)

= 32? sin % + 272? cos % 162z sin — 3 /3 sin — d(54x)
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= 322 Sing + 2722 cos % — 162z sing + 162 / sin g dx
= 322 Sing + 2722 cos g —162x sing — 486 cos g + C.

%] 3.3.30 (£ Ao 2t 14 MR RS R) KAEHED

(1) /e“'” sin bx du; (2) /sec?’xda:.

w1
. . 1 1 ) 1 .
I:= [ esinberdx = [ sinbxd | —e? ) = —e*sinbzr — | —e® d(sinbx)
a a a
1 1 1 b 1
= —e"sinbxr — / —e% . beosbrdr = —e* sinbx — / —cosbxd (e”)
a a a a a
1 b 1 b
= —e"sinbr — —e* cosbr + / —e?d ( cos bx)
a a a a
1 b b
= —e"sinbr — — e’ cosbx + / —e™ . (=bsinbx) dx
a a? a?
axr .3 b axr > ar s 1 axr .3 b axr ?
= —e"sinbr — e* cosbr — — [ e""sinbrdr = —e"*sinbr — — " cosbr — — 1
a a a a a a
®IH, 13 o ,
b 1 b
(a;) I= ae“’” sin bx — Ee‘” cos bx + azaierzC,
R
= 2 e sinby — Le‘”” cosbr + C
Ca?+ b2 a? + b2 '
(2)
I:= /sec3a:dx = /Secxd(tanx) =secr-tanx — /tanxd(secm)
=secx -tanx — /seca: ~tan® xdx = secx - tanx — /secx . (sech —1)dx
=secx -tanx + /secxdx — /sec3xdx
=secz-tanz + In|secz + tanzx| — I,
®IH, 13
2] =secx - tanzx + In|secz + tanz| 4 2C,
R ) )
I= 5 seca tanz + 3 In|secx + tanz| + C.
i 3.3.31 HNEEREE C WIERIFEHEEEIFEHE, WILER R IR, o] DUH R R
T BEIEE T, (BT FI PR AR RIS 0 B R BN B R R 80 T A8 L, R R A sy — (8
TR HEL

1 —1
ZH® 3.3.32 (Z AR FHREAR) (1) /sin"mdw = sin" ! x - cosx + nT /sin"_dex;

1 -1
(2) /cos”:z:da: = ~cos"lz-sinz 4+ /cos’“2 rdx;
n n
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1
(3) /tan" zdr = 1 tan" 'z — /tan"_2 x dz;
n—

1
T cot" lx — /cot"*2 rd;

(4) /cot”xdx: —

1 n—2
tanx - sec” 2z + /sec"*2 x dzx;
n—1 n—1

(5) /sec" xdx =

1 -2
(6) /CSC” rdr =— cotz - csc" 2 g + — /CSC”_2 xdx.
n—1 n—1
U (EEH (1), SrEGEE A IFERE
/sin” zdx = /sin”_1 d(—cosz) = —sin" 'z - cosx — /— coszd (sin” ! z)
= —sin" 'z -cosx + /(n —1)sin" 2z -cos’xdx
= —sin""'a - cosx + /(n —1)sin" 2z - (1 —sin®z) dz
= —sin" 'z cosx+ (n—1) /sin"%:cdx —(n—-1) /sin"xdz

= Tl/sinnxdx = —sin" '@ cosz + (n - 1)/SiH"72xdx
1 -1
— /Sinnxdx =——sin" la-cosz+ L/Sinnfzxdx
n n
32 3.3.33 PEMFESHVEEE: BRI RS T f(x) - g(x), , Hi f

R AR (BFERE), g Fofa SR Bsi I 72 B aRsZ 502 i 1052 B0 Hh
BRIZPNEY, A, A DRI R R BT, — R R B

f g
(1) SBR[ (2) B g(x) 7oA (5 B T) RSt \
(2) 5 7 ESUORE (1, S, ), BOEE  OTOT (k) EEREE 0 s 1 N D7
E (AT m %)
I D%y
(3) ¥ g S ¢ B R LRGSR, SR m K (RS \
D~*g FoR g $ o FETT kR /" \Dg
() % f SR O (BEEET) SRR T E \ 3
Fi# DD g D™ %g
(—1ym—1:
(6) FERAEHATIRMABIR, FORDR L0, R 28E \D_m
g

JREAR Gl R HE 8, Bl
/f(x)g(m) dz = f-D'g—f-D2g+ - +(-1)" 7 fmN.D7mg4C.

A HAIER (ZE SIS S = fey o), O R B (LR, % v = Inz B u = sin™' ¢ 5§),
b % % IR U B S B IR BR5Z U B Y SRS,

%] 3.3.34 (Mt Akt EMn) KTV AERED:
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(1) /x46082xdx; (2) /t5ln2tdt.
g (1) WiE:
x? 493 1222 24x 24 0
cos2x %Sin 2x —icos 2x —%sin 2z %cos 2z B—Esin 2x

WA By

1 3 3 3
/x4 cos2xdx = 53:4 sin 2z + 22 cos 22 — 53:2 sin 2x — gx cos 2x + 1 sin 2z + C.

(2) & x=1Int, {| t = e*, dt = e* dz, t°In* tdt = 225" da.

2 2x 2 0
eﬁw %661 %662 2%6 eGm
HF K FE 73 Ry
1 1 1
t512tdt: 26xd _ — 2,6 _ _— . 6z 6x
/ n /xe T 6966 18xe +1086 +C
16, 2 6 1 I 6
= —t’In"t— ftlt — = —¢t°(16In"t — 18Int + 1
5t'n 5 n+108 61 C 03 (161n? 8Int+1) + C.

4] 3.3.35 j{/|x|dx

L
/\x|dx:x|x|—/xd|x|:x|x|—/x~mdx:x|m|—/|x|dm
x

1
:>2/|x\dx:x|x|+20 = /|x\dx:§x\x|+C.

ZHE 3.3.36 (R #eg Mo k) % [ R, WWRAKRE 1 B ' A, Al

/fl(x)dxxfl(x)/Jw(Jfl(JC))dx

/ F (@) dz = of () - / rd (f V@) = 2f M (z) - / e (7 (@) de

&R

X 3.3.37 (EBEN BN E) HANEESERESE, °15

/ ’ fa)g () de = (s dx) -

x=b

~ (#dato) - [ ate) (o))

r=a r=a
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=a

2 2 IE4 1
4] 3.3.38 (1) / dnzdr = / Inxzd <> —ztlnz
1 1 4 4

42
=4In2— —| =4In2 - 15,
61, 16’

r=b _ z=b
/ f(2)dg(x) = f(@)g(x)=" — / o) df ().

(2) / sin(lnz) dz =/ ’ sinud(e") = € Sinu|0% - /2 e" d(sinu)
T u=0 0

1
=e2 —/ et cosudu =e? —/ cosud(e") =e? — e"cosulg +/ e d(cos u)
0 0 0
jus

s

e2

z H z ¢ 1
=e2 —|—1—/ e'sinu =e? —|—1—/ sin(lnz)de = / sin(lnx)dz = 3 (62 +1).
0 1 1

2 3.3.39 (RAHAK)

n—1 n-3 31 = N
/ sin” x dx :/ cos"zdx | = nﬁl Z—S 4 9
0 0 e z.z n B 1 8.
n n—2 5 3

Bt

3 3
I, :/ sin” x dx :/ sin" ! 2 d(— cosz)
0 0

™
™

= (f cosz - sin® ! x) 02 - /5 —coszd (sin”*1 x)
0

™

3 3
=0+ (n— 1)/ sin" %z -cos’rdx = (n — 1)/ sin" %z (1 —sin’z) dz
0 0

3 3
=(n-— 1)/ sin" 2z dx — (n — 1)/ sin"zde=(n—1)l,—2 — (n— 1)1,
0 0

In:L_lln,
n
o faln—2FH
n—3
In—2:mln—47
EEERIRE, HE I, W FERBE] 0 8¢ 1 A1k, 2
2%k -1 2k—3 5 31
T 6 a2l
L 2k 2k-2 6.4 2,
LT oR T 2k — 1 7' 5 30
i

RIS i O
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EF 3.3.40 (RS BANRH LK) FIE xo HBR B(xo,d) (6> 0) W, e f € C™H! (B(wo,0)), R
}ﬁﬁﬁ T e B(ﬂfo,é), ﬁ

f//(mo) (

f(x):f(xO)JFf/(-To)(wfxo)Jr x—xo)2+...+

Hep
n+1) - n

wH  HFERMELSN, A

= fa)+ [ F0de=Jeo)+ [ @005 @

WIS SR AT, B
/z(x—t / ft)d(z—t) f’(t)(x—t)|zzo+/I(x—t)f”(t)dt
— /(wo)(z — o) + / (z— )" (1)t

zo

= fen)e—m) =5 [ FOa 17

Zo

= o)z —a0)~ L0 (@ _ 5 [ wvrrra
= f'(@o)(z — z0) + fﬁ(;") (& — 20)? + ;/X(a: — 82" (b dt,
LSO B R, TR =
e 3.3.41 (1) =t
Ruw) = o [ 106 o

(2) TEREEHEAGRET, FTREHFHAS B HERTRAI RS AT BERLE, £ xo Ml o Z[H, g(t) = (2 —1)" 2
BRS¢ BB I HREESE, ifn £ (¢) R, R M EEEE (R 3.1.15), 7 x Bl o 2%
VHE—E € e

@ (n+1) @ (n+1)(€)
= 1/ FO @) (z — ) dt = fni'(f)/ (x—t)"dt = JM(;E —z0)"

(3) fertiEHE n] DAE A PR ERTR AV = ) A2, B

R,(z) = f("H) (x40 (x —x0)) - (1 —0)"(x — x0)" T,

n!

Hrp 0 <0 < 1. HIE L, SEDERTEE M 238 3.1.16, 7€ xo Ml o ZHFE ¢, 5

1

R,(z) = ]

| 1m0 - o d = O - O - ao),

FREr - =(r—20) — 0 (x—x0) = (1 —0)(x —x0), Htf 0 <6 <1, A EAEIEENGEE .
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ZARBHRFENRSES
#32 3.3.42 (E% - BRI HREMSHI) HEES
/ Sin™ z - cos” z da,
Herm,n e NU{0}.
(1) & m =2k + 1 FyarBr, SoTVESBEIR u = cosz, {bFy v B THAYEE T, Bl
/Sin2k+1 2 cos” zdy = / (1—cos®x)" - cos" z - sinz da
S / (1—cos®x)" - cos”™ z d(cos z) = f/(1 — W)k du,
RtEs, T sinz, HAMHARK cos .
(2) & n =2k + 1 FBrHHs, EufEREEHR u = sinz, bRy v ZIEAIRESY, B

. . . k
/smm x- cos%'*'1 zdr = /smm € - (1 — Sln2 96) -cosz dx

:/sinmx- (1 — sin? J:)k d(sinz) = /um . (1 — u2)k du,
W2, B T cosz, HAMRAK sin .
(3) & m Al n ¥ REEET, BHEH=ANES
9 1 —cos2zx 9 1+ cos2x

sin“e = —— B{ cos‘x=
2 2

PR LK cos 20 By TER, FEFF4ER] HaltE S =0RE Ky cos 22 [ER.

A DU At ST G Ry etk B f2RH (f = sin 5% cos), BN —f# f FIACEMS, 68 N2 f #R0R
EAERIIRREL (B sin 2 cos, B cos #& sin); F /2 H AR, AR cos B %M/ \_W#ZEKEF)\

EF 3.3.43 FEc(s: 0 2BE! ATLALL LR S5y e

/sinm zdzx K / cos" xdz.

B 3.3.44 SHETYIAERE
(1) /sin3 x dx; (2) /cos4 x da; (3) /sim2 x-cos®xdr;  (4) /sin2 - cos® zdux.

w1

- 1 -
/sindxdz:/sin2z~sinxdx:f/(17c0s2x)d(cosx): gcos‘sxfcosquC.

1 $22) 2 11 1
/cos4a:dx:/<+c20”> dx=/<4+20052x+4c0s22x> dz

1 1 14 cos4x 5 1 1
= -+ = 20+ — = =4 = 20 + - 4
/(4 2cosm 3 )dx /(8 200530 8cos m)dm

5 1 1
:§x + 1 sin 2x + 3 sindz + C.
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3)
/bll’l x-cos’ xdr = /sian- (0082 x)2 -cosxdx = /sin2x- (1- sin? x)2 d(sinx)
:/sm z- (1 —2sin®x +sin* z) d(sinx) :/(sin2x—2sin4:z:+sin6 z) d(sinx)
1 2 1
=3 1n3x—gsm x—&—?sm x+C.
(4)

1—cos2 1 21\ 2 1 ,
/sinzxocos4a:dx:/ CQOS x( Jr(;os x) d:c:g/(1+c052x700522xfcos‘32i) dx

1 1 1 1 1 1-— 4
=3 / (cos 2z — cos® 2:10) dx + 3 / (1 — cos? 295) dox = A /sin2 x- 5d(sin 2z) + 3 / %dx
1 1 1
T sin® 2z + Ex — @smélx—i— C.
33 3.3.45 (Ev) ~ EEZ HRBEH>H) FBEFED
/tanm x -sec” x dx,
Hohm,n e NU{0}.
(1) & n =2k >0 RIS, o]FEEEE R u = tana, {65 v BYZIHZNAVER D, R
/tanm z-sec?F rdr = /tanm x- (sec2 35)1671 z-sec’ xdx
m 9 k=1 m oy k—1
z/tan z- (1 + tan®z) J;d(tanx):/u (1+v?)" " du,
LR, (8 sec® x, HAMAL tan .
(2) % m=2k+1 AFFHE n # 0 B, S0P u = seor, L7 u HISIERIIRS

k
/tan%+1 x-sec” xdx = / (tan®z)" - sec" 'z - (secz - tanz) d

:/ (Sec2x — 1)]C 'SeCn71 xd(secx) — /(u2 _ 1)k . un71 du,
kR, W—4 secx - tanz, HAHARY sec .
(3) & m =2k BEEH n BEHEE, H tan®r = sec® v — 1 BFHFEREUE R secx BYZIER, B

k
/tannwC z-sec” xdr = / (8602 T — 1) -sec” rdz

PEEEBHIE T, BB sec” v RYREATC (ERE 3.3.32) ZK[ERFEHE

(4) & n=0Hm>18 BFA tan®z HRAL sec® v — 1 FEBHREE,; SO EREEA tan™ = BRRE AT (F
 3.3.32);

A& 3.3.46 FH

/ cot™ x - csc xdx
HIRRESE 2] DASZZ 550 3.3.45, cot HIFE tan AYME T, csc HIFE sec AYAH.
# 3.3.47 FHETYIAREREST:
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(1) /tan?’xdm; (4) /cscﬁxdx; (7) /cot4x~csc4xdw;
(2) /cot4xdx; (5) /tanx-sec7xdx; (8) /tanQI-sec?’xdx;
5 3 6 a?

(3) /SCC rdx (6) /tan X - sec ZEdl‘, (9) /md.f

w1

/tan3xdx:/(sech—l)tanxd:c:/tanz~seczxdx—/tanmdx

1
:/tanzd(tanx)f/tanxdx: itan2x71n|secx|+0.

/cot4xdx:/(cs02xfl)2 dl‘:/(CSC4:C72CSC2$+1) dx

/(C0t2$+1)~CSC2$d$72/CSC2xd$+/d$:/COth~CSC2Id$7/CSC2xd1’+/d1’

1
:—/cothd(cot:r)—/CSCQxd;v+/dx:—gcot3x+cotx+x+0.

/sec5xdm = /sec3x~seCQ:vdx = /sec?’xd(tanx) =sec®z - tanz — /tanxd(sec3 x)
:sec?’;v-tanx—/tanm~SSec2x~secm~tan;vdx:sec3x~tanx—3/(sec2x—l)sec?’mdx
:sec?’m-tanx+3/sec3a:dx—3/sec5a:dx

3 3 3 5
=sec x-tanx—l—§secx-tanx—|—§1n|secx+tana:|—3 sec’ x dx
5 3 3 3
= 4 [ sec® zdx = sec x-tanx+§secx-tanx+ 51n|sec3:—|—tanm|—|—40

. 1, 3 3
= | sec :cdxzzsec x~tanx+§secx~tanx+ §1n|secx+tanx|+0.

/csc6 rdr = / (esc? ar:)2 cesclrdr = — / (cot?z — 1)2 d(cot )

1 2
:7/(cot4x72cot2m+1) d(cotx):fgcot5o:+§cot3xfcotx+6’.
7 6 6 L o7
tanz - sec’ xdx = [ sec’x-secx-tanxdx = [ sec a:d(seca:):?sec x4+ C.

/tan?’a:-secﬁxdxz/tan2x~sec6x-secx-tanxdm

1 1
:/ (sec® z — 1) - sec® zd(secz) = / (sec® z —sec®z) da = 5 sec? z — - sec” x4 C.
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(7)
/cot4 z-csctrdr = /cot4 z-csc?x-csctrdr = — / cot* z - (Cot2 x+ 1) d(cot z)

1 1
=— / (cot® z + cot* z) d(cotz) = —% cot” x — £ cot® z + C.

/tan2 z-secd zdx = / (se(:2 T — 1) csecd rdr = / (sec5 x — sec® as) dx
I 3

3 3 1 1
= sec x-tana:+gsecx~tanx—|—§1n|seca:+tanx|—isecx-tanx—§1n|seca:+tanx|+0.
(9) & z=1+tanb, 6 € (—g,%% dr =sec?0df, (x — 1) +1 =tan?6 + 1 = sec® 0,
3 3 1+ tan )
xidx:/xidx:/w.se@@dg
2-2x+42 (x—1)2+1 sec? 6

(1+3tan0+3tan29+tan39) d0:/(tan39+3tan0+3sec2972) do

—
8

1
tan? @ — In(secd) + 31n(sec ) + 3tand — 20 + C = gtan20—|—21n(sec€)—|—3tan0—29+C’

(x—1)?>+2Inva2 —224+2+3(x—1) —2tan Yz — 1) + C

N RN~ DN

(z—1)2+In(2* —22+2) +3(x— 1) — 2tan" '(z — 1) + C.

%] 3.3.48 EtHE / Vsin® x — sin® z dz.
0
NSNS

Vsind z —sin® z = \/sin3m~ (1—sin’z) = sin? x - | cos x|,

* [07 g] ., |cosz| = cosz; 1F [%ﬂr] b, |cosz| = — cosz, AL

jus

™ P ™
. . .3 .3
/ \/sm?’x—smSacdx:/ sm?x-cosmdx—i—/ sin? z - (—cosz) dx
0 0

™

2

z L 2 ER) Ty
:/ sin? z d(sin z) —/ sin? zd(sinz) = Zsin? x| — Zsin?az| =-
0 ™ 5 0 5 ks 5
2 2
¥ 3.3.49 Fm,neN, H
(1) / sinma - cosnz dz = 0;
g T, m=mn;
(2) / sinmx - sinnzdr =
—r 0, m#n;
g T, m=mn;
(3) / cosmz - cosnzdx =
w 0, m#n.
BH (1) BA
n 0, m=n;
/ sin(m — n)zxdx = 1 " =0,
o cos(m—n)x| , m#n,
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FTEA
™ 1T .
/ sinmz - cosnzdxr = 3 / (sin(m + n)x + sin(m — n)z) de = 0.
(2) WA
- / 1dx = 27, m=mn;
/ cos(m —n)zdr = ¢ 77 ™
- sinfm—n)| =0, m#n,
m—n o
FiTEA
™ 1 /7 ——0—-2m) =7, m=mn;
/ sinma - sinnz dzr = ~3 / (cos(m 4+ n)x — cos(m — n)z) do = %
—r —7 —5(0—0)207 m#n

1
T 1 s *(0-’-271'):7'(' m=n;
/ cosmz - cosnx dr = 5 / (cos(m 4+ n)x + cos(m — n)z) do = 2

1
5(0—1—0):0, m # n.

—T —T

# 3.3.50 FAHAMRA

N
flz) = E Am SINMT = a1 8inT + assin2x +--- +aysin Nz,

m=1

;H\:E'j am ﬁb%%@ m = 17"'7Na jz%/f;%%i @m-
g EER

™ ™ m m ™
1 . 1 . : an : . am
— f(z)sinmzde = — E ansinnz | sinmz | do = E — sinmz-sinnrdr = — 7T = ap,.
T J)_n ™ / (T o m
n= n—=

—T

3 3.3.51  LHIRAYEESRIRG R f A SSEI RS
#] 3.3.52 kK /4008% . cosg . sing - sin g dz.

7
/4cosE cosE sing singdm—/ (:085—x—|—cosE cosf—COSS—gIj dx
2 3 2 37 6 6 6 6

5 1+cosZ 14 cos3Z
:/<c052:66—c0325>dx:/( 5 3 _ 5 3>da:
T r 3 5x
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3.4 FEIJIFHHEIE

z+1

4.1 3k —dx.
3 —Jz/xQ—5z+6dx

B TR R R

s+l e+l A B
22 —-5rx+6 (z-3)(z—-2) =x-3 z-2

i Heaviside #E& AL, K154 E

z+1 3+1 z+1 2+1
A= 2T _4  B= e N
— 3—2 ’ _ 2_3 ’
[ Je-2] @3 I,
Ffr A
s+l 43
r2-5r+6 x-3 z-2
AL A \
rz+1
————dx = — dz =4ln|z — 3| +3In|z — 2| + C.
/x2—5x+6x /(m—?) x—2) v nle—3[+3jz -2+
Ny T +2
3.4.2 3 dx.
# +ﬁ/(2x+1)(a:2+x—|—l) o
#g R B ER o 3
T+ 2 A n Bx+D
z+D(x2+2z+1) 22+1 224+z+1’
 Heaviside 32745, SKI84#
2 —142
A— T+ _ 22+ _9,
el b
r==3
BotD— x4+ 2  (z+2)(2z+1) 22+ 5z +2
(22 + 1)I:| (2x 4+ 1)2 e m AP+ E)+ 1l
2=—z—1
_2(—x—1)+5x+2_3i__x
4(-1)+1 -3 7
2
T+2 2 T

Qr+1)@a2+z+1) 220+1 22+z+1
A —IHMRE D
| [derery 1 alet)
(

2 et 3+

2 4+x+1 2

2

Lol 25248 (Thomas’ Calculus Early Transcendentals 13ed.) , BRIGHE N, - IG#ETL ~ iRy (B TAE8EE (1)) .
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RIE, FrsRAERR D Ry

T+ 2 2 T
/(2x+1)(x2+x+1)dx:/<2z+l B z2+z+1) dz
~ [d@z+1) 1 [d@*+z+1) 1 (z+1)
_/ 2z +1 _5/ 22+ + 1 Jrz/(;hL 1?43
B 1, 1201
=In |2z + 1] 2ln(ac +x+1)+\/§t 7 +C.
WA ] Heaviside L%%Bﬁﬁ%?%““‘ﬁjﬁﬁ G, AE Uﬁrﬁgﬁjﬁl*‘ﬁ(‘ﬁ Eb 4 b5 o
W) Bx + D EI’J”r%E/i WNALES \léﬁ 2?2 + z, AP SBEABAR 22 + 2+ 1 = 0 L BES. M
B TESREEE 2* + ’“%"Tgf EEE SR LAEAE . BT E R, ff AR AL
15 (DAEB A A 2® + TU\**@%%%Z -1, T BRA 2+ 1, WRAFE KK pr + ¢ #H15
2z +1)(px +q) = 2p(a® +2) +r, r EBFAEEE, I0EE 2p2% + 2¢+p)x+q = 2p(2? + ) +7, % 2¢+p = 2p,
Hl p=2q, Bl q =1, Al p = 2, FRLAEEST ~ 3 BHAETELL 22 + 1 2 (@774,
3

#1 3.4.3 ?/ﬁdx.

B SRR

z—3 B r—3 _Ax—|—B D
C-D@2=1) @G-+ @=12 zt1

HIFH Heaviside &%, off5

D r—3 o —1-3 1
T 12 (-1-1)2 7
@-v2 |,
Azt B— x—3 o (x—3)? 2t —6x+9
|:|(x + 1) (QIJ + 1)(.%' - 3) 2 —2x=—1 LL’2 —2r—3 r2—-2r=—1
x2—2x=—1
20 —1—6x+9 —4x +8
— = :J/'*Q,
-1-3 —4
Pt DA FE PRI 3 0 = i B
x—3 T —2 1 r—1-1 11 1 1

z-1)@2-1 (-12 z+1 (2-12 z+1 z-1 (@-12 z+1
PRLL, FrsKARERE T Ko

/mdx:/@ll‘ullv‘xil)dx

_ [d(z—1) dz—1) d(z+1)
_/ z—1 _/(x—l)Q_ z+1

1
=hjlz-1+ — —Inlz+1|+C.
z—1

WA LI, 5k Az + B HUBRP AT ELZ: EE (v +
HIFE 2+ (p+De+p=a®—2c+r, W p+1=-2,f1p
(-1 =a2? -2z + 1 =0 1ERHE, B (z+1)(z - 3)

D(z+p)=a®—2x+r, ,\EF p,r %Nﬂﬁﬁ%ﬁi
= =3, PR R EILL « — 3, 7 REAE B EE A
=22 -22-3=-1-3=—

3zt +x +20x + 3x + 31

#] 3.4.4 *Jrﬁ/ ey dz.
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R SR TER TR
3zt + 2% 42022 + 3z +31 A g(x)
(z 4+ 1)(2? + 4)2 S+l (22 +4)%
Hep g B ENESE 3 U2, AR Heaviside #2575, A

Ao 3zt 4+ 23 + 2022 + 32 + 31
B (22 4 4)2

3-1420-3+31 50
= 52
r=—1

= — = 2
25 ’
3zt + 2% + 2022 + 3z + 31
g(x) =

r+1

3zt + 23 4+ 2022 + 32 + 31) (23 — 22 + 92 — 9)
sio—8z2-16 (z+1)(2® — 2 + 92 —9)
327 — 225 + 462° — 35z* + 19923 — 18422 + 2527 — 279
zt + 822 -9

_ 3x’(—8z% —16) —

r4t=—8x2-16
r4=—8x2—-16
22%(—822 — 16) + 46x(—8x2 — 16) — 35(—8x2 — 16) + 19923 — 18422 + 252z — 279
—16—9
—242° + 162* — 21723 + 12822 — 484x + 281
—25

r4=—8x2-16
r4=—-8x2-16
—24x(—82% — 16) + 16(—8x2 — 16) — 2172 + 12822 — 484z + 281

—25
—25x3 — 1 2
_ 5% 00x + 5=x3+4x—1,
—25
LNEG-CEL (GRS =

3zt + 2% 4+ 200 + 3z +31 2 23 +4x -1
G+ D@ +42 a4l @1y
2 r(x? +4) -1
a4l (22 +4)2
2 T 1
o+l +
SRR —THAE T

% r=2tan6, H
de d(2tan ) 2
/<w2+4>2 /«

B /SeC20d9
2tanf)? +4)> 16

1 ) 1

Sy 7§/c0s 0d0f1—6/(1+cos29)d0
0+ — sin20 + C —iO—i—iSinO cosf + C

7160 16 8

1ta711:+1 €T 2 L C
L a1 ¥4 L

16 2 " 16\Vaz 1 4 ’
1

2 +4 (a2 +4)%

1
16

Va2 +4
_ 4t x
= 16tan 2+8( 2+4)+Cg
L, BTk ERE T F
/3x4—|—1‘3—|—20x2—|—3x—|—31 / 2 x 1
dz = +
(x+1)(a? +4)2 z+1

x2+4_(x2+4)2>d“’
_Q/d(x+1)+1/d(:1:2+4) / da
N r+1 2 22 +4

(22 +4)2
1
=2njz+ 1]+ §ln(m2+4)

LT T
— —tan " —

16 > 8@+ " ¢
R FHEERE G 2t + 82?2 + 16 = 0 2 g B ML AE BT &

(x 4+ 1) (23 +pa® + qr +7) = 2* +82% + 5,
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R
4 3 2 _ 4 2
+p+ D"+ (p+ @z + (¢+r)z+r=12"+8" +s,
A
2
p+1:07 p:_17
p+aq=28, = q="9,
qg+r=0, r=-9,

BEEF s = —9, ERAL BT - SMHETELL oF — 2% + 9z — 9, EAEEFBIGL o) = 802 — 16 5L
B, FLIS B B T IO S 4 %

# 3.4.5 *Jrﬁ/x *2 00

sc2—1

R BAERE AR, SRR 3, A RER E o sUAIER D R 7343 2

x® +2 T —|— 2
=2 tat 5,
e — -1
MH Heaviside #2575, 515
x+2 3 1

22—1 2x—-1) 2xz+1)

z° +2 3 3 1
/x?—ldz/(z +‘T+2(oc—1)2<ac+1)> dx

1 1 3 1
=1¢ +2x2+fln|x71|f§|:c+1\+c.

RIEE, FrskAERR D Ry

#) 3.4.6 = p?> —4¢ <0, BAA

Az + B A 2B—- A 2
/de: —1n(a:2+px+q)+7p-tan*1 <$+P> +C.

22+ pr+gq 2 /4q — p? [4q — p?
B R DU L

Ar+B 1 2Ac+Ap+2B—Ap A 2tp 2B Ap 1
24 prt+q 2 22 4+ px +q 2 224 priq 2 (z+§)2+q7§,
¥ 2 fE0, 19
A:v+B 2z 4+ p 2B — Ap 1
xf— 5 T+ 5 2 pzdx
+pfc+q z +pfc+q (;C+§) +q-E
A 2B — A 1 r+ 5
= In(@2*+pr+q) + L. tan ™ Z +C
2 2 _p? _p
q 4 4
2B - A 2
= Zn(2? +pr +q) + P fant [ 2P ) L
2 dq — p? 4q — p?

. d
B 34T SERERGY I — / R
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w9 R 2
__r x _ x - ,
I, = (22 + ag)n + 271/ = az)n-H dx = @+ a2)n +2nl, — 2na°I, 41,
AltE
I - x 2n—1
n+1l — 2na2 (xz —I—a2)n onaZ
FralkeR, HfTEs 1
x T
Iy= s+ g g tan = 4 C.
27 5,2 (2 + a2) + 5,3 tan ™ +

33 3.4.8 L p? —4¢ <0, BEATHED

Ax + B
e are—L
(z2 +px +q)

2
Laz=a+8 d>=q- 5,

[ [@rapet (2-F) [ mrape
EFRABE—EESHE, e _HAEMAG] 3.4.7, Bl k.
2% 3.49 TMAFE
(1) / A o= Alnjz—al+C

r—a

(2)/( A dx = A (x—a)'™™ 4+ C;

—a" T 1om
(3) # 3.4.6;
(4) 2L37 3.4.8,
PRI, HERREAE A BRI B 33 207, (ERESK HEAE ST

SZAREMAEXZ AL

WA (Weierstrass R#k) B-ARBWAEEX B E AT EER: WRHERERE T E sine
cosz % x FYHAM = Fg PR — B, AR DAIB EIES M ¢ = tan i (-7 < o < 7)3, z = 2tan™'¢,
dz = H_%dt, HEPUFAF (FAEREAI), 1l & =ArEya =t ARBeE:

_ 2t 1—t2 2t

sinx 1_’_7, COSJ):W, tanx:mv

cotx = 1-¢t sec:zczil—“52 cscxr = 1+
2t 1—t2’ 2t

AR AH sin®a ~ cos? @ B o MR A BRIEY — SR, WORERT D% IR M ¢ — tano
(-F<x<3),r= tan~1t, do = 1+%dt, A H

. t 1
sinx = m, cos:v—ﬁ, tanz = ¢,

1 V1+1t2
cotx:? secr = v/ 1+ 12, cscx = :_ .

2R M Bt S, A TE AT S R A A — R SRR T, FiAE S s T M RS T-E o 22 i, Higte szt
()3 B B — R — .
38w e ((2k — )7, (2k + 1)m) B, (SR t = tan Z=25T = tan £, z = 2k + 2tan~ 1 ¢, FT{S4ERAHRE.
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1+ sin 2z
x
sin 2z - (1 + cos 2x)

B St=tanz (-7 <2z <q7), Bl x =tan"1¢, do = 1_ﬁﬁdt

/ i 21+(181in2)de/ +thtz '1Jitzdt
sin 2x - cos 2x —
1+t2 ’ <1+ 1+t2)

142+ 2t t24+2t+1 1 1
= dt= | ——~dt== t+2+ =) de
/2t-(1+t2+1—t2) / 4t 4/(+ +t)

1 1 1 1 1 1
:§t2+§t+zln\t|+0:gtan2x+§tanx+iln|tanx|—|—C.

] 3.4.10 j{/

] 3.4.11 “JZ/ dx.

4cos? x —951n2x
e St=tanx (-5 <z <73) HI r =tan"'x,

/ 1 d / 1 1 dqt / dt
r = . -
4cos?z — 9sin® z 4-13_%—9.14_% 14 ¢2 42 —9

1/ L L Lot -3 - Lpresi+c
=— — =—In|2t-3]— —1In
6 20—-3  2t+4+3 12 12

2tanz — 3
2tanz + 3

1 1 1
121n|2tan13uln|2tanx+3|+0121n‘ ‘JrC’.

THAEANBEXL RS E
wA R Ty IE AR EAR AR 9

. ar+b
/f (x, c:c—i—d) dz.

ar+b
cx+d’

At —2R, IEAEIE TR A E A A B BT . & ¢ = 0 I, 1RZCENE V/ Az + B #UIE
#] 3.4.12 K FYIAERS:

AN
=

t:n

\/?dx; (2) /Hf}%’ (3) /% 1;;36(11’; (4) /xQde'

# (1) &Fu=vz+1, H z=u*-1, dz = 2uduy, 2

/ x_ldxz 2u -2udu=/ 2u* du—/(
x u® —1 u? —1

_1)du

1 1 -1
:/ 2+ - du:2u+ln\u—1|—1n|u—|—1|—|—C:2u+lnu +C
u—1 wu+1 u—+1
ve—1-1
=2vVz—-1+In|———-|+C.
vr—1+1

(2) FHu=Vr—2, 0]z =u’+2, dz = 3u?du, }i2

1 1
du =3 -1 du=3{su* —u+l 1) +C
/1Jr — /1+u u /(u +u+1) u (2u u+In|u+ |)—|—

:%3 (x —2)2 =3Vx—2+1In|v

r—2
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(3) = 1+$ E[J - u2 17 = (u2 1 du E
1—|—x 9 —2u _ u? _ 1
/ /(u —1).u.(u21)2du_—2/u2_1dU— 2/(1+u2_1)du

’—i—C':—2u+2ln(u+1)—ln’u2—1|+C’

=—2u+1In 4=
u—+1

1 1
=— 24/ Zx+2ln< j;x+1> +1In|z| + C.

(4) t=Be -1, Hla=11+¢), dov=1t>dt,

1+ 3)? 1
/x2\3/3x—1dx:/ﬂ~t2dt=5/(752—1-2755—&-?58)(175

9
L/ 5 9 35 9 S 3z—-1 (Bx—1)2  (Bxz-—1)3
9(3+3+9>+ BETAE RN T o7 T ar T wr t

WA CEHAERE A S EAEREMEE T f (o) IR, RIAEES ¢ = 1/ f(x), Hdt m BFr
ARAIRBE TR NATEE

#] 3.4.13

) [t ® [T

(1) Hae=t"% Hlde=15t"dt H ¢ = Yz, 2

11
5t At = 15/t7dt
t24+1

/édx_/;
Yo+ ) o+

t
=15 Pttt — dt
/( + * 2 +1

310 154 54 15, 15, 1 9
=210 S g Sy Ty 12 In(t?> +1
5 3 +2 1 +2 2n( +1)+C

1 1 1 L
=y V= g VS G = SV P (V1)

(2) % 2z =, H| dz = 6u® du, A Z

dz 6u® u? 1
/(1+€/E)\/5_/(1+u2)u3du_6/1+uzdu_6/<1_1+u?> du

=6u —6tan tu+C =6z — 6tan~! Vz + C.

] 3.4.14 ‘JZ/\/T

B Lt=Ve+ 1 Hle=n(-1), de = Fgdt, P2

/ /1 71 /tz—ldt /(tll—til)dt

(t—1)  [dt+1) —1 Ve T1-1
—lft—1|—In|t+ 1|+ C = yo=m|Ye—|,c
/ / t+1 =1l =Inft+1] +1' ENGESES




152 BT 3 BB BINHAIE T (REK)
WA R MR R R B IR
I= /xm (a+bx™)? dx,

Heba,b € R, myn,p € Q. &t =a", Hl de = Len—1dt, {EHiA
1 1

I= /tT (a+ bt)? - —tnldt = f/tmTﬂfl (a+bt)? dt.
n n
AN
< 1
q= m 717
n
Al

n

(1) EpeZ Haq=7% (r,s €Zs#0) I, fakBux A @R, REAAVERIET R t, BUIRE
TSR 2 = v/t = Van, BIA]R R ML A A BE e B EFE AT

(2) EqeZ Hp="5 (A€ Z#0) I, SFak#itins a— @R, AWy o + bt, B
REMFEM 2 = Va+ bt = Va+ bam, RIRTHEIRFEMEA A B B -

(3) fEFET R .
I= /wm (a+bx™)P dz = %/t’”‘q (a—:bt) dt,
HItE p+q e Z Z2IEHH p=§ (1, X € Z, X # 0) I, #ffenEuR% 2 —EHR0, BN a8 5520
=2 M, U TR 2 = {/ a+bt = {/ a?fn HIEIFCAEV- W= F S BNar G- Ea

WIS Z, RE p,q Ml p+q ZHEVE—HZEE, “IHAH0r AR RAE (B RO B EHIRE )
IINGE:

(1) HpelkZ Q% z=1t°,s K mn 2RISR VAR
(2) & ™H e Z (lHER ¢= 22 —1€Z), A% a+ba" =t X B p 8555
(3) # ™t 4+ p e Z, A% a+ba™ = t*a", X By p (5B
#ig 3.4.15 UIIEBREFHE: AR IvES bR T L =SSN, ARy E R, W

1
I:/:cm(a—i—bx”)p dz:—/tq(a+bt)p dt.

o
v :\

dx
V1=t

#] 3.4.16 §§x>0,iﬁ/\/x2+%dx.
& RRTREE T B R
/\/x2+—dx7/ -1 1+x % x,

Hﬂﬁéﬂzer HtS t =V1+24, B2 =14 24, ] 2tdt = 423 dz, N2

1 4 1 Z t 1 2
4(t2 —1) 2/ 2-1

1 11 |t-1 1 L [videT-1
- 1 dt=-t+-In|—|+C=-y/1+a? C
2/(+t ) 2+4nt+1’+ gVttt = |t

1 1 4 1 Vi+zi+1
== 1+a:4+71nx—+0:—\/1+x4——1 +x T + C.
2 4 2 2 2

(VI+azt+1)



3.4 BHEREHIFE 57 153

®A HEATEARIED

/—dx
\/ax2+b:v+c

Hira#0, P, Bsn REIER, n € NU{0}. E n =08, HEE ar? + b + c Bk A2 — 22, A% + 22 5
x? — A% (HEEES SR, B n=1, % Pi(z )—k2$+/€1,5ﬂ

kox + Ky ko 2ax +b kob
S N PP -y N s SR PP PR L N
var?+br+c 2a ) Vax?+br+c 2a vaxr?+bzr+c

AR S —TEATE R Z K, S IRE EINE n = 0 RFRYEEARER M. & n > 2 I, Als

kdx
— dr=Qn_1(z) - Vari+brt+c+ | —m—m— —,
/\/axQererc @1 (@) vazx? +bxr+c

Hep k BFEFEREE, Qn1 HFFER n — 1 REFN, BEEBEBEWERE R EEARE, K k1 Qn1, ﬁEEl
n =0 BYIEIE R EAUEIREE —IHRIRR Y, BIfG4ssR. T ki A REE sl & Qn1 An—1 X
IE\_t) Eﬁ/—l_\‘

L (Quate) VarT v i) = 90 e ) @)

dx 2vVaz? +bx + ¢
2 (az® + bz +¢) - Q),_1 () + (2az + b) - Qn_1(x)
2Vax? +bx +c 7

EES QL Fsn—2 XIEL, H a #£0, AL 2 (ax —|—bx—|—c) f (@) + (2ax +b) - Qu-1(z) By n K%
I, 520F 2P, () — 2K, HI

%(Qn_1<x>.m): Pop) kBl K

Varz+br+c Var?+br+c VarZ+br+c

IENFE ST, 1
/—xdx—Q (z) - aa:2+bx+c+/#dx
Vaz? + bz + ¢ n Vaz? + bz +c
% 3.4.17 /
! K \/x2—|—2x
w = )
T
d_A+B\/2+2+k:/ )
/\/x2+2x . v v v Va2 + 2z
K BEY « HYEEL, 15
2 z+1 k
v 2 )
Va2 + 2z AVa® + 2w+ (Az + B) :v2+2x+:172+2:z:7

WBFRZELL Va2 + 2,
22 = Az +22) + (Az + B)(z + 1)+ k

Bl
x? =2A2* + (3A+ B)x + B + F,

EhEcRE, A
24 =1,
34+ B =0,
B+k=0,
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PUN SRR AR R 8 AR > A3 (RIBTE R B, ALy A B IR BRI EER):

(1) FE7ER:

(a) (ﬁﬁ éL#) f( (x) 5g( dr = aff Ydz +ﬂfg(x)dx
(c) (* TEE )f (m )da = ( f f dw)| 1 ()
) r)g’

(d) (srEfFEST ff
(2) FEeREL -~ EEHEREL

z)g'(x)dz = f(x

a) [atde =200 (u# —1)

(3) fEEenE - BN

(a) [a®dz = $=a®

na

(b) fe dx = e®

(4) =l

(a) [sinzdr = —cosC
(b) [coszdx =sinx

(c) [tanzdz = In|secz|
(d) [cotzdr =In|sinz|
)

(e) [secxdx =In|secx + tanz|

(5) ERrD - R

-1z
a

(a) f ﬁdx = sin
() [ 2+z2dx— Ltan—! z
-1

z
a

(c) [ \wlm = Lsec
(6) =rgerE:

(a) [sinT'zdr =zsin™'z 4+ V1 — 22
(b) [cosTtazdz =zcos™t o —V1—2a?

(c) [tan'zde =ztan~'z — LIn(1+2?)

b) [idz=In|z|

¢) [|z|dz = Lz|z|

1

" Tna

(c) [log,xdx =zlog,
(d) [Inzdz =zlnz —«

T

(f) [escxdar =1In|csca — cot x|

(g) [sec’zdz = tanz

(f)

)

(h) [esc?zdr = —cotz
(i) [secx-tanzdxr =secx
j)

(j) [escx-cotzdr = —cscx

r—a

(d) [ fianx = 2—1aln s

(¢) | grzzde =In(z + Va® 1 2?)

(d) [cot™tzdz =zcot™ z + 1In(1+ 2?)

(e) [sec™!azdr = zsec™ z—sgn(z)In ‘x +Va? — 1‘
(f) [esetadr = xesc™ z+sgn(z) In ‘m + Va2 — 1’
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(7) =AERENEEAZ

(a) [sin"zdr=—Lsin" 'z cosz+ 21 [sin" Pxdx
(b) [cos"zdr = Lcos"ta-sine+ =2 [cos" P ad
(c) [tan"zdz = L5 tan" 'z — [tan" 2z dz
(d) [eot"wdr = -5 cot" o~ [cot" ?ada
(e) [sec”zdz = s tanz - sec" 2z + 2=2 [sec" 2w du
(f) [esc"wdr = — 15 cot @ - ese™ ™ 2:17+ =2 [esc" 2 ada
(8) k&L
(a) [sinhzdx = coshz (f) [eschadz = In|tanh |
(b) [coshzdz = sinhz (g) [sech’zdz = tanhx
(¢) [tanhzdz = Incoshz (h) [ecsch®zda = —cothz
(d) [cothzdz = In|sinhz| (i) [sechz-tanhzdz = —sechx
(e) [sechzdx = tan™!|sinhz| (j) [escha - cothxdx = —cschx

3.5 REMS
RERA RN

155

& & 3.5.1 EREDE AR B ERE R A R E R EAYA ek, AR AR AR RS, 502

A SR R S B B S S ok B, SRR AT R A TRESTR D B — B By, REM IR 5 —

Wy, WA R TR B
#3522 (BEMY/BREECRH LORE M/ F—BRE M) HEAFRE S,
(1) sgekdy f L& [a, +oo) EAER, HEIMEM X > a, f 1E [a, X] EAIHE, HHERIR

s [ s

THE, BIREMmETRESY [ f(2) do AL, SURBEMEL f 1E [a, +oo) LETHE, A6

+oo
/a - X1—1>I—rﬁ—loo/ f

ERSRRELE, BIfEMEsRs [ f(o) do S5
(2) LM f EER] (—o0,b] LAES, BEWMEM X <b, f 7E [X,b] LATHE, ZHIE

b

71E, FIfREESRY [ f(x) do URRL, SRRBESL [ 1E (—oo,b] HTH, 5T

/boo f(x)da = Xlimoo/xbf(x) dz

ERIRRIALE, HifgEsshsy [0 f(o) do 585G

R
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(3) aXek# f fE& (—oo, +00) LAER, HIAEEMPHEME [a,b] ERTHE, L c € R, AIRMEESHE >

/ Tiwar i)

iRy, BIREMESRES [T f(o) do ULk, A3

[ war= [ swans / " ),

L EREES R 2 th A — AR, UGS 7 f(2) do &L

x% 353 (1) EEIEA?ETFW"%% (3 ) PRE T f A REER E TR, A e, [ f(x) de
RS ¢ BRERUIRRE; & 70 f (o) do WRRRs, HAEHLEL ¢ HOZERURE;

(2) fAE (—o0,+00) LHYHEESFE I A EE K

t

Jim [ s

HARRRE B feasfasy [0 f(o) do AORTPEEAE, FoMTL R st
3 3.5.4 HIE F {EEETEEA TR, M3 AL THE 5 @

F(+00) = lim F(x) K F(—) = lim F(z).

r—400 T—>—00
A& 3.5.5 (& BHyRAREAR) HFEHATELLATURMRIRAVEFRIER], AU S
(1) % f1E [a,+oo) AIFHRE F, H F(+o0) f71E, Al

+oo
/ f@)de = F(a)[F™ = F(+oc) — F(a),

YR F(+oo) RIFAE, FIEmETRET [ f(2) do 858
(2) # f 1E (—o0,b] FAERE G, H G(—o0) 171E, HI

/ fa D)’ = G(b) - G(~),

IS G(—o0) FAELE, AEHmESREy [° f(x) do B85
(3) & f 7E (—oo,+o0) LAFMEL, H H(—oc0) Hl H(+oo) HFFE, Al

+oo
[ fla)de = Hx)[*™ = H(+00) — H(—o),

IS H(—o0) Fil H(+00) ZhZE/WH—FREE, EmERs 72 f(o) do 5L

A 3.5.6 (REHy S HgraySHEsAR) (1) BZRE S E (o, +o0) LHESR, HEFRA t>a, f
EEERT [a,t] AR, FaReRE o FEER (o, 8) (8 BJLAZ +oo) HHEENE (B ¢ € C' ([, 8))) HE
& EEAR Y, Howie
a=p(a) <p(t) <) = +oo,

400 B
/ f(z)dz = / f(@(6) - (1 dt
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(2) BB f,9 € C'([a,+00)), HERR
f(o0) - g(too) = lim f(z)-g()

T—r+00

71, RIAELUN Eifasr Azl
+oo +oo
/ f(2)-g'(@)da = f(z) g(x)|;™ —/ f'(x) - g(x) da.

w92 3.5.7 (1) BASBEEMARRIE TR PRI S TR A —ER, St
ROl L S SR B —H L, AIS— B . BAh B0 o BRI LA ey
WA, HREE T

(2) gAY
b +oo
/ flz)de K /_ f(z)dx
RSB R IR A B EE A, SEEE R TR
#) 3.5.8 ETE TYIHEESFE D

+o0 dz +o00 . +00 dz
1 <. 2 te Pt dt (p > 0); 3 / .
()/_oo1+:c2 ()/0 w=0 ) oire
g (1) #R .
> dx . 1 ™ ™
/0 W:tan (400) — tan (O):g—O:g,
0
dr 1 B T\
/7001+x2ftan (0) — tan (foo)fOf(fg)fE

HUa, ALt

+o0 +oo —pt te—pt +oo +oo —pt
/ te‘ptdt:/ td(—e) - (— ¢ > —/ W
0 0 D p 0 0 p

1 1o[re 1 s 1
=—— lim te™ -0- = ePtdt=0— = (") == (0-1) =
p oo P Jo p p

s
p
(3) @ w=} Al o= LBE, ¢ = L 3 @ — +o0 B, £ — 0F, 02

+oo T 1
/1 x\/f—l—ixz \/L ln(t+m)‘ =In (1+v2).

#1 3.5.9 HER
X

lim sinzdx =0,
X—+oo J_x

+oo
/ sinz dz
— 00

AL DAL, MPE AR S R U

=
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R & 3.5.10 WIRKE fAERE o BUE—HPEAERAR S, RIFEES o KobRBy f ABRBEEAR SR iRy
& 3.5.11 By /ARBBORE ML/ FBRE M) FHE [ EEH [0, 0] EA—EREAIED.
(1) sgeh# f E&EH (o0 EAER, o 2 f F—EHRE, HHFTA 6 € (0,0 —a), f fEER] [a +6,0] EA]

T, EHmR
b b
51—i>r(1)1+ /a+5 flw)dz <EJZ Xh—>nal+ /X f@) dx)

FEAE, IREIERS S [0 f(2) de Wegk, 63T
b

b b
/a flz)dx = 51ir(1)1+ /{H_é f(z)dz = XILH;+ f(z)de,

X
EHBSRARTEAE, BB [0 f(2) de B8
(2) BB f EEM [a,b) FATE, b2 f H—(BEE, BSFTE 6 € (0,b—a), f {EER- [a,b— 0] FaT
& R

b—6 X
lim f(z)dz (ﬂ lim f(x) dm)

=0t J, X—=b— J,

1, BIREISRESY [ f(2) de Wikl Y63

b b—45 X
/a fz)dx = 51_1)161+ /a flz)dx = Xli_r>1b1_ /a f(z)dz,
EREIRRETE, RIS [0 f(x) do B85

(3) & c € (a,b) B f AE [a,b] EME—RYEREL, HEPEM X1 € [a,c) & X € (¢,0], f {EERA] [a, X1] K
[X2,b] LESATHR, AT

c b
[ g [ a@a
SRl BIRBIERSS [0 f (o) de Wogk, 63

/abf(w)dw—/acf(w)drr+/cbf(x)dx,

LRI o D — A, ARSI [ f(x) du L
2% 3.5.12 F [ 1E [, b] @BENEIHE—IRER c € (a,0), ZER [ 1E [a,b] LRBFEDNEERK

c—04 b
lim, ( / faydes [ pw) dx> ,

I ABREAS BB [ () do AORTPEEAE, FRITEA s,
4 3.5.13 (B#H xR AR) HFERATELL AU AMBIRAVEEIER], AU Shm:
(1) & a By f B93EE 5 f 1E (a,0] EAFRE F, H F(a) 7775, Al

/ b fz)dz = F(2)|%4 = F(b) — F(a™),
HIR F(a®) FAETE, AR [0 () do 8650

HARBRERM "R ) R TS ) EWIESE, " oo, Bt TIREL ), MACNUES HAE AR R TR ), (BEIRR
£, R f ERESEEEE A AR, RIS A IR R RS A
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(2) B b KBy [ HYHRES, 75 [ 7E [a,b) BATREE G, B GO7) 7 A
/ f@)de = Ga), =G(b) - Gla),

W G(b™) REEFE, TBIERGY [ f(2) do S5
(3) &t c € (a,b) By f BUHERE, 5 f 1E la,c) U (c,b] EAFE H, H H(c™), H(c") #A7HE, Hl

b
/ f(w)do = H(b) — H(a),

IS H () R H(ch) 2P EDH—ERIPE, ISR [, £(2) do S5
i 3.5.14 B 3.5.6 L, B ASMERR R AR, HEEE T,
# 3.5.15 FHH TSI

1 I dz bcos™ta
(1) /o In z dx; (2) /_1 22’ (3) /_1 mdx'
(1) z=0 2 m

Inz
lim xlnz = lim —— = lim = lim (—z) =0,
xz—0t z—0t = =0t ——5 xz—0t

8=
—

AL, )
/ Inzde = (xlnx—x)\é+ =(1-0-1)—(0—0)=—-1.
0

/0 dx 1% . ( 1)
— == = lim (—=) —1=+o0,
1T T|_1 x—0 X
HIRERE Sy [0, f(x) do B3, DRIEL [, f(z) do TREERL.
(3) EEH

(2) = =0 ZHE, i

1
coslz Gy VI

lim ———— = lim

r—1— m r—1— \/% ’
A AR IR Al A S 0T/ v = 1 A28, NIt wiam B AE—iRE 2 = -1, &

1 1 2

1 -1
cos" z .1 1 82 _ s 1 1 \2 T
/,1 i s mpleosia)] =m0y dim (cosThe)" =

& 3.5.16 (REMBRE M) 8 f1E (a, +oo) WILEPMEM LTS, H o & f B9—{EEES, IR ¢ > q,

B EED . .
/ flz)de K / f(z)dx

SR, BIRBR RS [7°° f(2) do Uggl, A

[ rwar= [ rwars | " ) de,

MRRERSY [L f2)de B [ flz) do Z B 0E &5, MR ERY [, f(2) dz 88 Eiltar
TEF (—o0,b) (b zEIFx¥£) LE’J&%%ﬁ B (=00, +00) (c € R ZHakh) LHINERIT, iﬁ?ii?u%ﬁﬂlﬂ:iiﬁ

38 3.5.17 FEEERE, HEERERERD [ f(o) do Uh, HEEFERI ¢ € (0, +00) YBEHUERA.
#] 3.5.18 K NFIR T
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oo da
O
w1 i

RIE ATk s E FE ST 385K
(2) HA

PRI >K S BT 7 32

R E # o v FI e R
RF 3.5.19 (RFMue) p AFIECER])

B p < L WRRL % p > | S

Vi

=8

B op <1, ¢

Bk

p > 1 HFEEHL

BT 3 BRI (R5EK)
@) /0 dz
oo VT
Lda 1t
PR IS

o T T lo+
-1 dx 1
= = 72\/—x|7 = —00,

(1) #ESFET

R | +o0 g
/a x—::/a gzln(—&-oo)—ln(a):—i—oo,
& p# 1,
/+OO dz pl-p +oo +00, p<l
- = e al—p
« P 1-p], T P>l
(2) Ep=1FH,
b b
d d
/,l(asfwa)l’:/a xfa:1n(33—a)|2+:ln(b—a)—wl_i)rﬁln(x—a):—i—oo,
B op# 1K,
b—a)t=?P
/b dz (x —a)t=P ’ Q7 p <1
a (‘ria)p q—p at
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b b B
/ dr :/ Y —2)" = lim (~In( - ) + In(b — a) = 4o,
a a b—w z—b—

- b—a)l->r
b B ( 1il)p L p<l;
e +00, p>1.

A 3.5.20 (REHE» AT ER) MESFE:

(1) 3B f,g 7E 0, +00) FHER, B X > a, f,9 1F o, X] FORE, JIEESREY [7°° f(2) do Uzl
T BHTE e > 0, BTEE M >a, % X" > X' > M B, A

/. X f() da

(2) YL [,g TE (—o0,b] FAES, B X <b, f,g 76 [X,b] F0T#E, AlEsSREs [0 f(x) do UGB
RGN Ry IR e > 0, BIFE M <b, B X' < X" <M W,

/. X f(x)da

<e.

< €.

Vi

(3) BeKE f.9 7E (a,b] EAER, a 2 f,g BYBGEL, ¥ o < X <b. f,g 1E [X,b] LATFA, RIS
J2 f(@) do WRATFR BRI By BHERE € > 0, B1E7E 0 € (0,b—a), B 0 < &' < 8" <O B, A

/aa+6“ F(2) do

+6/

<e.

(4) KB [, g £ [a,b) EAER, b2 f,g BIEBEL $HY o < X <b. f,g 1E [0, X] ERIFR, RIS
J2 fla) do WRTFR BRI By BHERE € > 0, B1EAE 0 € (0,b—a), B 0< 0" <& <O 5, A

b_6//
/ f(z) da
b—4§'

®BH  REERESIER MR FEXER] (BRI 1.4.28) a] 17H115 H4E . O]
¥ 3.5.21 EESFES:

(1) RIEERY f FBM [a,+00) FAHERE BHFA X > a fig 7 o, X] O, HIEEFRS
5 flo) do R TS TR By RO

< E.

F(z) = /I F(t)dt

{E [a, +o0) EA LS
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(2) $IEERL fFEERT (—o00,b] FAES, HEFTA X <0, f.g7F [X, 0] FO[f, AIEESR [0 f(a)do
IhE:y GOBIVE:S F NS S TGE

b
Flz) = / F(t)dt
Vi

(3) BLELHEL f, g 7F (a,b] PHEE, o 2 f,g WIS, BFA o < X <b. f,g fF [X,b] FAFE, RIEEFES
P () do e B B K

b
Flz) = / F(t)dt
£ (a,b] LH LR

(4) KB f,9 1F [a,b) AT, b5 f,q IR HFA a < X <b. f,9 {F |a, X] FTTFE, QIEFES
JP F(x) do WORAENFS TR By SR

Flz) = /If(t) dt
£ [a,0) BH 5

wH DUEEEEET, W f(x) >0, F {EAENER 2 Emmems, 05 FR, FibliRmi s
FUTRAER] (R 1.4.18), TJH] F(+00), F(—o00), F(a™), F(b™) fE& @IS T 2FEN, RIS G
[ S URL o
B 3.5.22 (REMHy QLR AGERE) MEFE

(1) FeHE f.g 1E [a,+o0) LHER, HATA X > a, fg 1E [0, X] LR, HER © € [a,+00), A
0< flz) < glx).

“+o0 +oo

(a) & / o) dz Yz, B / f(x) de Ukl
“+oo “+o0

(b) % / f(z) d %8, A / o) dz 5550

(2) BREL f,9 & (—o0,b) EAES, BA X < b, f,g £ [X,b] E0JFE, HEN 2 € (—o0,b], A
0 < f(z) < g(x).

b +oo

(a) % / o) de Yk, B / f (@) d Ukl
b +oo

(b) % [ f(z) da %85, B / o(x) du L.

Vi

(3) H2600%t £, 1 (0.} EHER, o 2 Lo O BFTH o < X < b fug {5 (X, EATRE BB
z € (a,b], H 0 < f(z) < g(z).

b b
(a) % / o) de ekt I / f(2) d Ul

b b
(b) % / f(z) de %51, B / o) dz BB
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(4) BB f.g 7E [0,b) DA, bR f.o RS BFTH o < X < b f.g 7€ [0, X] EETH, HEHR
2 € [a,b). 0 < f(x) < g(a).

/ 2)de R EU/ (@) do UhG

/f ) de 8581, E'J/ v)do BeH.

B (EEH (1), BEBIPELL. 3t >a R0 < f(2) < gla). & [ g(x) do Ugg, B

/f dx</ (z)dz </a+oog(:r)dm,

il F()zfa ()dwf la,+o0) A FR, HEH 3.5.21 %Diﬂrﬁ“‘?”‘ [ p@) do Uggh. [T fla) de
R, FEX f o) do WULEL, AREEEER 3.5.21 o741 [ T f(x) do HURRL, E—iﬂfffF%E L 2 g(x) da
14\5 B O

A% 3.5.23 (1) BFFERE f 1E [a, +oo) EAER, BIFTA X >a >0, f 7E [a, X]| LATFE.
(a) WEREAE M >0 Kp > 1, fEGH—U] z € [a, +o0), H

M
f(x)gx—p

)

AEEfEESAES [ fx) do Rk
(b) MIAFE N >0 K p <1, fF{5H—Y] = € [a, +o0), H

f(x) 2 —,

xP
AEEEEStES [ fz) do 35
(2) IEEEL f 1 (a,b] FATER, o 2 f W WA o< X <b, f £ [X,b] LA
(a) HERTAIERSL M >0 K p < 1, 58— = € (a,b], H

M
(x —a)P’

flz) <

RS [ (o) do LR
()ﬁD%ﬁTN>0&p>1@ FE—V] z € (a,b], A

fx) =

(x —a)P’

AR AR 73 f f(z) dz 551
(3) ERIFECREL f 1E [a,0) FAER, b2 f HUHREL, HTA o < X <0, f {E [0, X] EOJFA.
(a) MRFAEEHE M >0 & p <1, 5V z €lq,b), H
M
(b—x)P’
ﬁﬁlﬁfﬁﬁi/\ff ) da Wgglt; WSRAFAE N >0 K p > 1, {58 —U) = € [a,0), H

N
(x —a)r

fz) <

fz) =

)

OB [ f(x) o 358
#1 3.5.24 HIELUT R HEFE AR
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400 dJ? 3 T
(1)/1 el ) /1 e

(1) Bphe>1,H

1 1 1
Vol Ve o
RHEBCHIRURER R, p KGR (5 3.5.23), S IEIR HERSICRL.
(2) i v e (13, %

x 1
@—12 " (w-1)2

WL WU R p (EFIRAER] (23 3.5.23), S (ES BRI SR
R ] 3.5.25 (R Hm» 4RR A GUER])  fEESFE

(1) 3% f,9 (g #0) 7E [0, +00) FAER, BFTH X > a, f,9 £ [0, X] LOTRE, H lim, 4o £ = L.
(a) % 0 < L < +oo, HI [ g(z)dz 8 [ f(z) dz [EIRULRLEREIR S
(b) B L=0H [ g(z)ds um Hi| f*°° ) da UZh;

() # L=-too H ["° glw)dz 288, FI [ f(x) dz 285
(2) B £, (9 # 0) 7 (—o0,b] FAER, BFTA X <b, f,g 1€ [X,b] FOlfl, H lim,, o {8 = L.

(a) # 0 < L < oo, HJ f z)dz B f f(x) dz [ REkIE RF 35 Y
(b) HEL=0H [°_g(x)de Ik B [°_ f(z)da WhL
(¢) # L =+o0 H. f z) dz 5%, H f f(z) dz Z&Hk.

BT

(3) ek f.9 (9 #0) 1£ (a,b] EAERE, a 2 f,9 BIBES, HFTH o < X <b. f,g {£ [X,0] LAlFE, H

lim,_,,+ é%g = L.

(a) 5 0 < L < +oo, {l [} g(x)da 81 [ f(x)do [FEIFEFURLERFIFEEEL
(b) &= —OHIQ ) dz Y g, E‘Jff ) dz L&
(c) # L=+oc H. [ g(x)ds &8, A [ f(z)de &80
(4) BB f.g (9 #0) 1E a,0) LHER, b2 f,g HUTRES, HIFTH o < X <b. f,g 7 o, X] LATHE, H

limx*}b— % = L.

() 0 < L<-+oo, {I [} g(w)du 8 [ f(x) do [ABFULRLEKER 5

(b) % L =0 H [ g(x)dz Yegk, Al [ f(x)do Ul

(c) % L =00 H [ g(w)dw 55#L, A [ f(x)dz %550
WH REIRIRIEE (R 1.3.42) RECBSHRCER] CERY 3.5.22) BS4&EH. O
A9 3.5.26 (1) SIEEREL £ 1F [0, +o0) HHESR, BFTA X > a> 0, f 7 [a, X] FATL

(a) WERTFAE p > 1, (T
lim zPf(x) = c € [0, +0),

T—+0o0

AEEEES RS [ fx) do Rk
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(b) WRFFLE p < 1, flif5
lim 2P f(x)=d € (0, +o0],

T—r+00

AEEEESAES [ fz) do 35
(2) BIEENEL f 1F (a,b] DEERE, o 2 [ OVHEES, WFTH o < X <b, f 1F [X, 0] FATFA.
(a) HIRFEERBL 0 <p < 1, {15

lim (z —a)?f(x) = c € [0, +0),

z—a™t

ARy [0 f(2) do ULRK
(b) HIRTEHE p > 1, {75
lim (x —a)?f(z) =d € (0, +o0],

ARy [0 f(2) do 3581
(3) BIEEKEL f 7F [0,0) FETE, b2 f H0IBE, BT o < X <b, f 7F [0, X] FATH.
(a) WIEIFLERBL 0 < p < 1, (5

lim (b— )P f(x) = c € [0, +00),

z—b—

ABIEREY [0 f (o) da UTRE;
(b) MIEAFLE p > 1, /5
lim (b—2)Pf(x) =d € (0, +o0],

x—b—
ARy [C f(2) do BEHL
#] 3.5.27 BT FFIR BRE IR
+o0 $3/2 3 dx
(1) / s 8 | i
-1 tan~ !z ! da
. - k .
@ [ @ | T 1<k
@ (1) fR
) 173/2 ) 1,2\/5
mgrfmm T zgfmm = 400 € (0, +00],
PRI SR S B R ) B 51
(2) B
-1 -1 +oo -1
/ BTy / P Thr (L)
—00 1
H
i tan~ !z om 0
mﬁu}rlooz €T —56[,+OO),

PRIL R A E5 A 7 22 A
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(3) @ = 1 SRR, d7

Jm (@ = 1) o= T, 1z L€ (1, 4o,
PRILE R B AR 77 35 A
(4) = =1 SHFECH AV, Bk
lim (1— )7 - ! = lim !

Bt gy

H

\\\\\\\

Ben &t (Rrek)

€ [0, 400),

r—1—

VI —22) (1 —k222)  o—=1- /(1 +2) (1 —k22?)

PRI ABS (R o Uit

+oo x2
3.5.28 =TEmimESFES) —d N) BY@EE.
# R /0 e (n € N) O
®m s
li v L ) i
eoteo \zn 122+ 1/ a2 ) € (0,+00),

FRELE n > 3 I, MEESRTUEG & n < 3 I, MRESTR T 3850

EHEAY R) = 0O

/

%43 3.5.29
m7 n? EIJ

oo

Rx)dz i@l <= n—m > 2.

I' &$
Z¥ 3.5.30 % s> 0, HIKERED
/+D° e T da
0
Wi
BH OE s—1 <08, z=0 SHFEQEOVIRES, SGETERILT RIERE S HORHE:

1 +o0
I = / e e, I = / e x5 da.
0 1

0<s<1B HE

=

B s> 1, L ZERm: &

1
—x s—1
(& 4 < F,
M 1—s <1, {RECBAI AT (%3 3.5.23), Hfr L Wl ifn
s+1
lim 2?-e®z°"!'= lim z =0,
T—r—+00 z—+oo ¥

HHRAR A BRI (F3H 3.5.26), MEESFE D Lo Umt. BRIL, SCHFESY

“+o00
/ e T da
0

B 1
V21— k?)

£ [a,+00) EAERE, &F P,Q KREMLZIAN, TE AR
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£ #& 3.5.31 TEFEHAE e
I'(s) = / e "z tdx (s>0),
0
## 3.5.32 (1) F’IEAZL T(s+1)=s-T(s) (s> 0);
(2) T(n+1)=n! (n € N);
(3) T 7£ (0, +00) 23Ky

(5) BTt T(s) - T(1—s) = Si;m (0<s<1);
0 1(5)=va

wH (1) RESEES A A
+o0 +oo +o0
T — —x,.8 — s T\ _ (_p8,—% +oo —x s—1 —5.T ]
(s+1) /0 e Pz’ dx /o °d(e™) = (—a% )0 —l—/o e ¥ s da =s-T(s)
(2) EEH
I(1)=1=0.
R no=k ¥, ['(k +1) = k! K17, AIE n =k + 1 B,
T(k+2)=(k+1) Tk+1) = (k+1) -k = (k+1)..

(3) EHBHAERIEE, HIEEARE.
(4) & s— 0" B, (s+1) - T(1) =1, [FHitL

lim I'(s) = lim G

s—0t s—0t S
(5) FEME|H BB —EERIE, R BN EE E SN, LR A4
(6) fEERTLAF, £ s = 5, RI{S4SE.

(7) % a=u? Hl

:+Oo
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3.6 mESHBAHKLS

R H 3.6.1 FEAW S, ..., fm BRI LAFHY B £(1) = (f1(1), .. (1)) BESAE T 1
IR, AIERRE B 1 — R™, F(t) = (Fy(1),..., Fn(t)) 76 1 LA

F/(t):(Fll(t)7"'7F'r/n(t)):(fl(t)v"'7fm(t)): ),
iR F 2y £ B9 — (R, e £ ARERD &

/f(t)dt: Ft)+ C=(Fi(t)+ Ch,...,Fy )+Cm):(/fl(t)dt,...,/fm(t)dt),

Hep, €= (C1,...,Cn) HESHEEE.

KR 3.62 BEREI L) = (fi(1),. ., fnlt)) HIESRAB (1) (= 1,...,m) £ [a,b] LATRE, Y
fE £ 1F [a,b] EOTFE, HEFRESE [a,0] EHIERDE

/abf(t)dt (/abfl(t)dt,...,/abfm(t)dt> _

X7 3.6.3 FlEKE fEER (0,0 FEE AIAKKEF FE B
b b
/ f(t)dt:/ F'(t)dt = F(b) — F(a).
# 3.6.4 FHHETHIED:

(1) /(cost, 1,—2t) dt; (2) /OW (cost,1,—2t) dt.

/(Cost 1,— = (/costdt /dt / 2tdt> = (sint,t,—t*) 4+ C.

/ (cost,1,—2t) dt = (sint,t, 7t2)|g = (0,7r, 77r2) .
0

w1

3.7 RHS;OEA KR AK)
S S

it

BN

RBAR G R BR

R EF

3.8 HMAMH

EME
Bk f 1E [a, 0] E0JHE, BREERT
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&R [a, 0] F53AE n (EERAYF @R
P={a=zp<z1 < <zp=bl={a=xg< - <x;=a+idz < - <z, =>b}

Rl MARE R

Am:b;a, xiza—kZ(b_a)

WAESFEM [wio1,x;) FI—EAREE &, i=1,...,n.
(1) WREFEEEREEIERS & = 21 (0= 1,...,n) REEARRL EERDALDAZ

)

b—a
n

b
/ f@)de ~ Ly = 2=2 (f(w0) + flz1) + -+ F(znr).-

(2) WIBEFEEEIEIRE & =2 (i =1,...,n) BIEAR FEERSEREDAR

b J—
[ @) Ry =2 (@) + )+ Faa).
(3) 41 T BRI B
13 Ti—1+ T
2

FyREAES, AEER T A IAAT

b
/a f(z)dszn:b;a (f<x0;x1>+,,.+f<xn—12+xn)>.

R E AT EE R AR y = f(z) B o 2 FIRTARIE i A R A IS R A Dt e RE 73, A ARSI
T35 RFEIGE.

# 3.8.1 ] [1,2] 7Sy, AGEHH

2
In2 = d—x
1 X
b—a _ 2-1 _ 1 1= 1.92] HyEI4)
# n 5 S’EFEﬁ[a] /j;-iJ]jﬁﬁ
6 7 8 9

(1) ERdmEs, [

1/5 5 5 5 5
Lg=—-|{= — — - — | =~ 4
5 5<5+6+7+8+9) 0.7456
(2) HECGmAL, H
1/5 5 5 5 5
—_ = e e e ~ 4
Rs 5(6+7+8+9+10) 0.645 6

(3) FHHUHEL, HIIE

1/10 10 10 10 10
=t \77t 15 — + — | =0.6919.
° 5<11+13+15+17+19> 0.6919

#3g 3.8.2 EHEE, In2~0.69314718.
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Yy
y=f(x)
T
o 1 i) . Tpn—1 Tn €T
B ImEhE Rtk A g
Yy
y = f(z)
I l
xo x1 T2 Tpn_1 Tn Z
e b E Ryt A Eh
y=f(x)
NS
l o—
] ““\’ ‘
- | o I - | - | xnilx - .
104;51 11;12 12?53 134514 In—é‘*'zn
HY B E Ryl AN
Wik
% f AE [a,b] EOJFE, ZREERT ,
/ f(z)dx.
HHEERE [a, b] E53AE n EERAFEH
P={a=xy<n1 < <zp,=b}={a=z< - <z;=a+iAz < - <z, =0>b}
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A& MRS
b—a i(b—a)
Az = , Ti=a+ s
n n

HEST A DR y = f(o) BRUEE (wioy, f (2im1)) A (2, f (20) (i = 1,... n), (EIGRAMRERELEL o
BT ARSI, AT & (251, 7] EAVERERIEAR A

L (Fwim) + fla) - 2O

2 n '

S E RS R IR, B eS8 e AT Pl AR

b
/ f@)dz~T,
= b;a (f(:vo);‘f(xl) i f(xl);f(xz) 4t f(xn,l);- f(xn)>
= bQ—ﬂ“ (f(@o) +2f (1) + - + 2f (1) + f(xn)) .

R A BT UE R B T AR R

Y

# 3.8.3 #f 3.8.1,

Wik (FE4%)
fa% f AE [a,b] FRTHR, BREERT

/ab f(z)dx.

P={a=zp<z1 < <zp=bl={a=xg< - <x;=a+idz < - <z, =0}

HFEEMH [a, b] EOPAE n (EFRAY TR

Bl FEENRE A
b—a i(b—a)
Av="—o, zi=at-——>".
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EETEH [zi1,2) (1=1,...,n) b, BUEATRES ©i1, 20 RPEE 5 (21 + 2). REBEEEME—HEE 1%
R y = Az® + B + C (MIER=BEHAR, TBEIERIEREE ), AT LA B

(oo i) (B2 (B ) g e

RATER y=A2>+ Bz + C, &

Az?ﬁl + Bzi_1 4+ C = f(x;—1),
Az? + Bxi + C = f(x),

2
Ti—1+ T Ti—1 + X4 Ti—1 + T
/R et ) B. (2L _ (LT

S T S AT R

i (Ax2 + Bx + C) dz,

Ti—1

= Gxiﬂ (2A . <$? + 21 + 551271) +3B - (2 +x-1) + 6C)
=TIt (Aa? + Bri + O+) + (Aol + Brioy +C) + A+ im1) +2B (2: +251) +4C)
2
_ i _6”*1 ((Axf + By + C+) + (Az?_y + Bry_y + C) + 44 <m+2ml> 4B <:C+2xl> +4C>
b— i i
:(ma<ﬂ%>+fwin+4f<x 3+x>)'
FEIIPL T AT, 5B T3 S R A 0 B P B AT S T

To + 21

A= () ar (252 ) 4 s )

A =2t (e ar (P2 4 ) )

6n
8 Ay, ... Ay TIRESR, BIFSEFE AU A =

b —a n T 1 i n—1
Llﬂ@d$%5n=2m<ﬂﬂ0+f@w+4§:f(f;)+ﬂ§:ﬂm0-

i=1 i=1

Ay =22 (ftanmn) » (255 4 (o).

JEFEAMAR T I R S AT D EFE B 7 AR A AR A R TR E.
# 3.8.4 Y 3.8.1,

1 (5 5 5 5 5 5 10 10 10 10 10
= (24242442 )+4 [ =+ o+ =+ —=+— )] = 06932
5 30<5+10+ (6+7+8+9)+ (11+13+15+17+19)> 06932

3 3.8.5 &R b, A REYSRARS H  ER o BT UERR 2
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